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1 ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 

Η κυκλοφοριακή συµφόρηση στα αστικά δίκτυα  εµφανίζει αυξητικές τάσεις στη 

σηµερινή εποχή, µε αποτέλεσµα την αύξηση του απαιτούµενου χρόνου ταξιδιού, τη  

µειωµένη κυκλοφοριακή ασφάλεια, την αυξηµένη κατανάλωση καυσίµου και τη  

µόλυνση του περιβάλλοντος. Η έλλειψη χώρου στις πόλεις καθιστά την περαιτέρω 

επέκταση του δικτύου  αδύνατη, µε αποτέλεσµα την αναζήτηση άλλων λύσεων που θα 

αντιµετωπίσουν τα προβλήµατα αυτά µε την καλύτερη χρησιµοποίηση του υπάρχοντος 

δικτύου. Η ταχεία ανάπτυξη της τεχνολογίας των επικοινωνιών και των υπολογιστών 

καθώς και του Αυτόµατου Ελέγχου και των µεθοδολογιών Βελτιστοποίησης αποτέλεσαν 

αρωγούς στην προσπάθεια αυτή.      

 

Η παρούσα διπλωµατική εργασία σκοπό έχει την εφαρµογή της στρατηγικής TUC 

(Traffic Responsive Urban Control) στο δίκτυο του Σαουθάµπτον. Η στρατηγική TUC 

αναπτύχθηκε για να αντιµετωπίσει το πρόβληµα της κατάστασης σηµατοδότησης σε 

ευρεία δίκτυα κυρίως κάτω από υπερκορεσµένες συνθήκες, ένα πρόβληµα για το οποίο 

ακόµη δεν έχει βρεθεί µία ολοκληρωτική λύση. Σε αντίθεση µε άλλες προτεινόµενες 

µεθόδους η στρατηγική TUC επιτρέπει τη χρήση αποτελεσµατικών µεθόδων 

βελτιστοποίησης και ελέγχου µε εύκολη εφαρµογή στο δίκτυο, εγκατάσταση και 

συντήρηση καθώς και µικρές απαιτήσεις όσον αφορά τις αναγκαίες µετρήσεις σε 

πραγµατικό χρόνο. 

 

Η διπλωµατική εργασία αποτελείται από έξι κεφάλαια και ένα παράρτηµα. Στο δεύτερο 

κεφάλαιο γίνεται λεπτοµερής αναφορά στη στρατηγική και στα επιµέρους τµήµατα της. 

Στο τρίτο κεφάλαιο παρουσιάζεται το µοντέλο προσοµοίωσης METACOR και τα 

κριτήρια απόδοσης που χρησιµοποιούνται για την αξιολόγηση των προσοµοιώσεων. Στο 

τέταρτο κεφάλαιο παρουσιάζεται το αρχικό δίκτυο του Σαουθάµπτον µε τους 

αναλυτικούς χάρτες και την περιγραφή των τεχνικών χαρακτηριστικών του, καθώς 

επίσης και τα αποκεντρωµένα δίκτυα που δηµιουργήθηκαν. Στο ίδο κεφάλαιο 

περιέχονται και οι  απαραίτητες αλλαγές των αρχείων εισόδου που απαιτούνται για την 

εκτέλεση των προσοµοιώσεων  των νέων δικτύων. Στο πέµπτο κεφάλαιο περιγράφονται 

και αναλύονται τα αποτελέσµατα των προσοµοιώσεων αναφορικά µε την απόδοση των 
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δικτύων, των κύκλων στους οποίους λειτουργούν και την χρονική κατάληψη φωρατών 

σε συνδέσµους. Στο έκτο και τελευταίο κεφάλαιο παρουσιάζονται τα συµπεράσµατα της 

διπλωµατικής εργασίας.   
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2 Η ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ TUC 
 
 

2.1 Εισαγωγή 
 
Η στρατηγική TUC ( Traffic-Responsive Urban Control ) αναπτύχθηκε για να 

αντιµετωπίσει το πρόβληµα της κατάστασης σηµατοδότησης σε ευρεία δίκτυα κυρίως 

κάτω από υπερκορεσµένες συνθήκες, ένα πρόβληµα για το οποίο ακόµη δεν έχει βρεθεί 

µία ολοκληρωτική λύση. Σε αντίθεση µε άλλες προταθείσες µεθόδους η προσέγγιση 

ανατροφοδότησης που προτείνει η TUC έχει σαν αποτέλεσµα την εφαρµογή 

συστηµατικών και δυναµικών µεθόδων λήψης αποφάσεων. Η βασική φιλοσοφία και 

σηµασία αυτών των µεθόδων έχει να κάνει µε την ευρεία εφαρµογή τους σε κάθε 

διαδικασία που µπορεί να περιγραφεί από συγκεκριµένου τύπου µαθηµατικά µοντέλα, 

ανεξαρτήτως της φύσης της διαδικασίας. Επιπρόσθετα, σε αντίθεση µε άλλες 

προτεινόµενες µεθόδους, η συγκεκριµένη προσέγγιση της στρατηγικής TUC επιτρέπει τη 

χρήση αποτελεσµατικών µεθόδων βελτιστοποίησης και ελέγχου µε εύκολη εφαρµογή 

στο δίκτυο, εγκατάσταση και συντήρηση καθώς και µικρές απαιτήσεις όσον αφορά τις 

αναγκαίες µετρήσεις σε πραγµατικό χρόνο.  

 

Η TUC αναπτύχθηκε αρχικά ως µέρος ενός ολοκληρωµένου συστήµατος κυκλοφοριακού 

ελέγχου για δίκτυα στα πλαίσια του προγράµµατος European Telematics Applications in 

Transport TABASCO (Telematics Applications in BAvaria, SCotland and Others). Η 

πρώτη έκδοση της στρατηγικής TUC χειριζόταν µόνο τη διάρκεια των φάσεων, ενώ 

περαιτέρω ανάπτυξη οδήγησε σε πραγµατικό έλεγχο της διάρκειας της περιόδου και της 

χρονικής διαφοράς έναρξης των πρασίνων µεταξύ διαδοχικών διασταυρώσεων που 

αποτελούν τµήµατα µίας αρτηρίας. Μια επιπλέον επέκταση που έχει σήµερα η 

στρατηγική είναι αυτή της παροχής προτεραιότητας στα µέσα µαζικής µεταφοράς. 

 

2.2 ∆οµή της στρατηγικής TUC 
 

2.2.1 Εισαγωγή 
 

Η στρατηγική TUC αποτελείται από πέντε τµήµατα:  
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1. Έλεγχος διάρκειας φάσεων. Αυτό το τµήµα ήταν το πρώτο που αναπτύχθηκε. 

Το αντικείµενο ελέγχου είναι η ελαχιστοποίηση του κινδύνου υπερκορεσµού του 

δικτύου και της διάχυσης των ουρών στο δίκτυο. Αυτό επιτυγχάνεται µέσω της 

κατάλληλης διαχείρισης της διάρκειας του πρασίνου στις σηµατοδοτούµενες 

διασταυρώσεις  για σταθερή περίοδο και σταθερή διαφορά χρόνων έναρξης 

πρασίνων διαδοχικών διασταυρώσεων. 

2. Έλεγχος διάρκειας περιόδου. Αυτό το τµήµα αποτελεί µία επέκταση της 

στρατηγικής TUC. Πραγµατοποιείται µέσω ενός απλού, βασισµένου σε 

ανατροφοδότηση αλγορίθµου ο οποίος µεταβάλει τις διάρκειες των περιόδων στο 

δίκτυο, µε σκοπό να προσαρµοστούν στις τρέχουσες παρατηρούµενες τιµές του 

επιπέδου κορεσµού στο δίκτυο. 

3. Έλεγχος χρονικής διαφοράς. Αυτό το τµήµα αποτελεί επίσης µία επέκταση της 

στρατηγικής TUC. Πραγµατοποιείται µέσω της εφαρµογής ενός αποκεντρωµένου 

κανόνα ελέγχου µε ανατροφοδότηση ο οποίος τροποποιεί τη χρονική διαφορά 

έναρξης των πρασίνων µεταξύ διαδοχικών διασταυρώσεων που αποτελούν 

τµήµατα αρτηρίας µε σκοπό τη δηµιουργία πράσινων κυµάτων, λαµβάνοντας 

υπόψη πιθανή ύπαρξη ουρών. 

4. Παροχή προτεραιότητας στα µέσα µαζικής µεταφοράς. Το τµήµα αυτό της 

στρατηγικής αποσκοπεί στην παροχή προτεραιότητας στα µέσα µαζικής 

µεταφοράς µέσω κατάλληλης τροποποίησης των αποτελεσµάτων των 

προηγούµενων τµηµάτων της στρατηγικής TUC.  

5. Επεξεργασία δεδοµένων. Αυτό το τµήµα είναι υπεύθυνο για τη συλλογή, 

συµπλήρωση και επεξεργασία των στοιχείων πραγµατικού χρόνου που 

συλλέγονται από το υπό εξέταση δίκτυο µε σκοπό την προετοιµασία των 

απαιτούµενων δεδοµένων εισόδου για κάθε ένα από τα προαναφερθέντα τµήµατα 

της στρατηγικής TUC.  

 

Το τµήµα της επεξεργασίας των δεδοµένων συλλέγει από το δίκτυο τα αναγκαία 

δεδοµένα σε πραγµατικό χρόνο. Μετά τον έλεγχο και την κατάλληλη διεργασία, τα 

δεδοµένα αποστέλλονται στα άλλα τέσσερα τµήµατα της στρατηγικής TUC, δηλαδή 

αυτό του ελέγχου της διάρκειας των φάσεων, της διάρκειας της περιόδου, της χρονικής 
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διαφοράς και της παροχής προτεραιότητας στα µέσα µαζικής µεταφοράς. Βασισµένα σε 

αυτά τα δεδοµένα τα τµήµατα του ελέγχου της περιόδου και της χρονικής διαφοράς 

εκτελούν τα βήµατα ελέγχου που θα παρουσιαστούν στη συνέχεια και αποστέλλουν τις 

αποφάσεις ελέγχου στο τµήµα του ελέγχου της διάρκειας των φάσεων. ∆εδοµένου αυτών 

των αποφάσεων και των δεδοµένων το τµήµα αυτό εκτελεί τον δικό του έλεγχο και 

παρέχει ολοκληρωµένες αποφάσεις για την λειτουργία της σηµατοδότησης οι οποίες στη 

συνέχεια θα εκτελεστούν. Αν και το τµήµα της παροχής προτεραιότητας είναι ενεργό 

τότε µπορεί να τροποποιήσει περαιτέρω τις ολοκληρωµένες αποφάσεις που προέκυψαν 

από τον έλεγχο της διάρκειας των φάσεων, µε σκοπό να ικανοποιηθούν αιτήµατα 

παροχής προτεραιότητας στα µέσα µαζικής µεταφοράς. Οι τελικές αποφάσεις µπορούν 

να υλοποιηθούν µε οποιαδήποτε µορφή η οποία να ικανοποιεί τις απαιτούµενες ανάγκες 

του συγκεκριµένου δικτύου εφαρµογής.         

 

Τα δεδοµένα που απαιτούνται από τα τµήµατα ελέγχου της διάρκειας των φάσεων, της 

περιόδου και της χρονικής διαφοράς, σε πραγµατικό χρόνο είναι ο αριθµός οχηµάτων 

µέσα στο δίκτυο. Ο µόνος τρόπος για να πάρουµε αυτά τα δεδοµένα σε πραγµατικό 

χρόνο είναι µε τη βοήθεια συστηµάτων οπτικής ανίχνευσης οχηµάτων. Σε αντίθετη 

περίπτωση και εξαιτίας του υψηλού κόστους τέτοιων συστηµάτων, χρησιµοποιούνται 

µαγνητικοί φωρατές οι οποίοι µετρούν την κατάληψη του δικτύου. Επιπρόσθετα µε τα 

παραπάνω απαιτούµενα δεδοµένα το τµήµα παροχής προτεραιότητας στα µέσα µαζικής 

µεταφοράς απαιτεί και την γνώση των διαδροµών των µέσων µαζικής µεταφοράς µέσα 

στο ελεγχόµενο δίκτυο. 

 

Για το σχεδιασµό και την εφαρµογή της στρατηγικής, το δίκτυο µπορεί να χωριστεί σε 

µικρότερα δίκτυα. Το κριτήριο του διαχωρισµού αυτού είναι ότι οι κυκλοφοριακές 

συνθήκες σε κάθε υποδίκτυο δεν επηρεάζουν σηµαντικά τις κυκλοφοριακές συνθήκες 

στα άλλα δίκτυα, ενώ υπάρχει µεγάλη συσχέτιση και αλληλεπίδραση µεταξύ των 

διασταυρώσεων µέσα σε κάθε δίκτυο. Κάθε δίκτυο παρουσιάζεται µέσω ενός 

γραφήµατος µε συνδέσµους Zz ∈  όπου Ζ είναι το σύνολο όλων των συνδέσµων που 

αποτελούν τις κατευθύνσεις που έχουν την ίδια στιγµή προτεραιότητα, και 

διασταυρώσεων Jj ∈  µε J το σύνολο των διασταυρώσεων όπου οι κατευθύνσεις 
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διασταυρώνονται. Επιπλέον,  και  είναι το σύνολο όλων των συνδέσµων εισόδου 

και εξόδου αντίστοιχα από τη δεδοµένη διασταύρωση του δικτύου j.  

jI jO

i

 

Στη συνέχεια θα γίνει µία λεπτοµερής αναφορά στα πέντε τµήµατα της στρατηγικής 

TUC. 

 

2.2.2 Έλεγχος ∆ιάρκειας Φάσεων 
 

Όπως προαναφέρθηκε το αντικείµενο ελέγχου είναι η ελαχιστοποίηση του κινδύνου 

υπερκορεσµού του δικτύου και της διάχυσης των ουρών στο δίκτυο. Αυτό επιτυγχάνεται 

µέσω της κατάλληλης διαχείρισης της διάρκειας του πρασίνου στις σηµατοδοτούµενες 

διασταυρώσεις  για δεδοµένη περίοδο και διαφορά χρόνων έναρξης πρασίνου διαδοχικών 

διασταυρώσεων. Τα αποτελέσµατα όσον αφορά τις συνθήκες σηµατοδότησης 

προκύπτουν από την εφαρµογή ενός απλού κανόνα ελέγχου µε ανατροφοδότηση. 

 

Θεωρούµε µία διασταύρωση µε σηµατοδότηση  και περίοδο  η οποία 

περιλαµβάνει ένα σύνολο σταδίων  που ανήκουν στο σύνολο  και µπορούν να 

διαχωριστούν στις ακόλουθες κατηγορίες: 

Jj ∈ jC

΄
jF

 

• Μεταβλητά στάδια τα οποία ανήκουν στο σύνολο  και υπόκεινται σε 

τροποποιήσεις µέσα σε δεδοµένα όρια.  

jF

• Σταθερά στάδια που ανήκουν στο σύνολο  τα οποία έχουν σχεδιαστεί για 

λόγους ασφαλείας και οποιαδήποτε τροποποίηση τους απαγορεύεται. 

j
΄

j FF −

 

Η στρατηγική TUC τροποποιεί µόνο τα µεταβλητά στάδια και πιο συγκεκριµένα τη 

διάρκεια του πρασίνου των µη σταθερών σταδίων µε τέτοιο τρόπο ώστε κάθε στάδιο να 

έχει τουλάχιστον ένα ελάχιστο πράσινο για κάθε κύκλο ενώ η περίοδος  να παραµένει 

σταθερή. Αυτοί οι περιορισµοί µπορούν να περιγραφτούν ως ακολούθως:  
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max,,,min,,

,

ijijij

Fi
jjij

ggg

CLg
j

≤≤

=+∑
∈    ∀j є J      (2.1) 

 

όπου  

ijg ,    είναι η διάρκεια του πράσινου του σταδίου i  της διασταύρωσης j, jF∈

min,,ijg  είναι η ελάχιστη επιτρεπόµενη διάρκεια του πράσινου του σταδίου  της 

διασταύρωσης j, 

jFi ∈

min,,ijg  είναι η µέγιστη επιτρεπόµενη διάρκεια του πράσινου του σταδίου  της 

διασταύρωσης j, 

jFi ∈

jC  είναι η περίοδος της διασταύρωσης j και 

jL  είναι ο συνολικός χαµένος χρόνος της διασταύρωσης j που συµπεριλαµβάνει το 

άθροισµα των χαµένων χρόνων όλων των σταδίων  και τη συνολική 

διάρκεια των σταθερών σταδίων. 

jFi ∈

 

Το αντικείµενο ελέγχου είναι η ελαχιστοποίηση του κινδύνου υπερκορεσµού του δικτύου 

και της διάχυσης των ουρών στο δίκτυο µε κατάλληλη τροποποίηση της διάρκειας των 

πρασίνων όλων των µεταβλητών σταδίων όλων των διασταυρώσεων του δικτύου χωρίς 

να επηρεάζονται τόσο η περίοδος όσο και   η διαφορά έναρξης των πρασίνων µεταξύ 

διαδοχικών διασταυρώσεων που αποτελούν τµήµατα αρτηρίας. Αυτό επιτυγχάνεται µέσω 

της εφαρµογής του ακόλουθου κανόνα ελέγχου που σκοπό έχει τον υπολογισµό των νέων 

χρόνων πράσινου για τα µεταβλητά στάδια jFi ∈  των διασταυρώσεων . Jj ∈

 
΄N Lxgg −=          (2.2) 

 

όπου  

 g  είναι το διάνυσµα των νέων χρόνων πράσινου G , ij , jFi ∈∀ , ∀ , Jj ∈
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Ng  είναι το διάνυσµα των ονοµαστικών τιµών του πράσινου  για τα µεταβλητά 

στάδια  των διασταυρώσεων 

N
ijg ,

jFi ∈∀ Jj ∈∀ , 
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΄x  είναι το διάνυσµα µε στοιχεία , όπου είναι ο 

αριθµός των οχηµάτων µέσα στο σύνδεσµο είναι η ικανότητα 

αποθήκευσης οχηµάτων του συνδέσµου 

( ) ( ) ([ max,/)(1/ zzz
΄
z xkbxkxkx −=

max,, zxZz ∈

)] zx

Zz ∈  και [ )1,0∈b  είναι µία παράµετρος 

που επιλέγεται µε τη µέθοδο δοκιµής σφάλµατος για ένα δεδοµένο δίκτυο έτσι 

ώστε να ληφθεί υπόψη η εσωτερική τάση της στρατηγικής να προστατεύει τους 

συνδέσµους από υπερκορεσµό. 

L είναι ένας σταθερός πίνακας διαστάσεων nxm όπου n είναι ο αριθµός όλων των 

σταδίων jFi ∈∀  όλων των διασταυρώσεων Jj ∈∀  και m είναι ο αριθµός όλων 

των συνδέσµων Zz ∈ . Ο υπολογισµός του πίνακα L αποτελεί το υπολογιστικό 

αποτέλεσµα του προβλήµατος LQ και απαιτεί πολύ χρόνο για δίκτυα µεγάλου 

µεγέθους. Εντούτοις, αυτοί οι υπολογισµοί δεν γίνονται σε πραγµατικό χρόνο 

αλλά µια φορά για κάθε δίκτυο, ενώ οι υπολογισµοί σε πραγµατικό χρόνο 

περιορίζονται στην εκτέλεση του νόµου (2.2) µε σταθερό πίνακα L και µετρήσεις 

κατάστασης  zx Zz ∈∀ .       

 

Ο νόµος ελέγχου (2.2) ενεργοποιείται κάθε , το οποίο καλείται διάστηµα ελέγχου και 

το οποίο πρέπει να είναι ίσο µε την περίοδο των περισσοτέρων διασταυρώσεων στο 

θεωρούµενο δίκτυο. Αν για κάποιες διασταυρώσεις το διάστηµα ελέγχου είναι 

διαφορετικό από τη διάρκεια της περιόδου, τότε η ονοµαστική τιµή  του  που θα 

εισαχθεί στο διάνυσµα  είναι ίση µε 

sT

Jj ∈

N
ijg , ijg ,

Ng ( ) N
ijs gT ,/ jC . Επιπρόσθετα, για τις διασταυρώσεις 

που συµβαίνει αυτό το  που υπολογίζεται ισούται µε ijG , ( ) ij ,

sT

sj GT/

΄x

C . Τέλος πρέπει να 

σηµειωθεί ότι οι τιµές της κατάστασης  του διανύσµατος  πρέπει  να είναι οι µέσες 

τιµές που συγκεντρώνονται στο τελευταίο διάστηµα ελέγχου  µε σκοπό να 

αντιπροσωπεύουν τις µέσες κυκλοφοριακές συνθήκες κατά τη διάρκεια αυτού του 

διαστήµατος και όχι τις περιοδικές τιµές αυξοµείωσης όπως για παράδειγµα εξαιτίας της 

αλλαγής µεταξύ πράσινου και κόκκινου.  

zx

 

Για την εφαρµογή του νόµου (2.2), απαιτείται η ύπαρξη των µετρήσεων  όλων των 

συνδέσµων 

zx

Zz ∈  σε πραγµατικό χρόνο. Εντούτοις, το πλήθος των οχηµάτων δεν 
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υπολογίζεται συνήθως απευθείας, εκτός αν υπάρχουν συστήµατα οπτικής ανίχνευσης 

οχηµάτων, αλλά εµµέσως µέσω της χρήσης φωρατών.  

 

Καθώς ο κανόνας ελέγχου (2.2) δεν λαµβάνει υπόψη τους περιορισµούς ελέγχου (2.1), 

θα πρέπει οι υπάρχοντες περιορισµοί να εφαρµοστούν µετά την εκτέλεση του κανόνα 

ελέγχου (2.2). Το πρόβληµα επιλύεται σε πραγµατικό χρόνο για κάθε διασταύρωση έτσι 

ώστε να καθοριστούν οι δυνατές τιµές της διάρκειας των πράσινων που προσεγγίζουν 

όσο το δυνατό περισσότερο τις διάρκειες, , που προκύπτουν από τον κανόνα (2.2). 

Αυτό πραγµατοποιείται ως ακολούθως: 

ijG ,

 

∆εδοµένων των  που έχουν προκύψει από την εφαρµογή του κανόνα ελέγχου (2.2) ijG ,

Να βρεθούν τα  ijg , jFi ∈∀  έτσι ώστε  

( )
Min

G
Gg

jFi ij

ijij →
−

= ∑
∈ ,

2
,,

2
1φ               (2.3) 

δεδοµένων των περιορισµών  

max,,,min,,

,

ijijij

Fi
jjij

ggg

CLg
j

≤≤

=+∑
∈  

 

  

Το πρόβληµα αυτό καθορίζει τη διάρκεια των πράσινων  που προσεγγίζουν 

περισσότερο τις τιµές  σε τετραγωνική έννοια και ικανοποιούν την ίδια στιγµή τους 

περιορισµούς. Η επίλυση του (2.3) γίνεται µε τη χρήση ενός απλού αλγορίθµου ο οποίος 

συγκλίνει στην ακριβή λύση σε πεπερασµένο αριθµό επαναλήψεων που δεν υπερβαίνουν 

τον αριθµό 

ijg ,

ijG ,

jF  των µεταβλητών σταδίων της διασταύρωσης j. Σε περίπτωση αρνητικών 

τιµών , αυτές οι τιµές αντικαθιστώνται από ένα πολύ µικρό θετικό αριθµό. ijG ,
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Ο νόµος ελέγχου (2.2) απαιτεί την ύπαρξη των ονοµαστικών τιµών . Εναλλακτικά, θα 

µπορούσε να εφαρµοστεί ο ακόλουθος νόµος ελέγχου όπου δεν απαιτείται η ύπαρξη των 

ονοµαστικών τιµών . 

Ng

Ng

 

)]1()([)1()( −−−−= kxkxLkgkg ΄΄         (2.4) 

 

Η σχέση (2.4) προκύπτει από αφαίρεση της σχέσης (2.2) για την περίοδο k-1 από την 

σχέση (2.2) για την περίοδο k.  

 

Μετά την εφαρµογή του (2.4), ο ίδιος αλγόριθµος που παρουσιάστηκε προηγούµενα, 

τροποποιεί τους χρόνους του πράσινου έτσι ώστε να ικανοποιούνται οι περιορισµοί (2.1). 

Με σκοπό την αποφυγή µη σύγκλισης, οι τιµές του g(k-1) που απαιτούνται στο κανόνα 

(2.4) τίθενται ίσες µε τις οριακές τιµές της προηγούµενης περιόδου, δηλαδή µετά την 

εφαρµογή των περιορισµών. 

 

∆εδοµένου των αποφάσεων του ελέγχου διάρκειας των φάσεων καθώς και δεδοµένων 

που προέκυψαν µετά την εφαρµογή των ελέγχων χρονικής διαφοράς και διάρκειας 

περιόδου της στρατηγικής TUC,  ολοκληρωµένες αποφάσεις όσον αφορά την περίοδο, 

την διάρκεια των φάσεων και της χρονικής διαφοράς είναι διαθέσιµες για εκτέλεση µετά 

το πέρας του ελέγχου της διάρκειας των φάσεων. 

 

2.2.3 Έλεγχος ∆ιάρκειας Περιόδου 
 

Ένας άλλος τρόπος επηρεασµού των κυκλοφοριακών συνθηκών είναι µέσω της 

τροποποίησης της διάρκειας της περιόδου. Μεγαλύτερη περίοδος αυξάνει την 

χωρητικότητα της διασταύρωσης γιατί η αναλογία των χαµένων χρόνων γίνεται 

µικρότερη. Από την άλλη µεριά µπορεί όµως να αυξήσει την καθυστέρηση εξαιτίας των 

µεγαλύτερων χρόνων αναµονής κατά τη διάρκεια του κόκκινου. 
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Λαµβάνοντας υπόψη τα προηγούµενα, ο σκοπός του ελέγχου της διάρκειας της περιόδου 

είναι η αύξηση της χωρητικότητας των διασταυρώσεων τόσο όσο απαιτείται για την 

ελαχιστοποίηση των µέγιστων παρατηρούµενων επιπέδων κορεσµού στο δίκτυο. Αυτό 

επιτυγχάνεται µέσω της εφαρµογής ενός απλού αλγορίθµου µε ανατροφοδότηση ο 

οποίος χρησιµοποιεί ως κριτήριο για την αυξοµείωση της περιόδου το τρέχον µέγιστο 

επίπεδο κορεσµού ενός προκαθορισµένου ποσοστού των συνδέσµων του δικτύου. Ο 

έλεγχος της διάρκειας της περιόδου εκτελείται για κάθε  διάστηµα, όπου είτε ισχύει 

 µε 1  και ακέραιος, είτε το  είναι σταθερό. Στην περίπτωση που 

εφαρµόζεται και έλεγχος χρονικής διαφοράς, τότε τα δύο διαστήµατα (της περιόδου και 

της χρονικής διαφοράς) πρέπει να είναι ίσα µεταξύ τους και µεγαλύτερα από το διάστηµα 

του ελέγχου της διάρκειας των φάσεων.        

CT

SCC TmT = ≥Cm CT

 

Ο αλγόριθµος που παρουσιάστηκε προηγούµενα αποτελείται από τρία βήµατα: 

 

1. Καθορίζεται ένα ποσοστό p των συνδέσµων µε µέγιστο τρέχον φορτίο 

max,

)()(
Z

Z

x
kx

=Ζ κσ  και λαµβάνεται ο µέσος όρος των αντίστοιχων φορτίων για 

την εξαγωγή του µέσου µέγιστου φορτίου σ(k).    

2. Η περίοδος του δικτύου ισούται µε µία ονοµαστική τιµή  αυξανόµενη ή 

µειούµενη ανάλογα µε τη διαφορά του µέσου µέγιστου φορτίου σ(k) από µία 

ονοµαστική τιµή . Η περίοδος αυξοµειώνεται µέσα σε προκαθορισµένα 

όρια. 

NC

Nσ

3. Αν η περίοδος που προκύπτει  είναι ιδιαίτερα µεγάλη ενώ όλοι οι 

σύνδεσµοι που προσεγγίζουν τις συγκεκριµένες διασταυρώσεις έχουν σχετικά 

µικρά επίπεδα κορεσµού, δηλαδή το τρέχον φορτίο  

)(kC

)(κσ Ζ  είναι µικρότερο 

από µία προκαθορισµένη τιµή tσ , τότε για αυτές τις διασταυρώσεις η 

περίοδος ισούται µε C . 2/)(k

 

Τα βήµατα 1 και 2 αποσκοπούν στην προσαρµογή της περιόδου στις παρατηρούµενες 

τιµές κορεσµού ενώ το βήµα 3 αποσκοπεί στην ελαχιστοποίηση της αναµονής που θα 

µπορούσαν να προκύψουν σε διασταυρώσεις εξαιτίας µεγάλων κύκλων.  
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Το τµήµα αυτό της στρατηγικής TUC εκτελείται µέσω της εφαρµογής του ακόλουθου 

κανόνα ελέγχου : 

 

))(()( NCN kKCkC σσ −+=          (2.5) 

 

όπου CK  είναι µία παράµετρος κοινή για όλο το δίκτυο, η επιλογή της οποίας επηρεάζει 

την ένταση των επιδράσεων ελέγχου. Με άλλα λόγια, µεγάλες τιµές της παραµέτρου 

αυτής αναγκάζουν το νόµο ελέγχου να έχει µεγαλύτερη ευαισθησία σε µικρότερες 

διαφορές µεταξύ σ(k) και  . Nσ

 

Μετά την εφαρµογή της (2.5), η περίοδος περιορίζεται, αν απαιτείται,  µέσα στο 

διάστηµα  όπου  και  είναι η ελάχιστη και µέγιστη επιτρεπόµενη 

τιµή της περιόδου, αντίστοιχα.  Η µέγιστη τιµή  µπορεί να επιλεγεί αυθαίρετα εκτός 

αν υπάρχουν περιορισµοί για τους χρόνους πράσινου για όλα τα στάδια όλων των 

διασταυρώσεων. Σε αυτήν την περίπτωση, η µέγιστη επιτρεπόµενη τιµή υπολογίζεται ως 

εξής: 

[ ]maxmin ,CC minC maxC

maxC

 

{ }












+== ∑
∈

∈∈
jFi

jijJjjJj
LgCC max,,max,max minmin          (2.6) 

 

Αντιθέτως, η ελάχιστη επιτρεπόµενη τιµή δεν µπορεί να επιλεγεί αυθαίρετα αλλά 

υπολογίζεται έτσι ώστε για όλα τα στάδια jFi ∈∀  όλων των διασταυρώσεων  να 

εκτελούνται τουλάχιστον οι ελάχιστες διάρκειες πράσινου. Αυτό εκφράζεται ως 

ακολούθως: 

Jj ∈

 

{ }












+=≥ ∑
∈∈∈

jFi
jijJjjJj

LgCC min,,min,min maxmax      (2.7) 
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Αν και ο έλεγχος της διάρκειας της περιόδου µπορεί να εφαρµοστεί σε κάθε 

διασταύρωση ξεχωριστά, η τοπική εφαρµογή πρέπει να αποφευχθεί όταν θεωρούµε 

ολόκληρο το δίκτυο, άλλως δεν είναι δυνατή η ρύθµιση των χρονικών διαφορών των 

διασταυρώσεων που αποτελούν τµήµατα αρτηρίας. 

 

Η διάρκεια της περιόδου που προκύπτει από την προηγούµενη διαδικασία προωθείται 

στον έλεγχο της διάρκειας των φάσεων για να χρησιµοποιηθεί ως το επόµενο διάστηµα 

ελέγχου  για τον καθορισµό των χρόνων πρασίνου των συγκεκριµένων 

διασταυρώσεων.  

CT

 

2.2.4  Έλεγχος Χρονικής ∆ιαφοράς 
 

Όπως αναφέρθηκε προηγούµενα ένας άλλος τρόπος να επηρεαστούν οι κυκλοφοριακές 

συνθήκες είναι µέσω της τροποποίησης της χρονικής διαφοράς έναρξης των πρασίνων 

µεταξύ διαδοχικών διασταυρώσεων. Με αυτόν τον τρόπο είναι δυνατή η δηµιουργία ενός 

πράσινου κύµατος σε µία αρτηρία. Ο καθορισµός αυτής της διαφοράς πρέπει να 

λαµβάνει υπόψη την πιθανή ύπαρξη ουρών. 

 

Ο έλεγχος της χρονικής διαφοράς έναρξης των πρασίνων διαδοχικών διασταυρώσεων 

βασίζεται στις ακόλουθες υποθέσεις: 

• Αρχικά η χρονική διαφορά προσδιορίζεται για αρτηρίες µίας κατεύθυνσης που 

δεν διασταυρώνονται. Πρέπει να σηµειωθεί εδώ ότι οι αρτηρίες ορίζονται ως µία 

προκαθορισµένη συνέχεια από συνδέσµους που δεν αντιστοιχούν κατ΄ ανάγκη σε 

φυσικές αρτηρίες του δικτύου. 

• Στην περίπτωση αρτηριών διπλής κατεύθυνσης, η χρονική αυτή διαφορά 

προσδιορίζεται για κάθε κατεύθυνση ξεχωριστά και η συνολική διαφορά που θα 

εφαρµοστεί είναι ένας σταθµισµένος µέσος των δύο αυτών χρονικών διαφορών. 

Εναλλακτικά, η περισσότερο βεβαρηµένη κατεύθυνση θα µπορούσε να καθορίσει 

τη συνολική χρονική διαφορά. 

• Στην περίπτωση αρτηριών που διασταυρώνονται, η στρατηγική TUC θεωρεί µία 

ταξινόµηση των αρτηριών ανάλογα µε την σχετική τους σηµαντικότητα όσον 
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αφορά τον προσδιορισµό της χρονικής διαφοράς, και ο έλεγχος εκτελείται για 

κάθε αρτηρία ξεκινώντας από αυτήν που έχει ταξινοµηθεί ως πρώτη. Κατά τη 

διάρκεια αυτής της διαδικασίας, ιδιαίτερη έµφαση έχει δοθεί στα σηµεία 

διασταυρώσεως των αρτηριών. Η προαναφερθείσα ταξινόµηση των αρτηριών 

πραγµατοποιείται από τις αρχές του δικτύου. 

 

Η στρατηγική εκτελεί τον έλεγχο της χρονικής διαφοράς µε ένα αποκεντρωµένο τρόπο, 

δηλαδή για διαδοχικά ζεύγη διασταυρώσεων µέσα σε προκαθορισµένες αρτηρίες. Για 

κάθε ζεύγος ο καθορισµός της χρονικής διαφοράς τροποποιεί τον χρόνο έναρξης του 

συγκεκριµένου βασικού σταδίου της πρώτη διασταύρωσης, όπου αυτό το στάδιο 

καθορίζεται µοναδικά από την σύνθεση της αρτηρίας.   

 

Ο έλεγχος της χρονικής διαφοράς µέσα στη στρατηγική TUC εκτελείται σε διαστήµατα 

ελέγχου  όπου το  είναι σταθερό. Στη περίπτωση που έχουµε και έλεγχο περιόδου 

ταυτόχρονα, τότε τα δύο διαστήµατα θα πρέπει να επιλεγούν ίσα µεταξύ τους, σταθερά 

και µεγαλύτερα από το διάστηµα του ελέγχου διάρκειας φάσεων, δηλαδή πρέπει να 

ισχύει T . 

OT

O =

OT

SC TT 〉

 

Όπως αναφέρθηκε προηγούµενα, ο έλεγχος της χρονικής διαφοράς έναρξης των 

πρασίνων µεταξύ διαδοχικών διασταυρώσεων που αποτελούν τµήµατα αρτηρίας 

λαµβάνει υπόψη του την πιθανή ύπαρξη ουρών στο δίκτυο. Έστω δύο διαδοχικές 

διασταυρώσεις  και . Ο νόµος ελέγχου που χρησιµοποιείται για τον καθορισµό της 

χρονικής διαφοράς t  µε κατεύθυνση από την  προς την  είναι: 

1j 2j

2j,1j 1j 2j

 

max,
2,1

)()(
z

zo
zz

z

z
jj x

kxKl
v
lkt −=            (2.8) 

 

όπου  z είναι ο σύνδεσµος που ενώνει τις δύο διασταυρώσεις και κατευθύνεται    

από την  προς την . 1j 2j

  είναι το µήκος του συνδέσµου z. zl

  είναι η µέση επιτρεπόµενη ταχύτητα του συνδέσµου z. zv
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o
zK  είναι µία συγκεκριµένη παράµετρος του συνδέσµου z που υπολογίζεται ως 

εξής   ( ) ( )z
c

z
c vvvv /− , όπου  είναι η ταχύτητα του κινηµατικού κύµατος 

που λαµβάνεται συνήθως ίσο µε –15Km/h. 

cv

 

Η λογική αυτού του ελέγχου είναι σχετικά απλή. Καθώς ο αριθµός των οχηµάτων σε ένα 

σύνδεσµο Zz ∈

zv

1j

 που ενώνει δύο διαδοχικές διασταυρώσεις  είναι µηδενικός, η 

χρονική διαφορά µεταξύ των δύο αυτών διασταυρώσεων ισούται µε το µέσο ελεύθερο 

χρόνο  του συνδέσµου, δηλαδή το πράσινο της  ξεκινάει αργότερα από το 

πράσινο της  ( θετική χρονική διαφορά). Καθώς ο αριθµός των οχηµάτων στο 

σύνδεσµο z αυξάνεται, η χρονική διαφορά µειώνεται έτσι ώστε να επιτραπεί µια µερική 

απελευθέρωση της ουράς πριν να επιτραπεί η κίνηση των οχηµάτων από την πρώτη 

διασταύρωση. Έτσι, το πράσινο της  ξεκινάει νωρίτερα από ότι στην περίπτωση που 

δεν έχουµε ουρά και σε ορισµένες περιπτώσεις µπορεί να ξεκινήσει νωρίτερα από ότι το 

πράσινο της πρώτης διασταύρωσης (αρνητική χρονική διαφορά). 

21 jj →

zl / 2j

2j

 

Με ανάλογο τρόπο µία νέα χρονική διαφορά µπορεί να καθοριστεί η  όπου τώρα 

έχουµε την κατεύθυνση από τη διασταύρωση  προς την διασταύρωση .  Τώρα, η 

συνολική χρονική διαφορά µεταξύ των δύο διασταυρώσεων µπορεί να υπολογιστεί µε 

τον ακόλουθο τρόπο: 

1,2 jjt

1j2j

 

)()()( 1,21,22,12,12,1 ktWktWkt jjjjjjjj +=       (2.9) 

 

όπου  και  µε +W =1 είναι βάρη τα οποία καθορίζουν τη 

συνεισφορά της χρονικής διαφοράς των δύο κατευθύνσεων στη συνολική χρονική 

διαφορά µεταξύ των δύο διασταυρώσεων. Στην περίπτωση που οι δύο κατευθύνσεις, 

δηλαδή από την διασταύρωση  στην  και αντίστροφα, δεν καθορίζουν ένα κεντρικό 

στάδιο για κάθε διασταύρωση, µόνο η µία κατεύθυνση µπορεί να θεωρηθεί για την 

εφαρµογή του ελέγχου της χρονικής διαφοράς θέτοντας 0 για το βάρος της άλλης 

κατεύθυνσης. Στην περίπτωση που οι δύο κατευθύνσεις καθορίζουν ένα κεντρικό στάδιο 

για κάθε διασταύρωση τότε η κατεύθυνση για την εφαρµογή του ελέγχου επιλέγεται 

2,1 jjW 1,2 jjW 2,1 jjW

1j

1,2 jj

2j

   19  



Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

αυτόµατα ανάλογα το φόρτο της κάθε κατεύθυνσης. Σε αυτή την περίπτωση η 

περισσότερο βεβαρηµένη κατεύθυνση καθορίζει αυτόµατα τη χρονική διαφορά µε 

αντικατάσταση του βάρους της µε 1 ενώ το βάρος για την άλλη κατεύθυνση ισούται µε 0. 

 

Για την εφαρµογή της νέας χρονικής διαφοράς που προσδιορίστηκε από τη σχέση (2.9), 

προσδιορίζεται µία µεταβατική περίοδος  στη διασταύρωση . Η µεταβατική 

περίοδος εκτελείται µία φορά µετά την οποία οι διασταυρώσεις συγχρονίζονται µε την 

καινούργια περίοδο. Η µεταβατική περίοδος υπολογίζεται ως εξής: 

2jC 2j

 





∆++

∆+
=

CktCC
CktC

kC j mod))((
mod))((

)(
2,1

2,1
2         

ά
CCktC

διαφορετικ
αν min2,1 mod))(( ≥∆+

 (2.10) 

 

όπου C είναι η κανονική περίοδος που θα εφαρµοζόταν στη διασταύρωση στην 

περίπτωση που δεν είχαµε έλεγχο της χρονικής διαφοράς και )(2,1 kt∆  είναι η διαφορά 

µεταξύ της καινούργιας χρονικής διαφοράς )  από την παλαιά (2,1 kt )1(2,1 −kt . Η 

µεταβατική περίοδος που υπολογίζεται µε την παραπάνω σχέση πρέπει να σέβεται τους 

περιορισµούς για τα ανώτατα και κατώτατα όρια. Η τιµή που προκύπτει από τη σχέση 

αυτή σίγουρα σέβεται την ελάχιστη τιµή αλλά µπορεί να υπερβαίνει τη µέγιστη 

επιτρεπόµενη τιµή. Για την αποφυγή αυτού του προβλήµατος, και στην περίπτωση που 

παρουσιάζεται αυτό, µετά την εφαρµογή της σχέσης (2.10), η µεταβατική περίοδος 

περιορίζεται από την ανώτατη επιτρεπόµενη τιµή . Σε αυτή την περίπτωση η 

χρονική διαφορά που προκύπτει δεν είναι η επιθυµητή αλλά η δοµή του κανόνα ελέγχου 

(2.8) είναι τέτοια έτσι ώστε στο τέλος να φτάσουµε σε επιθυµητή τιµή της χρονικής 

διαφοράς έναρξης των πρασίνων µεταξύ διαδοχικών διασταυρώσεων που αποτελούν 

τµήµατα αρτηρίας. 

maxC

 

Η γενίκευση της παραπάνω λογικής οδηγεί στο σχηµατισµό των ακολούθων τύπων για 

κάθε διαδοχικό ζεύγος διασταυρώσεων )(  σε µία αρτηρία µε σκοπό τον καθορισµό 

της χρονικής διαφοράς έναρξης των πρασίνων µεταξύ αυτών των δύο αρτηριών και στη 

συνέχεια όλης της αρτηρίας.  

, 1+ii jj
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1

o
,

,max

( )( )
i i

z z
j j z z

z z

l xt k l K
v x+

= −
k ) µε                                                       (2.11) ( 1i ij jz O I

+
∈ ∩

1

o
,

,max

( )( )
i i

z z
j j z z

z z

l xt k l K
v x+

= −
k )ij

 µε                                                       (2.12) ( 1ij
z O I

+
∈ ∩

1 1 1 1, 1 , , , ,( ) ( ) ( )
i i i i i i i ii i j j j j j j j jt k W t k W t k

+ + + ++ = +                                                                 (2.13) 

1

, 1 , 1 min
=1 =1

, 1
=1

( ) mod             if ( ) mod
( )

( ) mod      else
+

+ +

+

   + ∆ + ∆ ≥   
   = 

  + + ∆   

∑ ∑

∑
i

i i

n n n n
n n

j i

n n
n

C t k C C t k C C
C k

C C t k C
    (2.14) 

 

1 1

1

max

max

( )     if ( )
( )

         else
+ +

+

≤= 


i i

i

j j
j

C k C k C
C k

C
                                                                 (15)  

µε  και  είναι οι σύνδεσµοι που εισέρχονται και εξέρχονται αντιστοίχως από την 

διασταύρωση .   

jiI jiO

ji

 

Η µεταβατική περίοδος που προκύπτει από τον έλεγχο της χρονικής διαφοράς 

προωθείται στον έλεγχο της διάρκειας των φάσεων µε σκοπό να χρησιµοποιηθεί για τον 

καθορισµό της διάρκειας των πρασίνων για τις συγκεκριµένες διασταυρώσεις. Στην 

περίπτωση που ο έλεγχος περιόδου διανέµει µία νέα περίοδο στον έλεγχο της διάρκειας 

των φάσεων, η µεταβατική περίοδος χρησιµοποιείται µία φορά για την εκτέλεση των 

νέων χρονικών διαφορών, µετά τον οποίο η περίοδος που προκύπτει από τον έλεγχο 

περιόδου εκτελείται µέχρι µία καινούργια µεταβατική περίοδος να παραχθεί.   

 

2.2.5  Προτεραιότητα στα µέσα µαζικής µεταφοράς  
 

Υπάρχουν δύο προσεγγίσεις µέσω των οποίων η στρατηγική TUC µπορεί να παρέχει 

προτεραιότητα στα µέσα µαζικής µεταφοράς.  

 

• Κατάλληλη απόδοση βαρών στις µετρήσεις που χρησιµοποιούνται στον έλεγχο 

της διάρκειας των φάσεων µε σκοπό να συµπεριληφθούν τα µέσα µαζικής 

µεταφοράς. 
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• Εκτέλεση ενός επιπρόσθετου τµήµατος το οποίο να τροποποιεί τοπικά (σε κάθε 

διασταύρωση ξεχωριστά) τις ληφθείσες αποφάσεις µε σκοπό την παροχή 

προτεραιότητας στα µέσα µαζικής µεταφοράς. 

 

Η πρώτη προσέγγιση είναι κατάλληλη για δίκτυα µε πολλές διασταυρούµενες γραµµές 

µέσων µαζικής µεταφοράς και συχνή κίνηση των µέσων αυτών στο δίκτυο. Η εκτέλεση 

είναι εύκολη και βασικά αναγκάζει τον αλγόριθµο του ελέγχου της διάρκειας των 

φάσεων να ευνοεί την κίνηση των µέσων µαζικής µεταφοράς. Η παροχή προτεραιότητας 

δεν γίνεται µε τον κλασσικό τρόπο δηλαδή µε την τροποποίηση της κατάστασης της 

σηµατοδότησης µε σκοπό ένα συγκεκριµένο µέσο µαζικής µεταφοράς να αποκτήσει 

προτεραιότητα. Εντούτοις, έχει το πλεονέκτηµα, συγκρινόµενο µε τη δεύτερη 

προσέγγιση, να αποφεύγει τη δηµιουργία σηµαντικών διαταραχών στις ληφθείσες 

αποφάσεις. Για την εφαρµογή της πρώτης προσέγγισης η στρατηγική TUC πρέπει απλά 

να γνωρίζει το πλήθος των οχηµάτων µαζικής µεταφοράς µέσα στο δίκτυο. Αυτός ο 

αριθµός χρησιµοποιείται για την κατάλληλη απόδοση βαρών στις µετρήσεις που 

χρησιµοποιούνται από τη στρατηγική, µε αποτέλεσµα να αναγκάζεται ο έλεγχος της 

διάρκειας των φάσεων να ευνοεί τους συνδέσµους που έχουν αξιοσηµείωτες κινήσεις 

οχηµάτων µαζικής µεταφοράς. 

 

Η δεύτερη προσέγγιση παρέχει προτεραιότητα µε τον κλασσικό τρόπο της απευθείας 

τροποποίησης της κατάστασης σηµατοδότησης όταν έχουµε µέσα µαζικής µεταφοράς. 

∆εν χρησιµοποιείται όµως σε δίκτυα µε πολλές διασταυρούµενες γραµµές µέσων 

µαζικής µεταφοράς και συχνής κίνησης των µέσων αυτών στο δίκτυο. Αυτό οφείλεται 

στο γεγονός ότι θα ήταν υπερβολικά δύσκολη η τροποποίηση της κατάστασης 

σηµατοδότησης τόσες πολλές φορές ώστε να εξυπηρετούνται τα µέσα µαζικής 

µεταφοράς.  

 

Σύµφωνα µε τη δεύτερη προσέγγιση εάν ένα όχηµα µαζικής µεταφοράς ανιχνευθεί σε 

ένα σύνδεσµο, η κατάσταση της σηµατοδότησης τροποποιείται αυτόµατα έτσι ώστε το 

όχηµα να περάσει τη διασταύρωση το νωρίτερο δυνατόν. Γενικά, η τροποποίηση αυτή 

µπορεί να περιλαµβάνει επέκταση της διάρκειας του πράσινου, επέκταση της διάρκειας 

των σταδίων, εισαγωγή νέων σταδίων, αποφυγή ορισµένων σταδίων κ.α. Στη στρατηγική 
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TUC η προτεραιότητα παρέχεται µόνο µε επέκταση της διάρκειας του πράσινου ή µε 

ανάκληση σταδίων καθώς όλες οι άλλες µέθοδοι παρουσιάζουν ανυπέρβλητες δυσκολίες 

σε υπερκορεσµένες συνθήκες. 

 

Η τροποποίηση της κατάστασης σηµατοδότησης µε σκοπό την παροχή προτεραιότητας 

βασίζεται στον εκτιµώµενο χρόνο που απαιτείται για ένα όχηµα να ταξιδέψει από το 

σηµείο ανίχνευσης στην αρχή της διασταύρωσης. Στην περίπτωση µικτής κυκλοφορίας, 

η εκτίµηση βασίζεται στο ρυθµό αποµάκρυνσης zx  οχηµάτων που θεωρούνται ότι 

βρίσκονται µεταξύ του φωρατή και της αρχής της διασταύρωσης. Ο υπολογισµός αυτός 

των οχηµάτων γίνεται µε τον ακόλουθο τρόπο: 

 

,max

,max

      if  
  else

z z z
z

z

x x x
x

x
<= 


       (2.16) 

όπου  είναι η αποθηκευτική ικανότητα του συνδέσµου µεταξύ του φωρατή και της 

αρχής της διασταύρωσης. ∆εδοµένου του 

,maxzx

zx  ο απαιτούµενος χρόνος ταξιδιού από τον 

φωρατή έως την αρχή της διασταύρωσης υπολογίζεται ως εξής: 

{ }max ,  f
z z z zx sτ τ=         (2.17) 

 όπου f
zτ  είναι ο χρόνος ταξιδιού µε την µέση ελεύθερη ταχύτητα και z zx s  είναι ο 

απαιτούµενος χρόνος για την αποµάκρυνση µίας ουράς zx  οχηµάτων στην περίπτωση 

που το φανάρι είναι πράσινο. Στην περίπτωση που το φανάρι είναι πραγµατικά πράσινο 

τότε η εξίσωση (2.17) µας δίνει τον απαιτούµενο χρόνο για ένα όχηµα να ταξιδέψει από 

τον φωρατή στην αρχή της διασταύρωσης, ενώ στην περίπτωση που το φανάρι είναι 

κόκκινο, το φανάρι αλλάζει σε πράσινο το νωρίτερο δυνατόν ( σύµφωνα µε τους 

ακόλουθους κανόνες ) και παραµένει πράσινο για χρονική περίοδο τουλάχιστον ίση µε 

zτ .  

 

Τα κριτήρια που χρησιµοποιούνται για την παροχή προτεραιότητας σε ένα µέσο µαζικής 

µεταφοράς που κινείται σε ένα σύνδεσµο περιλαµβάνουν τα ακόλουθα: 
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• Το µέσο φορτίο xz/xz,max των άλλων συνδέσµων που προσεγγίζουν την ίδια 

διασταύρωση µε τον σύνδεσµο όπου κινείται το µέσο µαζικής µεταφοράς. Αν το 

φορτίο είναι µικρότερο από ένα προκαθορισµένο επίπεδο p1∈[0,1] τότε 

προτεραιότητα θα δοθεί στο όχηµα. Αυτό το κριτήριο διασφαλίζει ότι στις 

υπερκορεσµένες καταστάσεις δεν θα υπάρξει διαταραχή στην κατάσταση 

σηµατοδότησης της στρατηγικής TUC η οποία µπορεί να χειροτερέψει τις 

κυκλοφοριακές συνθήκες. 

• Το µέσο φορτίο xz/xz,max του επόµενου συνδέσµου στο οποίο το µέσο µαζικής 

µεταφοράς κινείται προς. Αν το φορτίο αυτό είναι µικρότερο από ένα 

προκαθορισµένο επίπεδο p2∈[0,1], τότε προτεραιότητα θα δοθεί στο όχηµα. Αυτό 

το κριτήριο διασφαλίζει το γεγονός ότι δεν θα δοθεί προτεραιότητα αν το όχηµα 

δεν είναι σε θέση να µετακινηθεί στον επόµενο σύνδεσµο και χρησιµοποιείται 

µόνο σε περιπτώσεις µικτής κυκλοφορίας, διαφορετικά δεν απαιτείται. 

 

Άλλα κριτήρια που µπορεί να χρησιµοποιηθούν για την παροχή προτεραιότητας σε µέσα 

µαζικής µεταφοράς περιλαµβάνουν προσκόλληση στο πρόγραµµα, αριθµό επιβατών, κ.α. 

Εντούτοις, τέτοια κριτήρια µπορούν να χρησιµοποιηθούν µόνο στην περίπτωση που τα 

στοιχεία αυτά είναι διαθέσιµα σε πραγµατικό χρόνο. 

 

∆εδοµένου ότι τα παραπάνω κριτήρια ικανοποιούνται η παροχή προτεραιότητας 

υπόκειται σε δύο περιορισµούς, οι οποίοι σέβονται τον ελάχιστο χρόνο πρασίνου και 

τους νεκρούς χρόνους για τα στάδια της διασταύρωσης µε προτεραιότητα. 

 

Η προτεραιότητα των µέσων µαζικής µεταφοράς της στρατηγικής TUC παρέχει πολλά 

επίπεδα προτεραιότητας διαφορετικού τύπου: 

• Συνεχόµενα επίπεδα παρέχονται µέσω της επιλογής από τον χρήστη του 

επιπέδου p1∈[0,1] του φορτίου των συνδέσµων που προσεγγίζουν τη 

διασταύρωση στην οποία παρέχεται προτεραιότητα. 

• ∆ιακριτά επίπεδα παρέχονται µέσω της ενεργοποίησης από τον χρήστη 

ορισµένων επιλογών όπως : 

i. Σεβασµός στην περίοδο και στην σειρά των σταδίων 
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ii. Σεβασµός στη σειρά των σταδίων µόνο, ενώ η περίοδος υπόκειται 

σε τροποποιήσεις 

 

Η προτεραιότητα των µέσων µαζικής µεταφοράς της στρατηγικής TUC εκτελεί µία 

ακολουθία βηµάτων τα οποία σε γενικές γραµµές περιλαµβάνουν τα ακόλουθα: 

 

• Η στρατηγική ελέγχει αν ικανοποιούνται τα κριτήρια παροχής προτεραιότητας. 

Αν ικανοποιούνται τότε η στρατηγική συνεχίζει και αποφασίζει αν η 

προτεραιότητα θα δοθεί στην τρέχουσα ή στην επόµενη περίοδο ή αν η 

προτεραιότητα δεν δοθεί καθόλου. 

• Στην περίπτωση που το αίτηµα θα εξεταστεί, η στρατηγική χρησιµοποιεί το 

χρόνο που το πραγµατοποιήθηκε το αίτηµα σε συνδυασµό µε τον απαιτούµενο 

χρόνο διανοµής της νέας κατάστασης σηµατοδότησης για την εξακρίβωση του αν 

το αίτηµα αναφέρεται σε ένα στάδιο που θα έχει ολοκληρωθεί, σε ένα στάδιο που 

δεν θα έχει ξεκινήσει ή σε ένα στάδιο που θα είναι ενεργό. 

• Στην περίπτωση των τριών αυτών καταστάσεων, η στρατηγική επιλέγει τον 

ικανοποιητικότερο τρόπο ανταπόκρισης µεταξύ της καθόλου απόκρισης, της 

επέκτασης του πράσινου και της ανάκλησης ενός σταδίου. 

 

Η προηγούµενη διαδικασία είναι µία διαδικασία του τύπου FIFO (First In First Out) 

δηλαδή το πρώτο αίτηµα κάθε φορά εξετάζεται για παροχή προτεραιότητας. Κατά τη 

διάρκεια που η στρατηγική ασχολείται µε ένα αίτηµα παροχής προτεραιότητας κανένα 

άλλο αίτηµα δεν λαµβάνεται υπόψη µέχρι να ολοκληρωθεί η διαδικασία για το πρώτο.  

 

 

2.2.6  Επεξεργασία δεδοµένων 
 

Για την εκτέλεση των ελέγχων διάρκειας φάσεων, περιόδου και χρονικής διαφοράς 

καθώς και της παροχής προτεραιότητας στα µέσα µαζικής µεταφοράς, απαιτείται το 

πλήθος των οχηµάτων xz ∀z∈Z να είναι διαθέσιµο σε πραγµατικό χρόνο. Καθώς τα 

διαστήµατα ελέγχου της στρατηγικής TUC είναι σχετικά µεγάλα (π.χ. Ts ≥ Cj ∀j∈J), 
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αυτά τα στοιχεία ανακλούν τις µέσες κυκλοφοριακές συνθήκες και όχι τις περιοδικές 

αυξοµειώσεις που οφείλονται για παράδειγµα στο πράσινο / κόκκινο της φωτεινής 

σηµατοδότησης. Εποµένως :  

 

• Ο αριθµός των οχηµάτων που χρησιµοποιείται από τον έλεγχο διάρκειας των 

φάσεων είναι οι µέσες τιµές που αντιστοιχούν στο προηγούµενο διάστηµα 

ελέγχου . ST

• Ο αριθµός των οχηµάτων που χρησιµοποιείται από τον έλεγχο περιόδου, 

χρονικής διαφοράς και της παροχής προτεραιότητας σε µέσα µαζικής 

µεταφοράς είναι ο αριθµός οχηµάτων που προέκυψε από τον έλεγχο της 

διάρκειας των φάσεων κατά τη διάρκεια του τελευταίου διαστήµατος ελέγχου 

. ST

 

Με αυτόν τον τρόπο όλα τα τµήµατα της στρατηγικής TUC βασίζουν τις αποφάσεις τους 

στις πιο πρόσφατες παρατηρούµενες κυκλοφοριακές συνθήκες. 

 

Αν είναι διαθέσιµο ένα προηγµένο σύστηµα οπτικής ανίχνευσης, ο αριθµός των 

οχηµάτων µπορεί να συλλεχθεί απευθείας. Εντούτοις, στην πλειοψηφία των πρακτικών 

εφαρµογών, χρησιµοποιούνται οι παραδοσιακοί µαγνητικοί ανιχνευτές, φωρατές. Απλοί 

φωρατές µετρούν την κατάληψη και τον κυκλοφοριακό φόρτο για µία µόνο λωρίδα, ενώ 

σε ορισµένες περιπτώσεις χρησιµοποιούνται και για περισσότερες λωρίδες. Παρόλα αυτά 

οι φωρατές δεν µετρούν απευθείας τον αριθµό των οχηµάτων µέσα σε ένα σύνδεσµο, 

κάτι που µόνο µε προηγµένα συστήµατα οπτικής ανίχνευσης µπορούµε να έχουµε. Στην 

περίπτωση των φωρατών ο απαιτούµενος αριθµός οχηµάτων υπολογίζεται µε έµµεσο 

τρόπο. 

 

Για να πάρουµε την κατάληψη που χρησιµοποιείται για την περαιτέρω εύρεση του 

αριθµού των οχηµάτων, στην περίπτωση ενός συνδέσµου z∈Z, ο φωρατής του οποίου 

έχει zλ  λωρίδες, χρησιµοποιείται η ακόλουθη εξίσωση: 

1

z

z i
i

o o
λ

zλ
=

= ∑           (2.18) 
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όπου oi είναι η µέση κατάληψη ως προς τον χρόνο της λωρίδας i που συλλέχθηκαν κατά 

τη διάρκεια του τελευταίου διαστήµατος του ελέγχου διάρκειας των φάσεων. Με άλλα 

λόγια oz είναι η µέση κατάληψη ως προς το χρόνο και χώρο. Πρέπει να τονιστεί εδώ ότι 

στην περίπτωση που οι λωρίδες των φωρατών είναι λιγότερες από τις λωρίδες του 

συνδέσµου τότε µπορεί να έχουµε υποεκτίµηση της πραγµατικής κατάληψης του 

συνδέσµου. Σε αυτή την περίπτωση απαιτείται ιδιαίτερος χειρισµός έτσι ώστε η 

κατάληψη που προκύπτει να είναι περισσότερο ακριβής. 

 

∆εδοµένου της κατάληψης oz , µία εκτίµηση του αριθµού των οχηµάτων µπορεί να 

προκύψει µέσω της χρησιµοποίησης της ακόλουθης µη γραµµικής εξίσωσης: 

( ) ( )
( ) ( )
100 100 100

100 100

100 1 1 1001( ) ln
100 1 1 100

z z

z z

c c c
z z z z z z z

z z c c
z z z z z z z z

c d e c d e e c d o
f o

c c d e c d e c d o

 − + + −
 =
 − + + − 

z

  (2.19) 

όπου cz και dz είναι παράµετροι που εξαρτώνται από τη θέση του φωρατή µέσα στο 

σύνδεσµο z και υπολογίζονται µε τις ακόλουθες εξισώσεις: 

2
1

s
z zc l l

zc c e−=          (2.20) 

( )1 1 s
z z zd d l l d l l= − + 2

s
z z        (2.21) 

όπου  

 c1, c2, d1, και d2 εµπειρικές καθορισµένες παράµετροι δικτύου 
 lz το µήκος του συνδέσµου z, και 
 s

zl  η απόσταση του φωρατή από το τέρµα της διασταύρωσης ως 
προς το σύνδεσµο z. 

 

Έτσι, ο αριθµός των οχηµάτων  µέσα σε ένα σύνδεσµο z µπορεί να υπολογιστεί ως 

εξής: 

zx

,max ( )
100
z

z z

x
zx f o=         (2.22) 

όπου zx  είναι η εκτίµηση του αριθµού των οχηµάτων  µέσα στο σύνδεσµο z.     zx

 

Στην περίπτωση που έχουµε έλεγχο διάρκειας των φάσεων, για να αποφύγουµε πιθανή 

αστάθεια του κανόνα ελέγχου, οι τιµές zx  που προκύπτουν από την εφαρµογή της 

εξίσωσης (2.22) µπορούν να εξοµαλυνθούν για κάθε περίοδο ελέγχου διάρκειας των 

φάσεων σύµφωνα µε την ακόλουθη φόρµουλα: 
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( ) (1 ) ( ) ( 1)z z z zx k a x k a x k= − + −       (2.23) 

όπου az∈[0,1] είναι ένας συντελεστής εξοµάλυνσης κατάλληλα επιλεγµένος για κάθε 

σύνδεσµο z∈Z. Για az = 0, η σχέση (2.23) δίνει ( ) ( )zx k x k=  που σηµαίνει ότι καµία 

εξοµάλυνση δεν επέρχεται στην εκτιµώµενη τιµή. 

 

Η έλλειψη τιµών σε πραγµατικό χρόνο για ορισµένους συνδέσµους εξαιτίας της µη 

ύπαρξης φωρατών ή άλλων προβληµάτων µπορεί να οδηγήσει σε σηµαντική µείωση της 

αποτελεσµατικότητας της στρατηγικής αν δεν παρθούν κατάλληλα µέτρα για την 

αντιµετώπιση τους. Για την αποφυγή τέτοιων ανεπιθύµητων καταστάσεων 

πραγµατοποιείται αντικατάσταση των δεδοµένων που δεν υπάρχουν. 

 

Για κάθε σύνδεσµο z όπου δεν υπάρχουν πραγµατικές µετρήσεις, το πλήθος των 

οχηµάτων xz µπορεί να θεωρηθεί ίσο µε µία σταθµισµένη µέση τιµή των διαθέσιµων 

αριθµών οχηµάτων των άλλων συνδέσµων που προσεγγίζουν την ίδια διασταύρωση. Αν 

δεν υπάρχουν στοιχεία για κανένα σύνδεσµο που προσεγγίζει τη διασταύρωση τότε το 

xz(k) µπορεί να θεωρηθεί ίσο µε το xz(k−1) για όλους τους συνδέσµους που προσεγγίζουν 

αυτή τη διασταύρωση. Επιπλέον, αν πρέπει να υπολογιστεί ο αριθµός των οχηµάτων xz 

µέσα σε ένα σύνδεσµο z χωρίς φωρατή τότε χρησιµοποιείται η ακόλουθη σχέση : 

1

 if 0

0             if 0

n
z

i
iz

w y n
x n

n
=

 ≠= 
 =

∑        (2.24) 

όπου n Είναι ο αριθµός των συνδέσµων που προσεγγίζουν την ίδια διασταύρωση 

µε το  σύνδεσµο z, και για τον οποίο υπάρχουν µετρήσεις. 

 wz Είναι ένα σχετικό βάρος που αντιπροσωπεύει το σύνηθες φορτίο του 

συνδέσµου z συγκρινόµενο µε τους άλλους συνδέσµους, και 

 yi Είναι ο αριθµός των οχηµάτων µέσα στο σύνδεσµο i εκφρασµένος 

αναλογικά µε την ικανότητα αποθήκευσης του συνδέσµου z, π.χ. 

. ,max ,max/i z i iy x x x=
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Έστω η περίπτωση ενός συνδέσµου που χωρίζεται σε περισσότερες προσεγγίσεις και στο 

οποίο υπάρχει φωρατής αλλά σε µακρινή απόσταση από το τέρµα του συνδέσµου µε 

αποτέλεσµα οι µετρήσεις που δίνει να αφορούν όλο το σύνδεσµο και όχι τις επιµέρους 

προσεγγίσεις. Ο αριθµός των οχηµάτων για κάθε προσέγγιση υπολογίζεται ως  ποσοστό 

του συνολικού αριθµού των οχηµάτων που προκύπτει από τον φωρατή. Για παράδειγµα, 

αν ο αριθµός των οχηµάτων xz σε ένα link που αποτελεί τµήµα ενός δρόµου i∈I, µε I το 

σύνολο των δρόµων που περιλαµβάνουν περισσότερα των ενός συνδέσµων χωρίς 

επιµέρους φωρατές, χρησιµοποιείται η ακόλουθη εξίσωση: 

,z i z ix t x=          (2.25) 

όπου xi Είναι ο αριθµός των οχηµάτων µέσα στο δρόµο i∈I που υπολογίζεται 

µέσω της σχέσης (2.22) (και (2.23), αν κρίνεται απαραίτητο), ενώ 

 ,i zt  Είναι το ποσοστό των οχηµάτων που ακολουθούν αυτή την κίνηση.  

 

Συνοψίζοντας, το σύνολο των συνδέσµων Z µπορεί να χωριστεί στα επιµέρους τρία 

υποσύνολα: 

Ζ1: σύνολο των συνδέσµων όπου υπάρχουν διαθέσιµες µετρήσεις κατάληψης και ο 

αριθµός των οχηµάτων υπολογίζεται µέσω της σχέσης (2.22) (και (2.23), αν κρίνεται 

αναγκαίο). 

Ζ2: σύνολο των συνδέσµων που αποτελούν τµήµατα δρόµων i∈I χωρίς να υπάρχουν 

επιµέρους διαθέσιµες µετρήσεις και ο αριθµός των οχηµάτων τους υπολογίζεται µε 

τη σχέση  (2.25). 

Ζ3: σύνολο των συνδέσµων χωρίς διαθέσιµες µετρήσεις της κατάληψης και ο αριθµός 

των οχηµάτων υπολογίζεται µε τη σχέση (2.24).  

 

 

2.2.7  Γραφική αναπαράσταση της δοµής της στρατηγικής TUC 
 
Στη συνέχεια παρουσιάζεται µία γραφική αναπαράσταση της δοµής της στρατηγικής 

TUC και του τρόπου σύνδεσης και λειτουργίας των επιµέρους τµηµάτων της δηλαδή του 

ελέγχου διάρκειας των φάσεων, του ελέγχου διάρκειας της περιόδου, του ελέγχου της 

χρονικής διαφοράς, του τµήµατος της παροχής προτεραιότητας στα µέσα µαζικής 

µεταφοράς και τέλος του τµήµατος της επεξεργασίας των στοιχείων. 
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3 ΤΟ ΜΟΝΤΕΛΟ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗΣ METACOR 

 

3.1 Εισαγωγή 

 

Το µαθηµατικό µοντέλο µίας διαδικασίας είναι η απεικόνιση της διαδικασίας αυτής µε 

µαθηµατικές εξισώσεις. Αυτές οι εξισώσεις περιγράφουν τα επιµέρους τµήµατα της 

συµπεριφοράς της διαδικασίας. Η επιλογή ενός συγκεκριµένου µοντέλου εξαρτάται από 

τις απαιτήσεις της εφαρµογής µε αποτέλεσµα διαφορετικά µοντέλα της ίδιας διαδικασίας 

να χρησιµοποιούνται για διαφορετικούς σκοπούς. Από την άλλη µεριά, µια στρατηγική 

ελέγχου είναι η αυτοµατοποιηµένη λήψη αποφάσεων για µια επιθυµητή επιρροή της 

διαδικασίας. Μια στρατηγική ελέγχου χρησιµοποιεί πραγµατικά δεδοµένα µε σκοπό τη 

δηµιουργία των κατάλληλων δεδοµένων εισόδου έτσι ώστε να ικανοποιούνται 

προκαθορισµένοι στόχοι. 

 

Τα µοντέλα κυκλοφοριακής ροής χωρίζονται σε δύο βασικές κατηγορίες ανάλογα µε το 

επίπεδο της ανάλυσης που χρησιµοποιούν κατά την περιγραφή των κυκλοφοριακών 

φαινοµένων. Αυτές οι κατηγορίες είναι τα µικροσκοπικά και τα µακροσκοπικά µοντέλα. 

Τα µικροσκοπικά µοντέλα θεωρούν κάθε όχηµα και τον οδηγό του ως ένα ρυθµιστή της 

απόστασης σε ανεξάρτητη βάση, µε φαινόµενα όπως αυτό της αλλαγής λωρίδας, της 

εισόδου και εξόδου από ένα ρέµα κυκλοφορίας να περιγράφονται σε ανεξάρτητη βάση 

δηλαδή για κάθε όχηµα ξεχωριστά. Τα µακροσκοπικά µοντέλα θεωρούν την 

κυκλοφοριακή ροή ως ένα ρευστό µε συγκεκριµένα χαρακτηριστικά. Μία τέτοια 

προσέγγιση επιτρέπει τη χρήση µεταβλητών ροής που εκφράζουν τη µέση συµπεριφορά 

των οχηµάτων σε συγκεκριµένο χώρο και χρόνο. 

 

Από τα παραπάνω γίνεται σαφές ότι η µικροσκοπική προσέγγιση επιτρέπει µία 

λεπτοµερέστερη περιγραφή των φαινοµένων της κυκλοφοριακής ροής αν και έχει µικρή 

αποτελεσµατικότητα κατά την περιγραφή µεγάλων δικτύων. Αυτό οφείλεται στο γεγονός 

ότι ο υπολογιστικός φόρτος είναι µεγάλος και εξαρτάται από το µέγεθος του δικτύου και 

τον αριθµό των οχηµάτων σε αυτό. Επιπλέον, πρέπει να τονιστεί ότι για να επιτευχθεί 

µεγάλη ακρίβεια στα µικροσκοπικά µοντέλα πρέπει να ληφθούν υπόψη πολλές 
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παράµετροι κάτι πρακτικά δύσκολο. Τα µειονεκτήµατα αυτά έρχεται να επιλύσουν τα 

µακροσκοπικά µοντέλα. 

 

3.2 Το µοντέλο METACOR 

 

Το METACOR είναι ένα µακροσκοπικό µοντέλο προσοµοίωσης της κυκλοφοριακής 

ροής µέσα σε δίκτυα τόσο αστικά όσο και σε αυτοκινητόδροµους τυχαίας τοπολογίας και 

χαρακτηριστικών που περιλαµβάνουν επεκτάσεις αυτοκινητοδρόµων, διχάλες και 

κεκλιµένες οδούς εισόδου και εξόδου σε αυτοκινητόδροµους. Μέσα στο µοντέλο αυτό η 

προσοµοίωση της κυκλοφοριακής ροής τόσο για το αστικό όσο και για τους 

αυτοκινητοδρόµους βασίζεται αποκλειστικά σε µακροσκοπική προσέγγιση, µε 

αποτέλεσµα µικρό υπολογιστικό φόρτο και χρήση στοιχείων πραγµατικού χρόνου. Στην 

παρούσα εργασία θα ασχοληθούµε µόνο µε τα αστικά δίκτυα µη εξετάζοντας περαιτέρω 

την περίπτωση των αυτοκινητοδρόµων. 

 

Στο METACOR το δίκτυο περιγράφεται από ένα συνεχόµενο γράφηµα όπου οι 

διασταυρώσεις απεικονίζονται µε κύκλους και τα σύνδεσµοι µε βέλη µεταξύ των 

διασταυρώσεων. Στην περίπτωση που ένας δρόµος χωρίζεται σε περισσότερες 

κατευθύνσεις µε διαφορετική παροχή προτεραιότητας ο αριθµός των συνδέσµων και 

συνεπώς ο αριθµός των βελών αντιπροσωπεύουν τις κατευθύνσεις αυτές. 

 

Η µακροσκοπική θεώρηση επιβάλει την χρήση ορισµένων µεταβλητών κυκλοφοριακής 

ροής που να εκφράζουν την µέση συµπεριφορά των οχηµάτων σε συγκεκριµένο χώρο 

και χρόνο. Για να γίνει αυτό πρέπει κάθε σύνδεσµος να χωριστεί σε  τµήµατα ίσου 

µήκους στα οποία η κυκλοφοριακή κατάσταση θεωρείται οµογενής και χαρακτηρίζεται 

από τη µέση ταχύτητα, την κυκλοφοριακή πυκνότητα και την κυκλοφοριακή ροή. Το 

METACOR υπολογίζει τις µεταβλητές αυτές σε διακριτά διαστήµατα Τ, 2Τ, 3Τ, … όπου 

Τ είναι το διακριτό διάστηµα (Τ= 1…20 sec). Οι µεταβλητές αυτές παρουσιάζονται 

αναλυτικά στη συνέχεια: 

mN
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• Κυκλοφοριακή πυκνότητα )(, kimρ  είναι ο αριθµός των οχηµάτων στο τµήµα 

i του συνδέσµου m κατά το χρόνο kT δια του µήκους του τµήµατος  

εκφρασµένο σε οχήµατα ανά χιλιόµετρο. 

mL

• Μέση ταχύτητα )  είναι η µέση ταχύτητα των οχηµάτων που 

περιλαµβάνονται στο τµήµα i του συνδέσµου m κατά το χρόνο kT εκφρασµένη 

σε χιλιόµετρα ανά ώρα. 

(, kv im

• Κυκλοφοριακή ροή  είναι ο αριθµός των οχηµάτων που αφήνουν το 

τµήµα i του συνδέσµου m κατά τη χρονική περίοδο [ kT , (k+1)T ] δια το Τ 

εκφρασµένο σε οχήµατα ανά ώρα.  

)(, kq im

 

Τα δεδοµένα εισόδου στο µοντέλο πρέπει να περιγράφουν το προς µελέτη δίκτυο 

αναλυτικά όσον αφορά τα γεωµετρικά και κυκλοφοριακά χαρακτηριστικά του. Τα 

απαραίτητα στοιχεία είναι: 

• Για τους συνδέσµους: όνοµα, αριθµός λωρίδων, µήκος, χωρητικότητα ανά 

λωρίδα, µέση ταχύτητα και µέγιστη πυκνότητα. 

• Για τους συνδέσµους εισόδου: όνοµα, αριθµό λωρίδων και εσωτερική 

χωρητικότητα ροής ανά λωρίδα. 

• Για τους συνδέσµους εξόδου: όνοµα, αριθµό λωρίδων. 

• Για τις αστικές διασταυρώσεις: όνοµα, σύνδεσµοι εισόδου και  εξόδου, 

εσωτερικές κινήσεις και για κάθε τέτοια κίνηση την µέση ταχύτητα, το µήκος 

κίνησης, τη µέγιστη πυκνότητα και τις ανταγωνιστικές κινήσεις αν υπάρχουν. 

3.3 Οι εξισώσεις του µοντέλου 

3.3.1 Μοντελοποίηση των αστικών συνδέσµων 

Οι βασικές εξισώσεις που χρησιµοποιούνται για τον υπολογισµό των µεταβλητών της 

κυκλοφοριακής ροής για τους αστικούς συνδέσµους παρουσιάζονται στη συνέχεια: 

 

Εξίσωση συνέχειας  )]()([)()1( ,1,,, kqkq
L
Tkk imim

m
imim −+=+ −ρρ  (3.1) 

Εξίσωση ροής  )}(),(min{)(, kqkqkq dwnupsim =    (3.2) 
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Βασικό διάγραµµα 
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m

im
mfimim
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vkkQ
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ρ
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,,,

)(
1)())((   (3.3) 

 

όπου  είναι η µέση ελεύθερη ταχύτητα, mfv , maxρ  είναι µία σταθερά που εκφράζει τη 

µέγιστη επιτρεπόµενη κυκλοφοριακή πυκνότητα ανά λωρίδα και έχει την ίδια τιµή για 

όλους τους συνδέσµους,  είναι η ροή που επιθυµεί να εισέλθει στον επόµενο 

σύνδεσµο και )  είναι η µέγιστη ροή που µπορεί να δεχτεί ο επόµενος σύνδεσµος. 

Οι δύο τελευταίες παράµετροι υπολογίζονται µε τον ακόλουθο τρόπο: 

)(kqups

(kqdwn
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3.3.2 Μοντελοποίηση των αστικών διασταυρώσεων 

Κατά τη µοντελοποίηση των αστικών διασταυρώσεων η διασταύρωση χωρίζεται σε 

ζώνες που αντιστοιχούν σε επιτρεπόµενες κινήσεις µέσα στη διασταύρωση. Αυτές οι 

ζώνες δρουν µε αντίστοιχο τρόπο όπως το χωρισµό των συνδέσµων σε τµήµατα. 

Επιπρόσθετα, οι εξισώσεις που χρησιµοποιούνται κατά τη µοντελοποίηση των 

διασταυρώσεων είναι παρόµοιες µε αυτές της µοντελοποίησης των συνδέσµων. Η ροή 

εισόδου σε κάθε ζώνη υπολογίζεται σε τον ίδιο τύπο όπως αυτόν της µοντελοποίησης 

των συνδέσµων (εξίσωση 3.2)., λαµβάνοντας υπόψη τις κυκλοφοριακές συνθήκες στο 

τελευταίο τµήµα του συνδέσµου εισόδου και µέσα στη ζώνη. Η ροή εξόδου υπολογίζεται 

αντίστοιχα λαµβάνοντας υπόψη τις κυκλοφοριακές συνθήκες µέσα στη ζώνη και στο 

πρώτο τµήµα του συνδέσµου εξόδου από τη διασταύρωση. Με αυτόν τον τρόπο πιθανή 

παρεµπόδιση της κυκλοφορίας εξαιτίας ουρών µπορεί να ληφθεί υπόψη.  

 

Για τη µοντελοποίηση ανταγωνιστικών κινήσεων µέσα στη διασταύρωση, έχει δοθεί 

ιδιαίτερη σηµασία έτσι ώστε να αντιπροσωπεύεται µία ρεαλιστική θεώρηση του 
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φαινοµένου. Στην περίπτωση ύπαρξης τέτοιων κινήσεων, η ροή εξόδου της κατεύθυνσης 

χωρίς προτεραιότητα εξαρτάται από την κυκλοφοριακή ροή της κατεύθυνσης µε 

προτεραιότητα. Γι’ αυτόν τον λόγο, η καθυστέρηση της κατεύθυνσης χωρίς 

προτεραιότητα βασίζεται στην θεωρία του ανυπόµονου οδηγού. Η βασική ιδέα αυτής της 

θεωρίας είναι ότι για να περάσει ένα όχηµα από µία διασταύρωση πρέπει το κενό µεταξύ 

δύο διαδοχικών οχηµάτων της άλλης κατεύθυνσης να είναι αρκετά µεγάλο. Με την 

πάροδο του χρόνου όµως, το απαιτούµενο κενό γίνεται µικρότερο. 

 

Επιπρόσθετα, η κυκλοφοριακή ροή εισόδου σε µία διασταύρωση διανέµεται σε ένα 

αριθµό συνδέσµων εξόδου σύµφωνα µε τα αντίστοιχα ποσοστά στροφής της 

διασταύρωσης µέσω αναλυτικών και πολύπλοκων εξισώσεων εξαιτίας του µεγάλου 

αριθµού συνδέσµων εισόδου και εξόδου της διασταύρωσης.  

 

 
Σχήµα 3-1: Οι ζώνες της διασταύρωσης 

3.4 Τα κριτήρια απόδοσης 

 

Τα αποτελέσµατα των πειραµάτων προσοµοίωσης µε τη χρήση του µοντέλου 

METACOR µπορούν να συνοψιστούν στα ακόλουθα πέντε κριτήρια: 
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• Συνολικός χρόνος ταξιδιού (Total Travel Time TTT) ο οποίος υπολογίζεται µε 

την ακόλουθη σχέση σε οχήµατα επί ώρα και εκφράζει το συνολικό χρόνο 

ταξιδιού όλων των οχηµάτων στο δίκτυο για τον χρόνο που εκτελέστηκε η 

προσοµοίωση 

∑∑∑=
k m i

mmim TLkTTT ])([ , λρ     (3.6) 

• Συνολικός χρόνος αναµονής (Total Waiting Time TWT) ο οποίος 

υπολογίζεται ως το άθροισµα όλων των χρόνων αναµονής σε τους συνδέσµους 

εισόδου του δικτύου για όλον τον ορίζοντα της προσοµοίωσης σε οχήµατα επί 

ώρα  

∑∑=
k o

o TkwTWT ])([      (3.7) 

όπου )  είναι η ουρά στο σύνδεσµο εισόδου o για τον διακριτό χρόνο k η 

οποία έχει προκύψει εξαιτίας κυκλοφοριακής συµφόρησης. 

(kwo

• Συνολικός Χρόνος (Total Time Spent TTS) ο οποίος υπολογίζεται ως το 

άθροισµα του συνολικού χρόνου ταξιδιού και του συνολικού χρόνου αναµονής  

TTS=TTT+TWT      (3.8) 

• Συνολική ∆ιανυθείσα Απόσταση (Total Traveled Distance TTD) η οποία 

υπολογίζεται µε την ακόλουθη σχέση σε οχήµατα επί χιλιόµετρο και εκφράζει το 

σύνολο όλων των αποστάσεων που διανύθηκαν από όλα τα οχήµατα για όλον 

ορίζοντα της προσοµοίωσης    

∑∑∑=
k m i

mim TLkqTTD ])([ ,      (3.9) 

• Συνολική Κατανάλωση Καυσίµου (Total Fuel Consumption TFC) η οποία 

υπολογίζεται µε την ακόλουθη σχέση σύµφωνα µε τον Jurvillier (Jurvillier,1982) 

σε οχήµατα επί λίτρο  

( )
∑ ∑∑
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4  ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ TUC ΣΤΟ ΣΑΟΥΘΑΜΠΤΟΝ  

 

4.1 Περιγραφή του δικτύου του Σαουθάµπτον 

 

Η πόλη του Σαουθάµπτον αποτελεί το µεγαλύτερο βιοµηχανικό και εµπορικό κέντρο στο 

νοτιοανατολικό τµήµα της χώρας και την πρώτη οικονοµική δύναµη στη νότια ακτή. Το 

αστικό δίκτυο της χώρας περιορίζεται από τη θάλασσα και δύο ποτάµια που διασχίζουν 

την πόλη. Υπάρχουν πέντε βασικές κυκλοφοριακές αρτηρίες µέσα και έξω από το κέντρο 

της πόλης, που περνάνε πάνω από τα δύο ποτάµια από πέντε γέφυρες. Μακρύτερα η 

πόλη ενώνεται µε το δίκτυο του αυτοκινητόδροµου του νοτιοανατολικού τµήµατος. Το 

Σαουθάµπτον εξυπηρετείται ικανοποιητικά από το αστικό δίκτυο και από τα µέσα 

µαζικής µεταφοράς. Το σιδηροδροµικό δίκτυο µέσα στην πόλη έχει µικρή έκταση καθώς 

αποσκοπεί κυρίως στην κάλυψη µεγαλύτερων αποστάσεων όπως Λονδίνο – 

Σαουθάµπτον. Η βασική πολιτική του συµβουλίου της πόλης είναι ο περιορισµός της 

χρήσης των ιδιωτικών οχηµάτων και η εξάπλωση της χρήσης των µέσων µαζικής 

µεταφοράς, µε ένα ολοκληρωµένο τρόπο που θα ευνοεί τη χρήση έξυπνων 

κυκλοφοριακών συστηµάτων και προηγµένων τηλεµατικών λύσεων.  

 

Το αστικό δίκτυο του Σαουθάµπτον  είναι χωρισµένο σε δύο υποδίκτυα. Το πρώτο  

περιλαµβάνει το κέντρο της πόλης το οποίο αποτελεί µία βασική εµπορική περιοχή και  

ένα οικονοµικό και εµπορικό κέντρο. Επίσης, στο κέντρο είναι ο βασικός  

σιδηροδροµικός σταθµός και τρεις είσοδοι προς το λιµάνι. Όλοι αυτοί οι παράγοντες   

συντελούν σε υψηλή κυκλοφοριακή ζήτηση µέσα σε ένα περιορισµένο οδικό δίκτυο.  

Όπως σε όλες τις πόλεις, έτσι και στο Σαουθάµπτον αυξηµένη κίνηση παρατηρείται τις  

πρωινές και τις απογευµατινές ώρες αιχµής. Αυτή η κυκλοφοριακή συµφόρηση  

εµφανίζεται µε τη µορφή τακτικών ουρών και καθυστερήσεων στις βασικές  

διασταυρώσεις, οι πλειοψηφία των οποίων βρίσκονται κάτω από κυκλοφοριακό έλεγχο  

µέσω σηµατοδότησης. Επιπρόσθετα µε την καθηµερινή συµφόρηση στους δρόµους του  
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κέντρου, περαιτέρω πρόβληµα δηµιουργείται όταν διεξάγονται ποδοσφαιρικοί αγώνες  

και κατά την άφιξη και αναχώρηση επιβατών από το λιµάνι. 

 
 
Η κυκλοφοριακή συµφόρηση στο κέντρο της πόλης είναι εντονότερη τα Σάββατα και 

εντοπίζεται κυρίως στο αστικό δίκτυο γύρω από ένα πρόσφατα κατασκευασµένο 

εµπορικό κέντρο. Η συµφόρηση αυτή υφίσταται από το πρωί µέχρι αργά το απόγευµα 

και η βασική αιτία της είναι ο µεγάλος αριθµός οχηµάτων που κατευθύνονται στο ίδιο 

σηµείο σε τακτά χρονικά διαστήµατα σε συνδυασµό µε τον περιορισµένο αριθµό θέσεων 

στάθµευσης. Τα αποτελέσµατα είναι η παρεµπόδιση της κυκλοφορίας κατά την έξοδο 

από το τοπικό αστικό δίκτυο. Η κατάσταση χειροτερεύει αργότερα όταν τα οχήµατα 

φεύγουν από τις θέσεις στάθµευσης ενώ η κυκλοφορία συνεχίζει να είναι αυξηµένη, µε 

αποτέλεσµα ακόµα και τα µέσα µαζικής µεταφοράς και ιδίως τα λεωφορεία να 

εµφανίζουν καθυστερήσεις στην εκτέλεση των δροµολογίων τους. 

 

Το δεύτερο υποδίκτυο περιλαµβάνει µία αρτηρία που κατευθύνεται στο κέντρο της 

πόλης από ανατολικά και είναι γνώστη ως Μπιτέρνε. Η αρτηρία αυτή διασχίζει τον 

ποταµό Ίτσεν από µία µόνο γέφυρα, µε αποτέλεσµα να παρατηρούνται έντονα φαινόµενα 

κυκλοφοριακής συµφόρησης κυρίως τις ώρες αιχµής. Ένας τρόπος αντιµετώπισης αυτού 

του προβλήµατος είναι ο περιορισµός της εισόδου οχηµάτων µε σκοπό την διευκόλυνση 

των µέσων µαζικής µεταφοράς. 

 

Στη συνέχεια ακολουθεί η γραφική απεικόνιση των δύο δικτύων που περιγράφτηκαν 

παραπάνω. 
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4.2 Αλλαγές στην υπάρχουσα εφαρµογή στρατηγικής ΤUC στο δίκτυο του  
            Σαουθάµπτον 

 

Στην παρούσα διπλωµατική εργασία η υπάρχουσα εφαρµογή της στρατηγικής ΤUC πάνω 

στις προαναφερθείσες δύο περιοχές θα µετατραπεί και η στρατηγική TUC θα εφαρµοστεί 

σε περισσότερες περιοχές , δηλαδή θα γίνουν περισσότερες κατατµήσεις του δικτύου µε 

σκοπό τον έλεγχο για βελτίωση της χρονικής διάρκειας της περιόδου και γενικά την 

βελτίωση της απόκρισης και απόδοσης του συστήµατος. ∆εν θα εξεταστεί η παροχή 

προτεραιότητας στα µέσα µαζικής µεταφοράς. 

Όλες οι κατατµήσεις έγιναν πάνω στην πρώτο υποδίκτυο του συνολικού συστήµατος. 
 
Κάποιες από τις κατατµήσεις που θα γίνουν περιλαµβάνουν και συνδέσµους εξόδου        

( outgoing links ), δηλαδή συνδέσµους που δεν οδηγούν προς τις αντίστοιχες 

διασταυρώσεις, αλλά αντίθετα αποµακρύνονται από αυτές.  Με αυτόν τον τρόπο ένα 

δίκτυο δεν είναι πλήρως αποµονωµένο από το γειτνιάζων του δίκτυο. Λαµβάνει 

πληροφορίες για αυτό µέσω των κοινών συνδέσµων τους, αφού οι σύνδεσµοι εξόδου του 

αποτελούν συνδέσµους εισόδου για το άλλο. 

Η επιλογή των περιοχών , οι οποίες αποκόπηκαν από τα κύρια δίκτυα , έγινε είτε λόγω 

της υπερβολικής κίνησης που παρατηρήθηκε πάνω σε αυτές είτε αντίθετα λόγω της 

απουσίας κυκλοφοριακού φόρτου σε αυτές. Επίσης έγινε και µία δοκιµαστική 

κατάτµηση που χώριζε το υπάρχον πρώτο υποδίκτυο στη µέση ( βλ. 4.2.8 ). 

  

4.2.1 Υπάρχον δίκτυο 

 
Όπως αναφέρθηκε και παραπάνω, το υπάρχον δίκτυο του Σαουθάµπτον στο οποίο 

εφαρµόστηκε αρχικά η στρατηγική TUC είναι χωρισµένη σε δύο υποδίκτυα, το δίκτυο 1 

και το δίκτυο 2. 

 

Το δίκτυο 1 περιλαµβάνει : 

 

• 37 σηµατοδοτούµενες διασταυρώσεις 
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• 148 συνδέσµους 

• 138 φωρατές 

 

 

 

Το δίκτυο 2 περιλαµβάνει : 

 

• 20 σηµατοδοτούµενες διασταυρώσεις 

• 79 συνδέσµους 

• 76 φωρατές 

 

Παρακάτω εµφανίζονται δύο πίνακες µε τα χαρακτηριστικά του κάθε υποδικτύου, µε 

πληροφορίες σχετικά σε ποιο κόµβο ανήκει κάθε σύνδεσµος , ποιος φωρατής υπάρχει σε 

ποιο σύνδεσµο, τα id αυτών καθώς και κάποια άλλα πιο ειδικά τεχνικά χαρακτηριστικά 

των συνδέσµων και των φωρατών. 
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Χαρακτηριστικά Υποδικτύου 1 - Μέρος 1/2 
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Χαρακτηριστικά Υποδικτύου 2 - Μέρος 2/2 
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Χαρακτηριστικά Υποδικτύου 2 
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Εδώ πρέπει να αναφερθεί ότι στα παραπάνω χαρακτηριστικά έγιναν κάποιες 

αναβαθµίσεις πάνω στις οποίες εφαρµόστηκε η στρατηγική TUC τελικά. Πιο ειδικά 

έχουν προστεθεί κάποιοι φωρατές σε κάποιους συνδέσµους. Αναλυτικότερα οι αλλαγές 

συνοψίζονται παρακάτω : 

 
 

 Στο πρώτο µέρος του πρώτου δικτύου προστέθηκαν οι φωρατές µε id από 109 
έως 122  στους συνδέσµους µε id 33, 50, 8, 9, 20, 26, 27, 28, 43, 44, 45, 46 και 55 
αντίστοιχα. 

 
 Στο δεύτερο µέρος του πρώτου δικτύου προστέθηκαν οι φωρατές µε id από 123 
έως 138  στους συνδέσµους µε id 77, 94, 104, 113, 114, 115, 116, 122, 125, 133, 
134, 140, 141, 142, 144 και 147 αντίστοιχα. 

 
 Στο δεύτερο δίκτυο προστέθηκαν οι φωρατές µε id από 58 έως 76 στους 
συνδέσµους µε id 12, 25, 27, 28, 30, 32, 34, 35, 36, 39, 40, 41, 44, 46, 52, 58, 63, 
74, 76, 78 αντίστοιχα.  

 
 

4.2.2 ∆ηµιουργία δικτύου µε τους κόµβους 16, 24 έως 27 
 
 
Στην πρώτη κατάτµηση του υπάρχοντος δικτύου , διαχωρίστηκε το πρώτο υποδίκτυο σε 

δύο µικρότερα. Τα  βασικά στοιχεία των δύο νέων υποδικτύων παραθέτονται παρακάτω : 

 
 
1ο υποδίκτυο  
 
 
∆ιασταυρώσεις ( σε id ) :  Από 1 έως 15 ,από 17 έως 23 και από 28 έως 37  
 
Σύνδεσµοι (σε id ) :  Από 1 έως 59, από 65 έως 96 και από 109 έως 148 
 
Φωρατές (σε id ) :  Από 1 έως 44, από 49 έως 70, από 82 έως 108, από 109 έως 124 και    
                               από 126 έως 138 
 
 
2ο υποδίκτυο 
 
 
∆ιασταυρώσεις ( σε id ) :  16 και από 24 έως 27 
 
Σύνδεσµοι (σε id ) :  Από 60 έως 64 και από 97 έως 108 
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Φωρατές (σε id ) : Από 45 έως 48, από 71 έως 81, 125 
 

Συνολικά δηλαδή το πρώτο υποδίκτυο έχει 32 διασταυρώσεις, 131 συνδέσµους και 122 

φωρατές, ενώ το δεύτερο υποδίκτυο έχει 5 διασταυρώσεις, 17 συνδέσµους και 16 

φωρατές. 

 

Παρακάτω φαίνεται µε ανοικτό χρώµα το πρώτο υποδίκτυο, ενώ µε σκούρο 

απεικονίζεται το δεύτερο υποδίκτυο. 

 

Απεικόνιση κατάτµησης - Κόµβοι 16, 24-27 (µε σκούρο χρώµα ) 
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4.2.3 ∆ηµιουργία δικτύου µε τους κόµβους 16, 24 έως 27 συµπεριλαµβανοµένων  
και  των συνδέσµων εξόδου. 

 
 
Αυτή η κατάτµηση περιλαµβάνει ό,τι και η προηγούµενη, ενώ έχουν προστεθεί και οι 

σύνδεσµοι εξόδου που αντιστοιχούν στις συγκεκριµένες διασταυρώσεις. Περισσότερες 

πληροφορίες για την αντιστοιχία των συνδέσµων εξόδου και των  διασταυρώσεων 

υπάρχουν στο κοµµάτι της ανάλυσης των αρχείων εισόδου. 

 
Σύµφωνα µε αυτά, η συγκεκριµένη κατάτµηση περιλαµβάνει : 
 
 
1ο υποδίκτυο  
 
 
∆ιασταυρώσεις ( σε id ) :  Από 1 έως 15 ,από 17 έως 23 και από 28 έως 37  
 
Σύνδεσµοι (σε id ) :  Από 1 έως 59, από 65 έως 96 και από 109 έως 148 
 
Σύνδεσµοι εξόδου (σε id ) : 60, 101 και 63 
 
Φωρατές (σε id ) :  Από 1 έως 44, από 49 έως 70, από 82 έως 108, από 109 έως 124 και    
                               από 126 έως 138 
 
Φωρατές συνδέσµων εξόδου (σε id ) : 45, 75, 47 
 
 
2ο υποδίκτυο 
 
 
∆ιασταυρώσεις ( σε id ) :  16 και από 24 έως 27 
 
Σύνδεσµοι (σε id ) :  Από 60 έως 64 και από 97 έως 108 
 
Σύνδεσµοι εξόδου (σε id ) : 59, 65, 70, 109, 110 
 
Φωρατές (σε id ) : Από 45 έως 48, από 71 έως 81, 125 
 
Φωρατές συνδέσµων εξόδου (σε id ) :  44, 49, 53, 82, 83 
 
 

Συνολικά το πρώτο υποδίκτυο έχει 32 διασταυρώσεις, 134 συνδέσµους και 125 φωρατές, 

ενώ το δεύτερο υποδίκτυο έχει 5 διασταυρώσεις, 22 συνδέσµους και 21 φωρατές. 
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4.2.4 ∆ηµιουργία δικτύου µε τους κόµβους 16 έως 18, 24 έως 27 
 
Σε αυτήν την κατάτµηση, συµπεριλήφθηκαν και οι διασταυρώσεις 17 και 18. 

Έτσι τα δύο νέα δίκτυα που δηµιουργήθηκαν περιελάµβαναν : 

 
 
1ο υποδίκτυο  
 
 
∆ιασταυρώσεις ( σε id ) :  Από 1 έως 15 ,από 19 έως 23 και από 28 έως 37  
 
Σύνδεσµοι (σε id ) :  Από 1 έως 59, από 74 έως 96 και από 109 έως 148 
 
Φωρατές (σε id ) :  Από 1 έως 44, από 56 έως 70, από 82 έως 108, από 109 έως 124 και    
                               από 126 έως 138 
 
 
2ο υποδίκτυο 
 
 
∆ιασταυρώσεις ( σε id ) :  16 έως 18 και από 24 έως 27 
 
Σύνδεσµοι (σε id ) :  Από 60 έως 73 και από 97 έως 108 
 
Φωρατές (σε id ) : Από 45 έως 55, από 71 έως 81, 125 
 
 
Συνολικά δηλαδή το πρώτο υποδίκτυο έχει 30 διασταυρώσεις, 122 συνδέσµους και 115 

φωρατές, ενώ το δεύτερο υποδίκτυο έχει 7 διασταυρώσεις, 26 συνδέσµους και 23 

φωρατές. 

 
Παρακάτω φαίνεται µε ανοικτό χρώµα το πρώτο υποδίκτυο, ενώ µε σκούρο 

απεικονίζεται το δεύτερο υποδίκτυο. 
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Απεικόνιση κατάτµησης - Κόµβοι 16-18, 24-27 (µε σκούρο χρώµα ) 
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4.2.5 ∆ηµιουργία δικτύου µε τους κόµβους 16 έως 18 και  24 έως 27    
συµπεριλαµβανοµένων και  των συνδέσµων εξόδου 

 
 
Προσθέτοντας τους συνδέσµους εξόδου τα παραπάνω υποδίκτυα περιλαµβάνουν : 
 
 
1ο υποδίκτυο  
 
∆ιασταυρώσεις ( σε id ) :  Από 1 έως 15 ,από 19 έως 23 και από 28 έως 37  
 
Σύνδεσµοι (σε id ) :  Από 1 έως 59, από 74 έως 96 και από 109 έως 148 
 
Σύνδεσµοι εξόδου (σε id ) : 60, 72, 73, 101 
 
Φωρατές (σε id ) :  Από 1 έως 44, από 56 έως 70, από 82 έως 108, από 109 έως 124 και    
                               από 126 έως 138 
 
Φωρατές συνδέσµων εξόδου (σε id ) :  45, 55 (αντιστοιχεί σε δύο συνδέσµους ), 75 
 
 
2ο υποδίκτυο 
 
 
∆ιασταυρώσεις ( σε id ) :  16 έως 18 και από 24 έως 27 
 
Σύνδεσµοι (σε id ) :  Από 60 έως 73 και από 97 έως 108 
 
Σύνδεσµοι εξόδου (σε id ) : 59, 74, 75, 109 ,110 
 
 
Φωρατές (σε id ) : Από 45 έως 55, από 71 έως 81, 125 
 
Φωρατές συνδέσµων εξόδου (σε id ) :  44, 56 (αντιστοιχεί σε δύο συνδέσµους ), 82, 83 
 
 
Συνολικά δηλαδή το πρώτο υποδίκτυο έχει 30 διασταυρώσεις, 126 συνδέσµους και 118 

φωρατές, ενώ το δεύτερο υποδίκτυο έχει 7 διασταυρώσεις, 31 συνδέσµους και 27 

φωρατές. 

 

4.2.5 ∆ηµιουργία δικτύου µε τους κόµβους 16 έως 18, 24 έως 28 
 
 
Σε αυτήν την κατάτµηση, συµπεριλήφθηκαν και οι διασταυρώσεις 28α και 28β (αν και 

ενιαία διασταύρωση διαχωρίζεται από την TUC σε δύο διασταυρώσεις ). 
   51  



Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

Τα δύο νέα υποδίκτυα περιλαµβάνουν : 

 
 
1ο υποδίκτυο  
 
 
∆ιασταυρώσεις ( σε id ) :  Από 1 έως 15 ,από 19 έως 23 και από 29 έως 37  
 
Σύνδεσµοι (σε id ) :  Από 1 έως 59, από 74 έως 96 και από 120 έως 148 
 
Φωρατές (σε id ) :  Από 1 έως 44, από 56 έως 70, από 89 έως 108, από 109 έως 124 και    
                               από 130 έως 138 
 
 
2ο υποδίκτυο 
 
 
∆ιασταυρώσεις ( σε id ) :  16 έως 18 και από 24 έως 28 
 
Σύνδεσµοι (σε id ) :  Από 60 έως 73 και από 97 έως 119 
 
Φωρατές (σε id ) : Από 45 έως 55, από 71 έως 88, και από 125 έως 129 
 
 
Συνολικά δηλαδή το πρώτο υποδίκτυο έχει 29 διασταυρώσεις, 111 συνδέσµους και 104 

φωρατές, ενώ το δεύτερο υποδίκτυο έχει 8 διασταυρώσεις, 37 συνδέσµους και 34 

φωρατές. 

 
Παρακάτω φαίνεται µε ανοικτό χρώµα το πρώτο υποδίκτυο, ενώ µε σκούρο 
απεικονίζεται το δεύτερο υποδίκτυο. 
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Απεικόνιση κατάτµησης - Κόµβοι 16 -18, 24-28 (µε σκούρο χρώµα ) 

 
 
 

4.2.6 ∆ηµιουργία δικτύου µε τους κόµβους 16 έως 18 και  24 έως 28    
συµπεριλαµβανοµένων και  των συνδέσµων εξόδου 

 
Προσθέτοντας τους συνδέσµους εξόδου τα παραπάνω υποδίκτυα περιλαµβάνουν : 
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1ο υποδίκτυο  
 
 
∆ιασταυρώσεις ( σε id ) :  Από 1 έως 15 ,από 19 έως 23 και από 29 έως 37  
 
Σύνδεσµοι (σε id ) :  Από 1 έως 59, από 74 έως 96 και από 120 έως 148 
 
Σύνδεσµοι εξόδου (σε id ) : 60, 72, 73, 111, 112, 117, 118, 119 
 
Φωρατές (σε id ) :  Από 1 έως 44, από 56 έως 70, από 89 έως 108, από 109 έως 124 και    
                               από 130 έως 138 
 
Φωρατές συνδέσµων εξόδου (σε id ) :  45, 55 (αντιστοιχεί σε δύο συνδέσµους ), 84, 85,   
                                                              86, 87, 88 
 
 
2ο υποδίκτυο 
 
 
∆ιασταυρώσεις ( σε id ) :  16 έως 18 και από 24 έως 28 
 
Σύνδεσµοι (σε id ) :  Από 60 έως 73 και από 97 έως 119 
 
Σύνδεσµοι εξόδου (σε id ) : 59, 74, 75, 41, 120, 122 
 
Φωρατές (σε id ) : Από 45 έως 55, από 71 έως 88 και από 125 έως 129 
 
Φωρατές συνδέσµων εξόδου (σε id ) :  44, 56 (αντιστοιχεί σε δύο συνδέσµους ),  
                                                              33, 89, 130 
 
 
Συνολικά δηλαδή το πρώτο υποδίκτυο έχει 29 διασταυρώσεις, 119 συνδέσµους και 111 

φωρατές, ενώ το δεύτερο υποδίκτυο έχει 8 διασταυρώσεις, 43 συνδέσµους και 39 

φωρατές. 

 

4.2.7 ∆ηµιουργία δικτύου µε τους κόµβους 5 έως 10 συµπεριλαµβανοµένων και  
των συνδέσµων εξόδου 

 
 
Το δίκτυο αυτό επιλέχτηκε ,σε αντίθεση µε τα προηγούµενα , λόγω της ελάχιστης 

κίνησης που παρουσίαζε η περιοχή των διασταυρώσεων αυτών. 
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Τα δύο νέα υποδίκτυα περιλαµβάνουν : 
 
 
 
1ο υποδίκτυο  
 
 
∆ιασταυρώσεις ( σε id ) :  Από 1 έως 4 και από 11 έως 37  
 
Σύνδεσµοι (σε id ) :  Από 1 έως 13 και από 31 έως 148 
 
Σύνδεσµοι εξόδου (σε id ) : 14, 25, 30, 29 
 
Φωρατές (σε id ) : Από 1 έως 11, από 25 έως 108, από109 έως 112 και από 117 έως 138 
 
Φωρατές συνδέσµων εξόδου (σε id ) :  12, 22, 24, 23 
                                                              
 
 
2ο υποδίκτυο 
 
 
∆ιασταυρώσεις ( σε id ) :  Από 5 έως 10  
 
Σύνδεσµοι (σε id ) :  Από 14 έως 30 
 
Σύνδεσµοι εξόδου (σε id ) : 13, 126, 31, 11 
 
Φωρατές (σε id ) : Από 12 έως 24, και από 113 έως 116 
 
Φωρατές συνδέσµων εξόδου (σε id ) :  11, 93, 25, 9 
 
 
Συνολικά δηλαδή το πρώτο υποδίκτυο έχει 29 διασταυρώσεις, 111 συνδέσµους και 104 

φωρατές, ενώ το δεύτερο υποδίκτυο έχει 8 διασταυρώσεις, 37 συνδέσµους και 34 

φωρατές. 

 
Παρακάτω φαίνεται µε ανοικτό χρώµα το πρώτο υποδίκτυο, ενώ µε σκούρο 

απεικονίζεται το δεύτερο υποδίκτυο. 
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Απεικόνιση κατάτµησης - Κόµβοι 5-10 (µε σκούρο χρώµα ) 

 
 
 

4.2.8 ∆ηµιουργία δικτύου µε τους κόµβους από 1 έως 15 
 
 
Η κατάτµηση αυτή χωρίζει το πρώτο αρχικό δίκτυο στη µέση 
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1ο υποδίκτυο  
 
 
∆ιασταυρώσεις ( σε id ) :  Από 1 έως 15  
 
Σύνδεσµοι (σε id ) :  Από 1 έως 59 
 
Φωρατές (σε id ) :  Από 1 έως 44 και από 109 έως 122 
 
 
2ο υποδίκτυο 
 
 
∆ιασταυρώσεις ( σε id ) :  Από 16 έως 37 
 
Σύνδεσµοι (σε id ) :  Από 60 έως 148 
 
Φωρατές (σε id ) : Από 45 έως 108 και από 123 έως 138 
 
 
Συνολικά δηλαδή το πρώτο υποδίκτυο έχει 15 διασταυρώσεις, 59 συνδέσµους και 58 

φωρατές, ενώ το δεύτερο υποδίκτυο έχει 22 διασταυρώσεις, 89 συνδέσµους και 80 

φωρατές. 

 

Παρακάτω φαίνεται µε ανοικτό χρώµα το πρώτο υποδίκτυο, ενώ µε σκούρο 

απεικονίζεται το δεύτερο υποδίκτυο. 
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Απεικόνιση κατάτµησης - Κόµβοι 16 έως 37 (µε σκούρο χρώµα ) 

 
 

 4.3 Μετατροπές στα αρχεία εισόδου 
 
 
Κατά την εκπόνηση της διπλωµατικής εργασίας, τα αρχεία εισόδου για την δηµιουργία 

και προσοµοίωση των δύο αρχικών δικτύων του Σαουθάµπτον που περιγράφηκαν 

παραπάνω ήταν ήδη υλοποιηµένα και παρουσιάζονται ονοµαστικά παρακάτω : 

 

 network–f.nwd 
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 network–f.ctr 

 network–f.jtuc 

 network-f.trn 

 network.jdf 

 network.pt 

 network.ptc 

 network.pdet 

 network-1.msd , network-2.msd, network-3.msd, network-4.msd ( σενάρια 

προσοµοίωσης )    

 network.tuc 

 network-all.det ( όπου το all συµβολίζει τις επιπρόσθετες αλλαγές που έγιναν 

όσον αφορά τον αριθµό των φωρατών ) 

 network1.lq, network2.lq ( όπου κάθε αριθµός συµβολίζει το αντίστοιχο δίκτυο ) 

 

Για την κατάτµηση των αρχικών δύο δικτύων έπρεπε να µετατραπούν τα τελευταία τρία 

αρχεία ( *.tuc, *.det, *.lq ). Ακολουθεί αναλυτική περιγραφή τόσο της λειτουργίας όσο 

και των αλλαγών των συγκεκριµένων αρχείων. 

 

Τα απαραίτητα αρχεία για την κατασκευή των σηµαντικότερων κατατµήσεων που 

αναφέρθηκαν στο υποκεφάλαιο 4.2 παραθέτονται στο παράρτηµα, εκτός των αρχείων 

Πινάκων Συστήµατος και Κριτηρίου Βελτιστοποίησης που λόγω του µεγέθους τους 

υπάρχουν µόνο σε ηλεκτρονική µορφή 

 

 

4.3.1 Αρχείο Περιγραφής της στρατηγικής TUC ( *. tuc )  
 

Το αρχείο αυτό περιλαµβάνει όλες τις σηµαντικές πληροφορίες για την εφαρµογή της 

στρατηγικής TUC σε όλες τις διασταυρώσεις. Εδώ περιλαµβάνονται στοιχεία όπως :  

• Αριθµός κόµβων, συνολικός αριθµός σταδίων, ελάχιστη και µέγιστη 

περίοδος, τι έλεγχος πραγµατοποιείται (διάρκειας φάσεων, διάρκειας 

περιόδου, χρονικής διαφοράς ή παροχής προτεραιότητας και συνδυασµός 

αυτών). 
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• Μήκος, αριθµός λωρίδων, χωρητικότητα, µέγιστη ταχύτητα, αύξων αριθµός 

φωρατή, απόσταση φωρατή από την αρχή της διασταύρωσης, ποσοστό 

στροφής για την περίπτωση όπου ο φωρατής µετράει την κατάληψη ενός 

συνδέσµου το οποίο στη συνέχεια διαχωρίζεται σε περισσότερα 

• Αρτηρίες, διασταυρώσεις αρτηριών, σύνδεσµοι αρτηριών. 

 

Το αρχείο αυτό είναι ουσιαστικά χωρισµένο σε έξι µέρη.  

 

Το πρώτο µέρος περιγράφει το αριθµό των δικτύων πάνω στα οποία θα εφαρµοστεί η 

στρατηγική TUC. Έτσι αν το αρχικό αρχείο περιελάµβανε τα δύο πρώτα δίκτυα, για κάθε 

κατάτµηση σε καθένα από αυτά τα δίκτυα,ο αριθµός αυτός έπρεπε να αυξηθεί κατά ένα.   

 

Το δεύτερο µέρος του αρχείου περιέχει κατά κύριο λόγο τον αριθµό διασταυρώσεων, τον 

αριθµό των συνδέσµων ,τον αριθµό των φάσεων στον οποίο συµµετέχουν οι σύνδεσµοι, 

καθώς και το είδος ελέγχου που πραγµατοποιείται, χωρισµένα ανά δίκτυο. Κάθε 

κατάτµηση επιφέρει νέα δεδοµένα σε αυτό το σηµείο του αρχείου αφού όλα τα 

παραπάνω δεδοµένα µετατρέπονται. 

 

Το τρίτο µέρος περιγράφει τα χαρακτηριστικά κάθε συνδέσµου µαζί µε το id του φωρατή 

που του αντιστοιχεί για κάθε ένα δίκτυο. Τα id των φωρατών για κάθε δίκτυο 

αριθµούνται µε  αύξουσα σειρά ξεκινώντας από το 1.  Αξίζει επίσης να σηµειωθεί ότι η 

σειρά µε την οποία παραθέτονται τα χαρακτηριστικά του κάθε συνδέσµου αποτελούν και 

το id του συνδέσµου ( δηλαδή στην πρώτη γραµµή περιγράφεται ο σύνδεσµος 1, στην 

δεύτερη ο σύνδεσµος 2 , κ.ο.κ. ). Κατά την κατάτµηση των δικτύων πρέπει να 

αναδιαταχθούν (και στις περιπτώσεις των συνδέσµων εξόδου να προστεθούν ) κάποιοι 

σύνδεσµοι ώστε να αντιστοιχούν στα σωστά νέα υποδίκτυα που δηµιουργούνται και 

συνεπώς να αλλάξει και το id του φωρατή που περιέχεται στον αντίστοιχο σύνδεσµο. 

 

Το τέταρτο µέρος  περιλαµβάνει τις διασταυρώσεις µαζί µε τους αντίστοιχους 

συνδέσµους ανά δίκτυο καθώς και πληροφορίες σχετικά µε τον αριθµό των φάσεων 

πρασίνου στις οποίες συµµετέχουν ( οι σύνδεσµοι ). Επίσης σε αυτό το σηµείο ορίζονται 

και οι σύνδεσµοι εξόδου στις κατάλληλες διασταυρώσεις. Οι σύνδεσµοι αριθµούνται 
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υποχρεωτικά από το 1 και µε αύξουσα σειρά. Η κατάτµηση ενός δικτύου θα αποφέρει 

αλλαγές και σε αυτό το µέρος του αρχείου, αφού θα µετατραπεί το πλήθος των 

διασταυρώσεων για κάθε νέο και παλιό δίκτυο ,ο αριθµός των συνδέσµων εξόδου, καθώς 

και τα id των συνδέσµων. 

 

Στο πέµπτο µέρος αναλύονται ανά δίκτυο οι παράµετροι που περιγράφουν την εξίσωση 

της περιόδου. Κάθε νέο δίκτυο που δηµιουργείται πρέπει να έχει τις δικές του 

παραµέτρους. 

 

Το έκτο και τελευταίο µέρος του αρχείου περιγραφής της στρατηγικής TUC δίνει 

πληροφορίες για  τις αρτηρίες πάνω στις οποίες θα δοθεί προτεραιότητα ( λόγω των 

µέσων µαζικής µεταφοράς που τις χρησιµοποιούν ). Εδώ είναι πολύ σηµαντικό να 

σηµειωθεί ότι ακόµα και σε περιπτώσεις που κάποιο δίκτυο δεν ελέγχει την παροχή 

προτεραιότητας σε κάποια/ες αρτηρία/ες, πρέπει το αρχείο να περιλαµβάνει στοιχεία που 

τις περιγράφουν για κάθε δίκτυο πάνω στο οποίο εφαρµόζεται η στρατηγική TUC, ώστε 

να λειτουργήσει ο προσοµοιωτής METACOR.    

 

4.3.2 Αρχείο Θέσης Φωρατών (Detector Location File – DET) 
 

Το αρχείο αυτό περιέχει όλες τις πληροφορίες όσον αφορά τη θέση των φωρατών 

δηλαδή σε ποιο σύνδεσµο περιέχονται και σε ποια απόσταση βρίσκονται από την έναρξη 

της διασταύρωσης. Η παράθεση γίνεται για κάθε υποδίκτυο ξεχωριστά και µε τη σειρά 

που έχουν αριθµηθεί οι φωρατές σε άλλα αρχεία όπως αυτό της περιγραφής της 

στρατηγικής TUC. Για κάθε νέα κατάτµηση ενός δικτύου λίγοι ή πολλοί φωρατές 

αλλάζουν id µε αποτέλεσµα την µετατροπή του συγκεκριµένου αρχείου στην σωστή 

αντιστοιχία των φωρατών και των χαρακτηριστικών τους στους συνδέσµους των νέων 

δικτύων που δηµιουργούνται.  

 

4.3.3 Αρχείο Πινάκων Συστήµατος και Κριτηρίου Βελτιστοποίησης ( LQ File ) 
 
Για κάθε δίκτυο πάνω στο οποίο εφαρµόζεται η στρατηγική TUC υπάρχει το αντίστοιχο 

αρχείο µε την ονοµασία « network$.lq » , όπου το $ συµβολίζει το αριθµό του δικτύου 
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όπως αυτός δηλώθηκε στο αρχείο περιγραφής της στρατηγικής ( *.tuc ) . Για την 

δηµιουργία καθενός  από αυτά, απαιτείται αρχικά η επεξεργασία κάποιων αρχείων ,η 

µορφή του ονόµατος των οποίων είναι *.minp , που περιλαµβάνουν πληροφορίες σχετικά 

µε τις ροές κορεσµού , την χωρητικότητα των συνδέσµων  και τον προσδιορισµό των 

φάσεων στις οποίες οι σύνδεσµοι θα έχουν πράσινο. Παράλληλα περιλαµβάνει και 

δεδοµένα σχετικά µε το ποσοστό των αυτοκινήτων που αλλάζουν κατεύθυνση από τον 

ένα σύνδεσµο σε κάποιο άλλο ( ποσοστά στροφής - turning rates ).  

 

Οι πληροφορίες αυτές χρησιµοποιούνται για την κατασκευή της γραµµικού συστήµατος, 

η βέλτιστη λύση του οποίου δίνεται µε τη βοήθεια ενός κριτηρίου βελτιστοποίησης J  και 

της υπολογιστικής εφαρµογής MATLAB. Αυτή η εφαρµογή παράγει το  τελικό αρχείο 

πινάκων συστήµατος και κριτηρίου βελτιστοποίησης για  κάθε δίκτυο 

 

Κάθε νέα κατάτµηση ενός δικτύου απαιτεί την αναπροσαρµογή του αντίστοιχου αρχείου 

minp σε δύο νέα που θα περιέχουν τις αντίστοιχες ροές κορεσµού των νέων συνδέσµων , 

την χωρητικότητα, καθώς και νέους πίνακες των φάσεων και των ποσοστών στροφής  

αυτών.
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5. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗΣ 

 

5.1 Εισαγωγή 

 

Στο παρόν κεφάλαιο θα γίνει αξιολόγηση της απόδοσης, της περιόδου αλλά και της 

κυκλοφοριακής επιβάρυνσης των διασταυρώσεων των σηµαντικότερων εκ των 

κατατµήσεων που αναφέρθηκαν στο κεφάλαιο 4 και για τρία σενάρια ζήτησης. Τα 

κριτήρια που θα ληφθούν υπόψη είναι : 

• Συνολικός χρόνος αναµονής εκτός δικτύου 

• Συνολικός χρόνος ταξιδιού 

• Συνολικός χρόνος 

• Συνολική διανυθείσα απόσταση 

 

Η επίδοση των δικτύων θα υπολογιστεί από την µέση ταχύτητα  των αυτοκινήτων µέσα  

σε αυτά, διαιρώντας την συνολική διανυθείσα απόσταση µε το συνολικό χρόνο. Με τον 

τρόπο αυτό συµπεριλαµβάνονται και τα τέσσερα προαναφερθέντα κριτήρια  ( αφού ο 

συνολικός χρόνος αποτελείται από το άθροισµα του συνολικού χρόνου ταξιδιού και του 

συνολικού χρόνου αναµονής ) και συνεπώς η µέση ταχύτητα αποτελεί αξιόλογη 

υπολογιστική µονάδα. 

 

Η επεξεργασία των τιµών της περιόδου ανά χρονική στιγµή θα γίνει µε τα βοηθητικά 

αρχεία εξόδου που παράγει ο προσοµοιωτής. 

 

Η κυκλοφοριακή επιβάρυνση των συνδέσµων θα υπολογιστεί από το ποσοστό της 

χρονικής κατάληψης των φωρατών σε διασταυρώσεις που ενώνουν τα δύο νέα υπόδικτυα 

των κατατµήσεων σε σχέση µε την αρχική τους απόκριση. 

 

Το επίπεδο ελέγχου που θα εξεταστεί είναι ο έλεγχος της διάρκειας περιόδου. 
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5.2 Σενάρια Ζήτησης  
 

Από τα πέντε σενάρια ζήτησης που είχαν υλοποιηθεί ( αρχεία εισόδου network-$.msd, 

όπου το $ συµβολίζει τον αριθµό του σεναρίου ) θα χρησιµοποιηθούν το τέταρτο και το 

πέµπτο σενάριο, τα οποία παρουσιάζουν αυξηµένη κίνηση και σηµαντικές χρονικές 

διακυµάνσεις καθώς επίσης και το δεύτερο σενάριο που δεν περιλαµβάνει σηµαντικό 

κυκλοφοριακό φόρτο για τα δίκτυα. 

 

5.3 ∆ίκτυα 
 

Από τις κατατµήσεις που έγιναν στα δύο αρχικά δίκτυα και που παρουσιάστηκαν στο 

κεφάλαιο 4, δοκιµάστηκαν κατά κύριο λόγω οι παρακάτω 

 

1. Κατάτµηση αρχικού δικτύου 1 στα δίκτυα µε κόµβους 1-15, 17-23, 28-37 ( 1ο 

υποδίκτυο ) και 16, 24-27  ( 2ο υποδίκτυο ) µε συνδέσµους εξόδου 

2. Κατάτµηση αρχικού δικτύου 1 στα δίκτυα µε κόµβους 1-15, 19-23, 28-37 ( 1ο 

υποδίκτυο ) και 16-18, 24-27  ( 2ο υποδίκτυο ) χωρίς συνδέσµους εξόδου 

3.  Κατάτµηση αρχικού δικτύου 1 στα δίκτυα µε κόµβους 1-15, 19-23, 28-37 ( 1ο 

υποδίκτυο ) και 16-18, 24-27  ( 2ο υποδίκτυο ) µε συνδέσµους εξόδου 

4. Κατάτµηση αρχικού δικτύου 1 στα δίκτυα µε κόµβους 1-15, 19-23, 29-37 ( 1ο 

υποδίκτυο ) και 16-18, 24-28  ( 2ο υποδίκτυο ) χωρίς συνδέσµους εξόδου 

 

Οι κατατµήσεις αριθµούνται στους πίνακες σύµφωνα µε τους κόµβους του δεύτερου 

υποδικτύου και οι σύνδεσµοι εξόδου θα αναφέρονται µε την συντοµογραφία Σ.Ε. 

 

5.4 Προσοµοίωση ελέγχου  διάρκειας της περιόδου 
 

Στο υποκεφάλαιο 2.2.3 παρουσιάστηκε ο αλγόριθµος υπολογισµού της περιόδου 

καταλήγοντας στην τελική σχέση (2.5) . 
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Στις προσοµοιώσεις  που πραγµατοποιήθηκαν η παράµετρος CK  διαφοροποιείται µε 

βασικό σκοπό να γίνει έλεγχος της γενικής απόδοσης των δικτύων , αλλά κυρίως να 

βρεθεί µία περιοχή τιµών της παραµέτρου που βελτιστοποιεί την µέση ταχύτητα και 

συνεπώς και την απόδοση των δικτύων που δηµιουργήθηκαν σε σύγκριση µε το αρχικό 

δίκτυο. 

   

5.5 Αποτελέσµατα Απόδοσης ∆ικτύων Προσοµοίωσης 
 

Παρακάτω ακολουθούν τα αποτελέσµατα βάσει της µέσης ταχύτητας των δικτύων που 

δοκιµάστηκαν.  

 

Σενάριο 2 

 

Αρχικό ∆ίκτυο 1  Κατάτµηση διαστ. 16,24-27 µε Σ.Ε. 
     
CK  Μέση Ταχύτητα ( χλµ / ώρα )  CK Μέση Ταχύτητα ( χλµ / ώρα ) 

180 14.27  180 13.422 
200 14.142  200 13.595 
300 15.074  250 13.985 
400 14.722  300 14.154 
500 14.987  400 14.254 
550 14.943  500 14.267 
600 14.499  550 14.355 

   600 14.331 
 

 
Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-27  

χωρίς Σ.Ε.  Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-27 µε Σ.Ε. 

     
CK  Μέση Ταχύτητα ( χλµ / ώρα )  CK Μέση Ταχύτητα ( χλµ / ώρα ) 

180 13.631  180 13.538 
200 13.581  200 13.743 
300 14.331  300 14.428 
400 14.27  400 14.311 
500 14.414  500 14.568 
550 14.328  550 14.459 
600 14.491  600 14.675 
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Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-28  

χωρίς Σ.Ε.   

     
CK  Μέση Ταχύτητα ( χλµ / ώρα )    

180 13.68    
200 13.903    
300 14.29    
400 14.512    
500 14.349    
550 14.397    
600 14.321    

     
 

 

Η απεικόνιση αυτών  των αποτελεσµάτων σε διάγραµµα φαίνεται εδώ : 
 

 

Μέση Ταχύτητα - Σενάριο 2
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 / 
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)

Αρχικό ∆ίκτυο 1

Κατάτµηση διαστ. 16,24-27 µε Σ.Ε.

Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-27 µε Σ.Ε.

Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-27 χωρίς
Σ.Ε.

Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-28 χωρίς
Σ.Ε.

 
Σενάριο 4 

 
 

Αρχικό ∆ίκτυο 1  Κατάτµηση διαστ. 16,24-27 µε Σ.Ε. 
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CK  Μέση Ταχύτητα ( χλµ / ώρα )  CK Μέση Ταχύτητα ( χλµ / ώρα ) 
90 11.669  90 11.048 
110 12.158  110 11.761 
130 12.211  130 11.727 
150 12.263  150 12.122 
170 12.637  170 12.18 
 

 
Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-27  

χωρίς Σ.Ε.  Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-27 µε Σ.Ε. 

     
CK  Μέση Ταχύτητα ( χλµ / ώρα )  CK Μέση Ταχύτητα ( χλµ / ώρα ) 

90 11.331  90 11.295 
110 11.83  110 11.819 
130 11.91  130 12.041 
150 11.927  150 12.174 
170 12.25  170 12.09 
 

 
Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-28  

χωρίς Σ.Ε.   

     
CK  Μέση Ταχύτητα ( χλµ / ώρα )    

90 11.47    
110 11.979    
130 12.158    
150 12.24    
170 12.185    
 

 

Η απεικόνιση  των αποτελεσµάτων του σεναρίου 4 φαίνονται παρακάτω µε την µορφή 
διαγράµµατος : 
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Μέση Ταχύτητα
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Αρχικό ∆ίκτυο 1

Κατάτµηση διαστ. 16,24-27 µε Σ.Ε.

Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-27 µε Σ.Ε.

Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-27 µε Σ.Ε.

Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-28 χωρίς Σ.Ε.

 
 
 

 

Σενάριο 5 

 
 

Αρχικό ∆ίκτυο 1  Κατάτµηση διαστ. 16,24-27 µε Σ.Ε. 
     
CK  Μέση Ταχύτητα ( χλµ / ώρα )  CK Μέση Ταχύτητα ( χλµ / ώρα ) 

90 9.158  90 8.636 
110 9.611  110 9.15829 
130 10.231  130 9.647 
150 10.683  150 10.381 
170 11.298  170 10.814 
 
 

Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-27  
χωρίς Σ.Ε.  Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-27 µε Σ.Ε. 

     
CK  Μέση Ταχύτητα ( χλµ / ώρα )  CK Μέση Ταχύτητα ( χλµ / ώρα ) 

90 8.689  90 8.592 
110 9.167  110 9.022 
130 9.757  130 9.563 
150 10.262  150 10.104 
170 10.721  170 10.782 
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Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-28  

χωρίς Σ.Ε.   

     
CK  Μέση Ταχύτητα ( χλµ / ώρα )    

90 8.737    
110 9    
130 9.558    
150 10.134    
170 10.795    
 
 
 
Η απεικόνιση αυτών  των αποτελεσµάτων σε διάγραµµα φαίνεται παρακάτω : 
 

Μέση Ταχύτητα
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Αρχικό ∆ίκτυο 1

Κατάτµηση διαστ. 16,24-27 µε Σ.Ε.

Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-27 µε Σ.Ε

Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-27 χωρίς Σ.Ε.

Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-28 χωρίς Σ.Ε.

 
 
Είναι εµφανές ότι και στα τρία σενάρια η µέση ταχύτητα και συνεπώς η απόδοση του 

αρχικού δικτύου 1 προσεγγίζει αρκετά µεγαλύτερες τιµές σε σχέση µε όλα τα άλλα 

δίκτυα που παράχθηκαν από την κατάτµηση του, ενώ πολύ σηµαντικό είναι το γεγονός 

ότι οι κατατµήσεις που περιείχαν συνδέσµους εξόδου δεν παρουσιάζουν κάποια διαφορά 

από τις αντίστοιχες κατατµήσεις χωρίς αυτούς   
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Πρέπει να σηµειωθεί ότι δόθηκαν και άλλες τιµές στην παράµετρο CK  , αλλά λόγω του 

τεράστιου πεδίου τιµών που αυτό έχει, οι δοκιµές περιορίστηκαν στην κατάτµηση µε τις 

διασταυρώσεις 16-18,24-27 µε Σ.Ε. και το αρχικό δίκτυο 1. Αυτό όµως δεν επηρεάζει 

την συνολική εικόνα των υπολοίπων δικτύων λόγω του γεγονότος ότι όλα τα δίκτυα που 

προήλθαν από κατάτµηση εµφανίζουν σαφώς µειωµένη απόδοση.  

 

Οι τιµές της παραµέτρου για τις οποίες το κάθε ένα δίκτυο παρουσιάζει την καλύτερη 

µέση ταχύτητα ανά σενάριο φαίνονται στους παρακάτω πίνακες : 

 

 

Σενάριο 2 
   
 Τιµή CK  Μέση Ταχύτητα ( km / h ) 

Αρχικό ∆ίκτυο 1 300 15.074 
Κατάτµηση διαστ. 16,24-27 µε Σ.Ε. 550 14.355 

Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-27 χωρίς Σ.Ε. 600 14.675 
Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-27 µε Σ.Ε. 600 14.491 

Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-28 χωρίς Σ.Ε. 400 14.512 
   

 

 

Σενάριο 4 
   
 Τιµή CK  Μέση Ταχύτητα ( km / h ) 

Αρχικό ∆ίκτυο 1 170 12.637 
Κατάτµηση διαστ. 16,24-27 µε Σ.Ε. 170 12.18 

Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-27 χωρίς Σ.Ε. 170 12.25 
Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-27 µε Σ.Ε. 150 12.174 

Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-28 χωρίς Σ.Ε. 150 12.24 
   

 

 

Σενάριο 5 
   
 Τιµή CK  Μέση Ταχύτητα ( km / h ) 

Αρχικό ∆ίκτυο 1 300 12.494 
Κατάτµηση διαστ. 16,24-27 µε Σ.Ε. 170 10.814 

Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-27 χωρίς Σ.Ε. 400 11.9 
Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-27 µε Σ.Ε. 170 10.782 
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Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-28 χωρίς Σ.Ε. 170 10.795 
   

 

 

5.6 Σύγκριση της περιόδου των δικτύων 
 

Σε κάθε εξοµοίωση ενός δικτύου το µοντέλου του METACOR παράγει ένα αρχείο 

εξόδου µε πληροφορίες σχετικά µε τον κύκλο που λειτουργούσε σε κάθε δίκτυο ή 

υποδίκτυο ανά χρονική στιγµή. 

 

Στο υποκεφάλαιο αυτό παραθέτονται κάποια χαρακτηριστικά διαγράµµατα κύκλων ανά 

σενάριο µε την βέλτιστη τιµή της παραµέτρου CK , δικτύων που προήλθαν από την 

κατάτµηση του αρχικού δικτύου 1 σε σύγκριση µε τον κύκλο αυτού.  

 

Παρακάτω φαίνονται οι τιµές του κύκλου του πρώτου και του δεύτερου υποδικτύου της 

κατάτµησης  των  διασταυρώσεων 16,24 έως 27 µαζί µε τους  συνδέσµους εξόδου σε 

σχέση µε τον κύκλο που είχε το αρχικό δίκτυο στο σενάριο 2. 
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∆ιάγραµµα Κύκλου
 Κατάτµησης ∆ιαστ. 16, 24-27 µε Σ.Ε.

  Σενάριο 2
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0 2808 5888 8968 12048 14910 16925 18810 20680 22550 24420
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Κ
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( s
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 )

Junc 1-15,17-23,28-37 Without O.L
Junc 16, 24-27 Without O.L.
No Partition - All Junctions

 

 

Από το διάγραµµα φαίνεται καθαρά ότι το δεύτερο υποδίκτυο ( κόµβοι 16, 24 –27 ) έχει 

χαµηλότερο κύκλο στη µεγαλύτερη διάρκεια της προσοµοίωσης και κυρίως στις 

χρονικές στιγµές εκείνες όπου παρατηρείται µεγάλος κυκλοφοριακός φόρτος. 

 

Παρόµοια συµπεράσµατα εξάγονται και για τις άλλες κατατµήσεις του αρχικού δικτύου 

1 καθώς και στα άλλα σενάρια, όπως αυτό φαίνεται από τα παρακάτω διαγράµµατα : 
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∆ιάγραµµα Κύκλου
 Κατάτµησης ∆ιαστ. 16-18, 24-27 µε Σ.Ε. 

Σενάριο 4
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Junc. 16-18,24-27 With O.L.
No Partition - All Junctions

 

 

∆ιάγραµµα Κύκλου
 Κατάτµησης ∆ιαστ. 16-18, 24-27 χωρίς Σ.Ε. 
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Junc. 16-18,24-27 Without O.L.
No Partition
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5.7 Σύγκριση κυκλοφοριακού φόρτου σε συνδέσµους    
 

Το τελευταίο κοµµάτι της επεξεργασίας των αποτελεσµάτων  ήταν ο έλεγχος του 

ποσοστού  χρονικής κατάληψης φωρατών συγκεκριµένων συνδέσµων  των νέων 

δικτύων, που προήλθαν από την κατάτµηση του αρχικού δικτύου 1, σε σχέση µε αυτό.  

 

Οι σύνδεσµοι αυτοί είχαν κύριο γνώρισµα ότι ενώνουν τα υποδίκτυα που προκύπτουν 

από την κατάτµηση του αρχικού δικτύου. Έτσι οι διασταυρώσεις, που περιείχαν τους 

συνδέσµους αυτούς και που µε τη χρήση των βοηθητικών αρχείων εξόδου του 

προσοµοιωτή σχεδιάστηκαν τα διαγράµµατα ποσοστών κατάληψης των φωρατών, είναι 

οι διασταυρώσεις µε id 15, 16, 18, 26 και 28. 

 

Θα παρουσιαστούν και εδώ τα χαρακτηριστικότερα διαγράµµατα που προέκυψαν :  

 

 

 

Περίπτωση 1η 

 

Αρχικό ∆ίκτυο - Κόµβος 15
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Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-27 χωρίς Σ.Ε. - Κόµβος 15 
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Από τα δύο αυτά σχήµατα, παρατηρείται µία ιδιαίτερα αυξηµένη κυκλοφοριακή 

επιβάρυνση στον σύνδεσµο 58 στο αρχικό δίκτυο συγκριτικά  µε αυτήν που έχει ο ίδιος 

σύνδεσµος µετά την κατάτµηση του δικτύου. Πιο συγκεκριµένα ο φωρατής του 

συνδέσµου στο αρχικό δίκτυο 1 βρίσκεται υπό κατάληψη σε ποσοστό κοντά στο 90 τοις 

εκατό για κάποιες περιόδους, ενώ αντίστοιχα ο φωρατής του συνδέσµου του υποδικτύου, 

δεν ξεπερνάει ποτέ το 1 τοις εκατό. 
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Περίπτωση 2η 

 

 

Αρχικό ∆ίκτυο 1 - Κόµβος 28 
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Κατάτµηση διαστ. 16-18,24-27 µε Σ.Ε. - Κόµβος 28 
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Σε αυτήν την περίπτωση, φαίνεται ο φωρατής του σύνδεσµος 116 του αρχικού δικτύου 

να φτάνει στο µέγιστο της κατάληψης και να παραµένει εκεί, την στιγµή που ο ίδιος 

φωρατής στο δίκτυο της κατάτµησης (αλλά λόγω αυτής, σε σύνδεσµο µε διαφορετικό id)  

να προσεγγίζει το εκατό τοις εκατό, αλλά µε την πάροδο του χρόνου να πέφτει στο 

ελάχιστο. 
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6. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 
 
 
Τα συµπεράσµατα που προέκυψαν από αυτήν την διπλωµατική εργασία και σχετίζονται 

µε τα αποκεντρωµένα δίκτυα κυκλοφορίας µπορούν να συνοψιστούν σε τέσσερις 

κατηγορίες 

 
I. ∆ίκτυα που περιλαµβάνουν συνδέσµους εξόδου 

 
Οι κατατµήσεις που έγιναν στο αρχικό δίκτυο 1 και που  περιείχαν τους 

συνδέσµους εξόδου δεν προσέδωσαν αυξηµένη απόδοση σε σύγκριση µε τις 

αντίστοιχες κατατµήσεις χωρίς αυτούς.  

 
II.  Μέση Ταχύτητα 

 
Σε γενικές γραµµές όλες τα αποκεντρωµένα δίκτυα έδωσαν χειρότερες τιµές µέσης 

ταχύτητας αλλά στις περισσότερες περιπτώσεις το αρχικό δίκτυο δεν είχε αξιόλογη 

διαφορά τιµών σε σχέση µε αυτά. 

 

III. Περίοδος Αποκεντρωµένων ∆ικτύων   
 

Όλα τα δίκτυα που είχαν κατατµηθεί απέδωσαν στο ένα από τα δύο υποδίκτυα τους 

χαµηλότερους κύκλους σε σχέση µε αυτό του αρχικού δικτύου. Αυτό είναι 

ιδιαίτερα θετικό, αφού χαµηλότερες περίοδοι σηµαίνουν κατά κύριο λόγο και 

γρηγορότερη ροή των αυτοκινήτων. Παρ’ όλα αυτά ακριβή εικόνα δεν µπορεί 

δώσει ο προσοµοιωτής METACOR, αφού αυτός αγνοεί  τα µπλοκαρίσµατα που 

τυχόν συµβαίνουν . 

 
IV. Φόρτος Συνδέσµων 

 
Τα αποκεντρωµένα δίκτυα σε κάποιες περιπτώσεις αποφόρτισαν αισθητά 

ορισµένους συνδέσµους, γεγονός που οφείλεται κυρίως στους χαµηλούς κύκλους 

που παράγουν (τα δίκτυα αυτά) στο ένα τουλάχιστον υποδίκτυο τους. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ – ΑΡΧΕΙΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 
 
 Κατάτµηση αρχικού δικτύου 1 σε :  
Υποδίκτυο 1 – Κόµβοι 1-15, 17-23, 28-37 Υποδίκτυο 2 – Κόµβοι 16,24-27  µε Σ.Ε. 
 
Αρχείο network.tuc 
 
C SOUTHAMPTON.TUC 
C TUC DESCRIPTION FILE 
R 3  1 
C 
C General Control Parameters 
C 
C nTUCJc nTUCPc nTuCLk nTuCPLk nTuCSt C1  C2  D1  D2  B  SpltCn CclCn  
OffstCn  Cn Cx 
|32 0  134 0 75 0.22  -3  0.1 10 0.5 1 1 0 85 140 
| 5 0  22  0 12 0.22  -3  0.1 10 0.5 1 1 0 85 140 
|20 0  79  0 49 0.22  -3  0.1 10 0.5 1 1 0 60 140 
E 
C flag Leng Lane Capac Speed DetectID DetectDist TrnRate AZ  Weight  
|0 500 1 83 45 1 90 1 0 1  
|0 140 1 23 45 2 100 1 0 1  
|0 120 1 20 45 3 100 1 0 1  
|0 120 1 20 45 4 100 1 0 1  
|0 240 1 40 45 5 237 1 0 1  
|0 250 1 42 45 6 190 1 0 1  
|0 460 1 77 45 7 175 1 0 1  
|0 460 1 77 45 96 175 1 0 1 
|0 200 1 33 45 97 169 1 0 1 
|0 200 1 33 45 8 169 1 0 1 
|0 710 1 118 45 9 112 1 0 1 
|0 240 1 40 45 10 108 1 0 1 
|0 360 1 60 45 11 125 1 0 1 
|0 380 1 63 45 12 125 1 0 1 
|0 360 1 120 45 13 140 1 0 1 
|0 360 1 120 45 14 140 1 0 1 
|0 300 2 100 45 15 300 1 0 1 
|0 100 1 17 45 16 80 1 0 1 
|0 120 2 40 45 17 100 1 0 1 
|0 360 2 120 45 98 150 1 0 1 
|0 520 1 110 45 18     60 1 0 1 
|0 140 2 47 45 19 130 1 0 1 
|0 520 2 110 45 20 110 1 0 1 
|0 210 2 70 45 21 210 1 0 1 
|0 400 1 67 45 22 140 1 0 1 
|0 40 2 13 45 99 20 1 0 1 
|0 40 1 7 45 100 20 1     0 1 
|0 40 2 13 45 101 20 1     0 1 
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|0 710 1 118 45 23 58 1 0 1 
|0 50 2 17 45 24 50 1 0 1 
|0 50 2 17 45 25 40 1 0 1 
|0 100 1 17 45 26 40 1 0 1 
|0 100 1 17 45 94 40 1 0 1 
|0 160 2 53 45 27 110 1 0 1 
|0 160 1 61 45 102 110 1 0 1 
|0 160 2 61 45 28 110 1 0 1 
|0 42 1 7 45 29 42 1 0 1 
|0 90 2 30 45 30 45 1 0 1 
|0 80 1 40 45 31 35 1 0 1 
|0 80 2 40 45 32 45 1 0 1 
|0 200 3 100 45 33 180 1 0 1 
|0 350 1 58 45 34 95 1 0 1 
|0 40 1 7 45 103 20 1 0 1 
|0 40 2 13 45 104 20 1 0 1 
|0 40 2 13 45 105 20 1 0 1 
|0 40 1 7 45 106 20 1 0 1 
|0 300 1 100 45 35 240 0.52 0 1 
|0 300 1 100 45 35 240 0.48 0 1 
|0 280 1 47 45 36 240 1 0 1 
|0 70 1 12 45 95 25 1 0 1 
|0 70 1 12 45 37 25 1 0 1 
|0 120 1 20 45 38 80 1 0 1 
|0 125 1 42 45 39 77 1 0 1 
|0 125 1 42 45 40 70 1 0 1 
|0 140 1 46 45 107 80 1 0 1 
|0 140 1 46 45 41 80 1 0 1 
|0 500 1 83 45 42 75 1 0 1 
|0 500 1 83 45 43 30 1 0 1 
|0 200 1 42 45 44 52 1 0 1 
|0 270 3 135 45 45 220 1 0 1 
|0 150 2 50 45 46 150 1 0 1 
|0 280 2 93 45 47 230 1 0 1 
|0 260 1 95 45 48 210 0.07 0 1 
|0 260 2 95 45 48 210 0.93 0 1 
|0 160 1 17 45 49 85 1 0 1 
|0 120 2 40 45 50 120 1 0 1 
|0 250 2 95 45 51 200 0.85 0 1 
|0 250 1 95 45 51 200 0.15 0 1 
|0 250 1 91 45 52 200 0.90 0 1 
|0 250 2 91 45 52 200 0.10 0 1 
|0 60 2 20 45 53 60 1 0 1 
|0 100 1 17 45 108 60 1 0 1 
|0 200 2 74 45 54 90 0.87 0 1 
|0 200 1 74 45 54 90 0.13 0 1 
|0 150 1 58 45 55 120 0.88 0 1 
|0 150 2 58 45 55 120 0.12 0 1 

   81  



Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

|0 150 1 25 45 56 35 1 0 1 
|0 150 1 25 45 57 35 1 0 1 
|0 100 2 33 45 58 60 1 0 1 
|0 100 2 33 45 59 70 1 0 1 
|0 100 1 17 45 60 40 1 0 1 
|0 250 2 83 45 61 210 1 0 1 
|0 210 1 80 45 62 180 0.02 0 1 
|0 210 2 80 45 62 180 0.98 0 1 
|0 60 2 20 45 63 50 1 0 1 
|0 105 2 46 45 64 105 0.88 0 1 
|0 105 1 46 45 64 105 0.12 0 1 
|0 140 2 47 45 65 100 1 0 1 
|0 10 1 2 45 109 10 1 0 1 
|0 140 1 55 45 66 140 0.01 0 1 
|0 140 2 55 45 66    140 0.99 0 1 
|0 170 1 85 45 67 105 1 0 1 
|0 170 2 85 45 68 105 1 0 1 
|0 200 1 74 45 69 65 1 0 1 
|0 200 2 74 45 70 65 1 0 1 
|0 55 2 18 45 110 30 1 0 1 
|0 55 2 18 45 111 30 1 0 1 
|0 60 2 20 45 112 30 1 0 1 
|0 60 2 20 45 113 30 1 0 1 
|0 90 2 30 45 71 54 1 0 1 
|0 40 1 14 45 72 20 1 0 1 
|0 40 1 14 45 73 20 1 0 1 
|0 40 2 13 45 74 40 1 0 1 
|0 120 1 20 45 75 100 1 0 1 
|0 80 1 13 45 114 50 1 0 1 
|0 80 1 13 45 76 50 1 0 1 
|0 230 1 38 45 77 160 1 0 1 
|0 80 1 13 45 115 50 1 0 1 
|0 400 1 67 45 78 175 1 0 1 
|0 120 1 20 45 79 110 1 0 1 
|0 150 1 25 45 80 105 1 0 1 
|0 90 1 15 45 81 50 1 0 1 
|0 80 1 13 45 82 70 1 0 1 
|0 120 1 20 45 83 100 1 0 1 
|0 270 1 45 45 84 120 1 0 1 
|0 70 1 12 45 116 50 1 0 1 
|0 80 1 13 45 117 50 1 0 1 
|0 250 1 42 45 85 210 1 0 1 
|0 270 2 90 45 86 235 1 0 1  
|0 300 1 50 45 87 170 1 0 1  
|0 300 1 50 45 88 170 1 0 1  
|0 190 5 158 45 89 160 1 0 1  
|0 40 2 13 45 118 20 1 0 1  
|0 40 1 7 45 119 20 1 0 1  
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|0 40 2 13 45 120 20 1 0 1  
|0 170 2 57 45 90 80 1 0 1  
|0 40 1 7 45 121 20 1 0 1  
|0 170 2 57 45 91 150 1 0 1  
|0 100 1 17 45 92 100 1 0 1  
|0 40 1 7 45 122 20 1 0 1  
|0 380 2 127 45 93 350 1 0 1  
 
|0 200 1 33 45 123 200 1 0 1 
|0 180 2 60 45 124 100 1 0 1 
|0 160 2 53 45 125 110 1 0 1 
E           
C flag Leng Lane Capac Speed DetectID DetectDist TrnRate AZ  Weight 
|0 200 1 33 45  1 200 1 0 1 
|0 270 1 98 45  2    250 0.16 0 1 
|0 270 2 98 45  2 250 0.84 0 1 
|0 160 2 53 45  3 110 1 0 1 
|0 300 2 100 45  4 300 1 0 1 
|0 300 2 100 45  5 240 1 0 1 
|0 170 2 57 45  6 140 1 0 1 
|0 130 1 22 45  7 130 1 0 1 
|0 130 1 22 45  8 130 1 0 1 
|0 180 2 60 45  9 100 1 0 1 
|0 150 1 25 45 10 110 1 0 1 
|0 150 1 33 45 11 110 1 0 1 
|0 140 1 23 45 16 100 1 0 1 
|0 140 1 23 45 12 100 1 0 1 
|0 50 1 8 45 13 35 1 0 1 
|0 130 2 43 45 14 110 1 0 1 
|0 80 1 13 45 15 60 1 0 1 
 
|0 200 1 42 45 17 52 1 0 1 
|0 270 3 135 45 18 220 1 0 1 
|0 160 1 17 45 19 85 1 0 1 
|0 170 1 85 45 20 105 1 0 1 
|0 170 2 85 45 21 105 1 0 1 
E 
C flag Leng Lane Capac Speed DetectID DetectDist TrnRate AZ  Weight 
|0 375 1 81 45 1 350 0.92 0 1 
|0 375 1 81 45 1 350 0.08 0 1 
|0 100 2 33 45 2 75 1 0 1 
|0 210 2 70 45 3 150 1 0 1 
|0 210 2 70 45 4 180 1 0 1 
|0 240 2 80 45 5 70 1 0 1 
|0 240 2 80 45 6 160 1 0 1 
|0 150 1 25 45 7 90 1 0 1 
|0 100 1 17 45 8 90 1 0 1 
|0 540 2 180 45 9 477 1 0 1 
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|0 520 2 173 45 10 485 1 0 1 
|0 40 2 13 45 58 20 1 0 1 
|0 450 2 156 45 11 425 0.95 0 1 
|0 450 1 156 45 11 425 0.05 0 1 
|0 450 2 150 45 12 410 1 0 1 
|0 180 1 30 45 13 32 1 0 1 
|0 80 1 13 45 14 45 1 0 1 
|0 340 1 57 45 15 280 1 0 1 
|0 300 2 100 45 16 280 1 0 1 
|0 50 1 8 45 17 45 1 0 1 
|0 100 2 33 45 18 100 1 0 1 
|0 100 2 42 45 19 70 0.95 0 1 
|0 100 1 42 45 19 70 0.05 0 1 
|0 100 2 33 45 20 80 1 0 1 
|0 150 1 25 45 57 150 1 0 1 
|0 150 1 25 45 21 150 1 0 1 
|0 620 2 206 45 59 400 1 0 1 
|0 820 1 137 45 60 400 1 0 1 
|0 600 2 200 45 22 400 1 0 1 
|0 200 1 100 45 61 170 1 0 1 
|0 200 2 100 45 23 170 1 0 1 
|0 220 1 37 45 62 170 1 0 1 
|0 100 1 17 45 24 80 1 0 1 
|0 40 1 7 45 63 20 1 0 1 
|0 40 1 7 45 64 20 1 0 1 
|0 50 1 8 45 65 20 1 0 1 
|0 60 1 10 45 25 25 1 0 1 
|0 170 1 28 45 26 120 1 0 1 
|0 130 1 22 45 66 20 1 0 1 
|0 160 1 27 45 67 20 1 0 1 
|0 580 1 97 45 68 200 1 0 1 
|0 60 1 10 45 27 55 1 0 1 
|0 180 1 30 45 28 55 1 0 1 
|0 40 1 6 45 69 20 1 0 1 
|0 100 1 16 45 29 80 1 0 1 
|0 100 2 33 45 70 80 1 0 1 
|0 200 2 50 45 30 60 1 0 1 
|0 140 1 23 45 31 90 1 0 1 
|0 720 1 240 45 32 700 1 0 1 
|0 460 1 77 45 33 100 1 0 1 
|0 120 1 39 45 34 90 1 0 1 
|0 120 1 39 45 71 90 1 0 1 
|0 120 1 20 45 35 100 1 0 1 
|0 140 1 23 45 36 100 1 0 1 
|0 560 2 187 45 37 150 1 0 1 
|0 160 2 53 45 38 122 1 0 1 
|0 160 2 53 45 39 120 1 0 1 
|0 40 1 7 45 72 20 1 0 1 
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|0 180 1 30 45 40 90 1 0 1 
|0 200 1 33 45 41 170 1 0 1 
|0 190 1 32 45 42 160 1 0 1 
|0 320 1 53 45 43 100 1 0 1 
|0 280 1 47 45 73 240 1 0 1 
|0 280 1 47 45 44 240 1 0 1 
|0 280 1 47 45 45 255 1 0 1 
|0 45 1 8 45 46 45 1 0 1 
|0 320 1 53 45 47 65 1 0 1 
|0 300 1 50 45 48 30 1 0 1 
|0 370 1 62 45 49 350 1 0 1 
|0 100 1 17 45 50 90 1 0 1 
|0 340 1 57 45 51 320 1 0 1 
|0 340 1 57 45 52 250 1 0 1 
|0 100 1 17 45 53 100 1 0 1 
|0 60 2 20 45 74 60 1 0 1 
|0 60 1 10 45 54 60 1 0 1 
|0 60 1 10 45 75 60 1 0 1 
|0 300 1 50 45 55 100 1 0 1 
|0 300 1 50 45 76 100 1 0 1 
|0 940 1 157 45 56 740 1 0 1 
E 
C 
C TUCCcl  L  NrStg  NmG1 --- MnG1 --- NrJDFJnc  jID1  StgID1 --- NrEntLnk LnkID1 
--- 
|110 34   2   56 20   7 7   1 J04122   1 2 0   3   1 2 3    
|110 21   3   21 21 47   7 7 7   1 J04121   1 2 3   4   4 5 6 7  
|110 25   1   85   7   1 P04134   1 0   2   8 9  
|110 38   3   34 18 20   7 7 7   1 J04131   1 0 2 3   4   10 11 12 13    
|110 21   3   48 14 27   7 7 7   1 J04141   1 2 3   5   14 15 16 17 18   
|110 25   1  85   7   1 P04156   1 0   1   19   
|110 25   1  85   7   1 P04157   1 0   1   20   
|110 25   1  85   7   1 P04154   1 0   1   21   
|110 25   1  85   7   1 P04155   1 0   1   22   
|110 29   3   48 18 15   7 7 7   1 J07331   1 2 3   8    23 24 25 26 27 28 29 30  
|110 26   3   59 7 18   7 7 7   1 J07361   1 2 3   4   31 32 33 34  
|110 19   3   50 23 18   7 4 7   1 J07322   1 2 3   4   35 36 37 38  
|110 46   4   22 10 16 16   7 7 8 8   1 J07321   1 2 3 4   10   39 40 41 42 43 44 45 46 47 
48 
|110 22   4   64 8 8 8    7 7 7 7   1 J07341   1 2 3 4   6   49 50 51 52 53 54   
|110 44   3   28 19 19   7 3 7   1 J07311   1 2 3 0   6   55 56 57 58 59 132 
|110 18   2   56 36   7 7   1 J07181   1 2   3   60 61 62  
|110 27   3   40 15 28   7 7 7   1 J07121   1 2 3   7   63 64 65 66 67 68 134 
|110 20   3   58 12 20   7 7 7   1 J07131   1 2 3   6   69 70 71 72 73 74 
|110 26   3   57 12 15   7 7 7   1 J07141   1 2 3   5   75 76 77 78 79 
|110 15   2   70 25   7 7   1 J07151   1 2   3   80 81 82 
|110 26   3   60 9 15   7 7 7    1 J07161   1 2 3   5   83 84 85 86 87 
|110 16   2   77 17   7 7   1 J07171   1 2   4   88 89 90 91 
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|110 33   4   28 23 11 15   11 12 11 10   1 J07371   1 2 3 4   12  92 93 94 95 96 97 98 
99 100 101 102 133  
|110 25   1  85   7   1 P07374   1 0   2   103 104 
|110 25   1  85   7   1 P07415   1 0   1   105   
|110 25   1  85   7   1 P07414   1 0   1   106   
|110 71   2  22 17   7 7   1 J07411   1 0 2 0   4 107 108 109 110 
|110 25   1  85   7   1 P07425   1 0   2   111 112 
|110 41   3  21 31 17   7 7 7   1 J07421   1 2 3 0   4 113 114 115 116 
|110 25   1  85   7   1 P07424   1 0   2  117 118 
|110 40   4  20 24 18 8   7 7 7 7   1 J07211   1 2 3 4   9 119 120 121 122 123 124 125 
126 127 
|110 29   3  61 10 10   7 10 7   1 J07221   1 2 3   4   128 129 130 131 
E 
C/East -Region 1 *** Junc 16,24-27 /  
C TUCCcl  L  NrStg  NmG1 --- MnG1 --- NrJDFJnc  jID1  StgID1 --- NrEntLnk LnkID1 
---   
|110 37   4   33 10 16 14   7 7 7 7   1 J07111   1 2 3 4   8  1 2 3 4 5 18 19 20 
|110 25   1  85   7   1 P07194   1 0   1   6    
|110 25   1  85   7   1 P07195   1 0   1   7   
|110 20   3   30 53 7   7 7 7   1 J07351   1 2 3   7  8 9 10 11 12 21 22  
|110 17   3   52 23 18   7 3 7   1 J07381   1 2 3   5  13 14 15 16 17 
E 
C/East -Region 2-/  
C TUCCcl  L  NrStg  NmG1 --- MnG1 --- NrJDFJnc  jID1  StgID1 --- NrEntLnk LnkID1 
---   
|110 22   3   71 7 10   7 7 7   1 J10211   1 2 3   4    1 2 3 4     
   
|110 25   1   85   7   1 P10214   1 0   2   5 6  
|110 21   3   71 8 10   7 7 7   1 J10221   1 2 3   4   7 8 9 10    
    
|110 19   3   72 10 9   7 4 7   1 J10231   1 2 3   4   11 12 13 14    
  
|110 33   2   70 7   7 7   1 J10241   1 0 2   4   15 16 17 18     
   
|110 36   3   56 9 9   7 7 7   1 J10111   1 2 3   9   19 20 21 22 23 24 25 26 27 
|110 19   3   71 10 10   17 7 10   1 J10121   1 2 3   4   28 29 30 31   
   
|110 28   4   34 27 10 11   7 3 7 7   1 J09121   1 2 3 4   5   32 33 34 35 36  
|110 25   1   85   7   1 P09114   1 0   2   37 38  
|110 32   4   33 10 23 12   7 7 7 7   1 J09111   1 2 3 4   5   39 40 41 42 43  
|110 25   1   85   7   1 P09124 1 0   2   44 45  
|110 17   2   67 26   7 7   1 J09132   1 2    3   46 47 48     
     
|110 25   1   85   7   1 P10124   1 0   1 49   
|110 21   3   53 12 24   7 3 7   1 J09131   1 2 3   4   50 51 52 53    
  
|110 14   2   84 12   7 7   1 J10311   1 2   3   54 55 56     
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|110 21   3   75 7 7   7 7 7   1 J10321    1 2 3   4   57 58 59 60    
  
|110 12   2   80 18   7 7   1 J10331   1 2   4   61 62 63 64     
    
|110 25   3   67 9 9   7 7 7   1 J10341   1 2 3   4   65 66 67 68    
  
|110 10   2   87 13   7 7   1 J10351   1 2   3   69 70 71     
     
|110 33   3   18 52 7   7 7 7   1 J10361   1 2 3   8   72 73 74 75 76 77 78 79 
E 
C cycle control parameters 
C 
C KC L0 P% FixCycleIntrval CycleIntrval DoublCycl LThr 
|180  0.1  0.1  1  420  0  0.1 
E 
C KC L0 P% FixCycleIntrval CycleIntrval DoublCycl LThr 
|180  0.1  0.1  1  420  0  0.1 
E 
C KC L0 P% FixCycleIntrval CycleIntrval DoublCycl LThr 
|180  0.1  0.1  1  420  0  0.1 
E 
C 
C Offset control parameters 
C 
C Parameters for region 1 
C 
C SaturSpeed NrArterials FixOffstIntrval OffstIntrval 
|-15. 14  1  420 
C 
C Description of TUC arterials 
C 
C NrArtJunc AutoOffst Junc1 In1 In2 
C   Junc2 L12 L21 W12 W21 
C 
C Arterial 1   
D 2 1  1  1 6 
 |2  4 3  1. 0. 
C Arterial 2   
D 2 1  3  8 12 
 |4  10 9  1. 0. 
C Arterial 3   
D 7 1  17  66 96 
 |18  69 67  1. 0. 
 |19  75 72  1. 0. 
 |20  81 78  1. 0. 
 |21  85 84  1. 0. 
 |22  89 87  1. 0. 
 |23  93 91  1. 0. 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

C Arterial 4   
D 8 1  10  24 64 
 |11  31  30   1. 0. 
 |12  36  34   1. 0. 
 |13  40  38   1. 0. 
 |28  111 41   1. 0. 
 |26  101 109  1. 0. 
 |25  98  100  1. 0. 
 |16  62  97   1. 0. 
C Arterial 5   
D 6 0  10 
 |8  21 0  1. 0. 
 |6  19 0  1. 0. 
 |5  16 0  1. 0. 
 |7  20 0  1. 0. 
 |9  22 0  1. 0. 
C Arterial 6   
D 2 0  26 
 |27  105 0  1. 0. 
C Arterial 7   
D 2 1  14  49 59 
 |15  56 53  1. 0. 
C Arterial 8   
D 2 0  26 
 |24  0 100  0. 1. 
C Arterial 9   
D 2 0  28 
 |29  120 0  1. 0. 
C Arterial 10   
D 3 1  32  125 132 
 |33  128 127  1. 0. 
 |34  130 129  1. 0. 
C Arterial 11   
D 2 0  34 
 |35  134 0  1. 0. 
C Arterial 12   
D 2 1  36  138 148 
 |37  145 139  1. 0. 
C Arterial 13   
D 2 0  32 
 |31  123 0  1. 0. 
C Arterial 14   
D 2 0  32 
 |30  0 125  0. 1. 
E 
C 
C Parameters for region 2 
C 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

C SaturSpeed NrArterials FixOffstIntrval OffstIntrval 
|-15. 3  1  420 
C 
C Description of TUC arterials 
C 
C NrArtJunc AutoOffst Junc1 In1 In2 
C   Junc2 L12 L21 W12 W21 
C 
C Arterial 1   
D 13 1  1  1 79 
 |2   5  4  1. 0. 
 |3   7  6  1. 0. 
 |4   11 10  1. 0. 
 |5   15 13  1. 0. 
 |6   19 18  1. 0. 
 |13  49 27  1. 0. 
 |15  55 29  1. 0. 
 |16  57 56  1. 0. 
 |17  61 60  1. 0. 
 |18  65 64  1. 0. 
 |19  69 68  1. 0. 
 |20  72 71  1. 0. 
C Arterial 2   
D 2 0  6 
 |7  0 27  0. 1. 
C Arterial 3   
D 6 1  10  42 53 
 |9   38 39  1. 0. 
 |8   36 37  1. 0. 
 |11  44 35  1. 0. 
 |12  46 45  1. 0. 
 |14  51 48  1. 0. 
E 
 |12  46 45  1. 0. 
 |14  51 48  1. 0. 
E 

   89  



Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

Αρχείο network.det 
 
C SOUTHAMPTON.DET  
C DETECTOR LOCATION FILE  
N 3 125 21 76  
C LINK DISTANCE  
 
|L69 0.09 
|O1  0.1 
|L70 0.1 
|L71 0.1 
|O2 0.237 
|O3 0.19 
|L72 0.175 
|L75 0.169 
|L76 0.112 
|O4 0.108 
|L77 0.125 
|L78 0.125 
|L80 0.14 
|L79 0.14 
|O5 0.3 
|O6 0.08 
|L83 0.1 
|L85 0.06 
|L86 0.13 
|L87 0.11 
|O7 0.21 
|L88 0.14 
|L92 0.058 
|L93 0.05 
|L94 0.04 
|O8 0.04 
|L97 0.06 
|L99   0.11 
|O10 0.042 
|L102 0.005 
|L103 0.035 
|L104 0.045 
|L105 0.05 
|O12 0.095 
|L114 0.09 
|L113 0.01 
|O15 0.025 
|O13 0.08 
|L116 0.077 
|L117  0.07 
|L123 0.08 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

|L124 0.075 
|L125 0.03 
|L126 0.052 
|L140 0.05 
|O17 0.15 
|L143 0.23 
|L144 0.16 
|L148 0.035 
|O18 0.12 
|L155 0.15 
|L156 0.15 
|O20 0.06 
|L163 0.04 
|L162 0.02 
|L168 0.035 
|L169 0.035 
|L171 0.06 
|L172 0.07 
|O22 0.04 
|L175 0.01 
|L174 0.13 
|O23 0.05 
|L181 0.055 
|L180 0.01 
|O25 0.09 
|L202 0.105 
|L201 0.105 
|L203 0.065 
|L204 0.065 
|L209 0.054 
|L210 0.02 
|L211 0.02 
|L212 0.04 
|O29 0.1 
|L214 0.05 
|O30 0.16 
|L216 0.175 
|L217 0.11 
|L218 0.105 
|L219 0.05 
|L220 0.07 
|O31 0.1 
|L223 0.12 
|O32 0.21 
|L224 0.235 
|O33 0.17 
|O34 0.17 
|L228 0.16 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

|O35 0.08 
|L229 0.15 
|O38 0.1 
|L230 0.35 
|O9 0.04 
|O14 0.025 
|L73 0.175 
|L74 0.169 
|L84 0.15 
|L89 0.02 
|L90 0.02 
|L91 0.02 
|L98 0.11 
|O11 0.02 
|L108 0.02 
|L109 0.02 
|L110 0.02 
|L122 0.08 
|O19 0.06 
|O24 0.01 
|L205 0.03 
|L206 0.03 
|L207 0.03 
|L208 0.03 
|L213 0.05 
|L215 0.05 
|L222 0.05 
|L221 0.05 
|L225 0.02 
|L226 0.02 
|L227 0.02 
|O36 0.02 
|O37 0.02 
|L127 0.15 
|L200 0.03 
|L137 0.06 
E  
|L127 0.15 
|L131 0.2 
|L137 0.06 
|O16 0.25 
|L186 0.24 
|L187 0.14 
|L188 0.13 
|L189 0.13 
|L200 0.03 
|L191 0.11 
|L192 0.11 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

|L198 0.1 
|O28 0.035 
|O27 0.11 
|O26 0.06 
|L197 0.1 
|L126 0.052 
|L140 0.05 
|L148 0.035 
|L202 0.105 
|L201 0.105 
E  
|L231 0.3 
|O39 0.075 
|L235 0.15 
|L236 0.18 
|L237 0.07 
|L238 0.16 
|O41 0.09 
|O40 0.09 
|L239 0.477 
|L240 0.485 
|L244 0.385 
|L245 0.41 
|O44 0.032 
|O43 0.045 
|L246 0.28 
|L247 0.23 
|O46 0.045 
|O45 0.1 
|L253 0.02 
|L252 0.03 
|O48 0.15 
|L257 0.4 
|L259 0.17 
|O49 0.08 
|L266 0.025 
|L267 0.12 
|O52 0.055 
|O53 0.055 
|L273 0.08 
|L275 0.06 
|L279 0.04 
|L278 0.7 
|L282 0.1 
|L281 0.09 
|O54 0.1 
|O55 0.1 
|L283 0.05 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

|L289 0.122 
|L290 0.12 
|O57 0.09 
|L291 0.17 
|L292 0.16 
|O59 0.1 
|L293 0.24 
|L294 0.255 
|O61 0.045 
|O60 0.065 
|L295 0.03 
|L296 0.35 
|O62 0.09 
|L297 0.32 
|L298 0.25 
|O63 0.1 
|L300 0.06 
|O64 0.1 
|O66 0.74 
|O47 0.15 
|O42 0.02 
|L255 0.4 
|L256 0.4 
|L258 0.17 
|L262 0.17 
|L270 0.02 
|L269 0.02 
|L265 0.02 
|L268 0.1 
|O50 0.1 
|O51 0.2 
|L272 0.02 
|L274 0.08 
|L280 0.09 
|O56 0.02 
|O58 0.24 
|L299 0.06 
|L301 0.06 
|O65 0.1 
E  
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

Κατάτµηση αρχικού δικτύου 1 σε :  
Υποδίκτυο 1 – Κόµβοι 1-15, 19-23, 28-37 Υποδίκτυο 2 – Κόµβοι 16-18,24-27  µε Σ.Ε. 
 
Αρχείο network.tuc 
 
C SOUTHAMPTON.TUC 
C TUC DESCRIPTION FILE 
R 3  1 
C 
C General Control Parameters 
C 
C nTUCJc nTUCPc nTuCLk nTuCPLk nTuCSt C1  C2  D1  D2  B  SpltCn CclCn  
OffstCn  Cn Cx 
|30 0  126 0 70 0.22  -3  0.1 10 0.5 1 1 0 85 140 
| 7 0  31  0 17 0.22  -3  0.1 10 0.5 1 1 0 85 140 
|20 0  79  0 49 0.22  -3  0.1 10 0.5 1 1 0 60 140 
E 
C flag Leng Lane Capac Speed DetectID DetectDist TrnRate AZ  Weight  
|0 500 1 83 45 1 90 1 0 1  
|0 140 1 23 45 2 100 1 0 1  
|0 120 1 20 45 3 100 1 0 1  
|0 120 1 20 45 4 100 1 0 1  
|0 240 1 40 45 5 237 1 0 1  
|0 250 1 42 45 6 190 1 0 1  
|0 460 1 77 45 7 175 1 0 1  
|0 460 1 77 45 89 175 1 0 1 
|0 200 1 33 45 90 169 1 0 1 
|0 200 1 33 45 8 169 1 0 1 
|0 710 1 118 45 9 112 1 0 1 
|0 240 1 40 45 10 108 1 0 1 
|0 360 1 60 45 11 125 1 0 1 
|0 380 1 63 45 12 125 1 0 1 
|0 360 1 120 45 13 140 1 0 1 
|0 360 1 120 45 14 140 1 0 1 
|0 300 2 100 45 15 300 1 0 1 
|0 100 1 17 45 16 80 1 0 1 
|0 120 2 40 45 17 100 1 0 1 
|0 360 2 120 45 91 150 1 0 1 
|0 520 1 110 45 18     60 1 0 1 
|0 140 2 47 45 19 130 1 0 1 
|0 520 2 110 45 20 110 1 0 1 
|0 210 2 70 45 21 210 1 0 1 
|0 400 1 67 45 22 140 1 0 1 
|0 40 2 13 45 92 20 1 0 1 
|0 40 1 7 45 93 20 1       0 1 
|0 40 2 13 45 94 20 1       0 1 
|0 710 1 118 45 23 58 1 0 1 
|0 50 2 17 45 24 50 1 0 1 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

|0 50 2 17 45 25 40 1 0 1 
|0 100 1 17 45 26 40 1 0 1 
|0 100 1 17 45 87 40 1 0 1 
|0 160 2 53 45 27 110 1 0 1 
|0 160 1 61 45 95 110 1 0 1 
|0 160 2 61 45 28 110 1 0 1 
|0 42 1 7 45 29 42 1 0 1 
|0 90 2 30 45 30 45 1 0 1 
|0 80 1 40 45 31 35 1 0 1 
|0 80 2 40 45 32 45 1 0 1 
|0 200 3 100 45 33 180 1 0 1 
|0 350 1 58 45 34 95 1 0 1 
|0 40 1 7 45 96 20 1 0 1 
|0 40 2 13 45 97 20 1 0 1 
|0 40 2 13 45 98 20 1 0 1 
|0 40 1 7 45 99 20 1 0 1 
|0 300 1 100 45 35 240 0.52 0 1 
|0 300 1 100 45 35 240 0.48 0 1 
|0 280 1 47 45 36 240 1 0 1 
|0 70 1 12 45 88 25 1 0 1 
|0 70 1 12 45 37 25 1 0 1 
|0 120 1 20 45 38 80 1 0 1 
|0 125 1 42 45 39 77 1 0 1 
|0 125 1 42 45 40 70 1 0 1 
|0 140 1 46 45 100 80 1 0 1 
|0 140 1 46 45 41 80 1 0 1 
|0 500 1 83 45 42 75 1 0 1 
|0 500 1 83 45 43 30 1 0 1 
|0 200 1 42 45 44 52 1 0 1 
|0 250 1 91 45 45 200 0.90 0 1 
|0 250 2 91 45 45 200 0.10 0 1 
|0 60 2 20 45 46 60 1 0 1 
|0 100 1 17 45 101 60 1 0 1 
|0 200 2 74 45 47 90 0.87 0 1 
|0 200 1 74 45 47 90 0.13 0 1 
|0 150 1 58 45 48 120 0.88 0 1 
|0 150 2 58 45 48 120 0.12 0 1 
|0 150 1 25 45 49 35 1 0 1 
|0 150 1 25 45 50 35 1 0 1 
|0 100 2 33 45 51 60 1 0 1 
|0 100 2 33 45 52 70 1 0 1 
|0 100 1 17 45 53 40 1 0 1 
|0 250 2 83 45 54 210 1 0 1 
|0 210 1 80 45 55 180 0.02 0 1 
|0 210 2 80 45 55 180 0.98 0 1 
|0 60 2 20 45 56 50 1 0 1 
|0 105 2 46 45 57 105 0.88 0 1 
|0 105 1 46 45 57 105 0.12 0 1 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

|0 140 2 47 45 58 100 1 0 1 
|0 10 1 2 45 102 10 1 0 1 
|0 140 1 55 45 59 140 0.01 0 1 
|0 140 2 55 45 59    140 0.99 0 1 
|0 170 1 85 45 60 105 1 0 1 
|0 170 2 85 45 61 105 1 0 1 
|0 200 1 74 45 62 65 1 0 1 
|0 200 2 74 45 63 65 1 0 1 
|0 55 2 18 45 103 30 1 0 1 
|0 55 2 18 45 104 30 1 0 1 
|0 60 2 20 45 105 30 1 0 1 
|0 60 2 20 45 106 30 1 0 1 
|0 90 2 30 45 64 54 1 0 1 
|0 40 1 14 45 65 20 1 0 1 
|0 40 1 14 45 66 20 1 0 1 
|0 40 2 13 45 67 40 1 0 1 
|0 120 1 20 45 68 100 1 0 1 
|0 80 1 13 45 107 50 1 0 1 
|0 80 1 13 45 69 50 1 0 1 
|0 230 1 38 45 70 160 1 0 1 
|0 80 1 13 45 108 50 1 0 1 
|0 400 1 67 45 71 175 1 0 1 
|0 120 1 20 45 72 110 1 0 1 
|0 150 1 25 45 73 105 1 0 1 
|0 90 1 15 45 74 50 1 0 1 
|0 80 1 13 45 75 70 1 0 1 
|0 120 1 20 45 76 100 1 0 1 
|0 270 1 45 45 77 120 1 0 1 
|0 70 1 12 45 109 50 1 0 1 
|0 80 1 13 45 110 50 1 0 1 
|0 250 1 42 45 78 210 1 0 1 
|0 270 2 90 45 79 235 1 0 1  
|0 300 1 50 45 80 170 1 0 1  
|0 300 1 50 45 81 170 1 0 1  
|0 190 5 158 45 82 160 1 0 1  
|0 40 2 13 45 111 20 1 0 1  
|0 40 1 7 45 112 20 1 0 1  
|0 40 2 13 45 113 20 1 0 1  
|0 170 2 57 45 83 80 1 0 1  
|0 40 1 7 45 114 20 1 0 1  
|0 170 2 57 45 84 150 1 0 1  
|0 100 1 17 45 85 100 1 0 1  
|0 40 1 7 45 115 20 1 0 1  
|0 380 2 127 45 86 350 1 0 1  
 
|0 200 1 33 45 116 200 1 0 1 
|0 250 2 95 45 117 200 0.85 0 1 
|0 250 1 95 45 117 200 0.15 0 1 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

|0 180 2 60 45 118 100 1 0 1 
 
E           
C flag Leng Lane Capac Speed DetectID DetectDist TrnRate AZ  Weight 
|0 200 1 33 45  1 200 1 0 1 
|0 270 1 98 45  2    250 0.16 0 1 
|0 270 2 98 45  2 250 0.84 0 1 
|0 160 2 53 45  3 110 1 0 1 
|0 300 2 100 45  4 300 1 0 1 
|0 270 3 135 45  5 220 1 0 1 
|0 150 2 50 45  6 150 1 0 1 
|0 280 2 93 45  7 230 1 0 1 
|0 260 1 95 45  8 210 0.07 0 1 
|0 260 2 95 45  8 210 0.93 0 1 
|0 160 1 17 45  9 85 1 0 1 
|0 120 2 40 45 10 120 1 0 1 
|0 250 2 95 45 11 200 0.85 0 1 
|0 250 1 95 45 11 200 0.15 0 1 
|0 300 2 100 45 12 240 1 0 1 
|0 170 2 57 45 13 140 1 0 1 
|0 130 1 22 45 14 130 1 0 1 
|0 130 1 22 45 15 130 1 0 1 
|0 180 2 60 45 16 100 1 0 1 
|0 150 1 25 45 17 110 1 0 1 
|0 150 1 33 45 18 110 1 0 1 
|0 140 1 23 45 23 100 1 0 1 
|0 140 1 23 45 19 100 1 0 1 
|0 50 1 8 45 20 35 1 0 1 
|0 130 2 43 45 21 110 1 0 1 
|0 80 1 13 45 22 60 1 0 1 
 
|0 200 1 42 45 24 52 1 0 1 
|0 250 1 91 45 25 200 0.9 0 1 
|0 250 2 91 45 25 200 0.1 0 1 
|0 170 1 85 45 26 105 1 0 1 
|0 170 2 85 45 27 105 1 0 1 
E 
C flag Leng Lane Capac Speed DetectID DetectDist TrnRate AZ  Weight 
|0 375 1 81 45 1 350 0.92 0 1 
|0 375 1 81 45 1 350 0.08 0 1 
|0 100 2 33 45 2 75 1 0 1 
|0 210 2 70 45 3 150 1 0 1 
|0 210 2 70 45 4 180 1 0 1 
|0 240 2 80 45 5 70 1 0 1 
|0 240 2 80 45 6 160 1 0 1 
|0 150 1 25 45 7 90 1 0 1 
|0 100 1 17 45 8 90 1 0 1 
|0 540 2 180 45 9 477 1 0 1 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

|0 520 2 173 45 10 485 1 0 1 
|0 40 2 13 45 58 20 1 0 1 
|0 450 2 156 45 11 425 0.95 0 1 
|0 450 1 156 45 11 425 0.05 0 1 
|0 450 2 150 45 12 410 1 0 1 
|0 180 1 30 45 13 32 1 0 1 
|0 80 1 13 45 14 45 1 0 1 
|0 340 1 57 45 15 280 1 0 1 
|0 300 2 100 45 16 280 1 0 1 
|0 50 1 8 45 17 45 1 0 1 
|0 100 2 33 45 18 100 1 0 1 
|0 100 2 42 45 19 70 0.95 0 1 
|0 100 1 42 45 19 70 0.05 0 1 
|0 100 2 33 45 20 80 1 0 1 
|0 150 1 25 45 57 150 1 0 1 
|0 150 1 25 45 21 150 1 0 1 
|0 620 2 206 45 59 400 1 0 1 
|0 820 1 137 45 60 400 1 0 1 
|0 600 2 200 45 22 400 1 0 1 
|0 200 1 100 45 61 170 1 0 1 
|0 200 2 100 45 23 170 1 0 1 
|0 220 1 37 45 62 170 1 0 1 
|0 100 1 17 45 24 80 1 0 1 
|0 40 1 7 45 63 20 1 0 1 
|0 40 1 7 45 64 20 1 0 1 
|0 50 1 8 45 65 20 1 0 1 
|0 60 1 10 45 25 25 1 0 1 
|0 170 1 28 45 26 120 1 0 1 
|0 130 1 22 45 66 20 1 0 1 
|0 160 1 27 45 67 20 1 0 1 
|0 580 1 97 45 68 200 1 0 1 
|0 60 1 10 45 27 55 1 0 1 
|0 180 1 30 45 28 55 1 0 1 
|0 40 1 6 45 69 20 1 0 1 
|0 100 1 16 45 29 80 1 0 1 
|0 100 2 33 45 70 80 1 0 1 
|0 200 2 50 45 30 60 1 0 1 
|0 140 1 23 45 31 90 1 0 1 
|0 720 1 240 45 32 700 1 0 1 
|0 460 1 77 45 33 100 1 0 1 
|0 120 1 39 45 34 90 1 0 1 
|0 120 1 39 45 71 90 1 0 1 
|0 120 1 20 45 35 100 1 0 1 
|0 140 1 23 45 36 100 1 0 1 
|0 560 2 187 45 37 150 1 0 1 
|0 160 2 53 45 38 122 1 0 1 
|0 160 2 53 45 39 120 1 0 1 
|0 40 1 7 45 72 20 1 0 1 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

|0 180 1 30 45 40 90 1 0 1 
|0 200 1 33 45 41 170 1 0 1 
|0 190 1 32 45 42 160 1 0 1 
|0 320 1 53 45 43 100 1 0 1 
|0 280 1 47 45 73 240 1 0 1 
|0 280 1 47 45 44 240 1 0 1 
|0 280 1 47 45 45 255 1 0 1 
|0 45 1 8 45 46 45 1 0 1 
|0 320 1 53 45 47 65 1 0 1 
|0 300 1 50 45 48 30 1 0 1 
|0 370 1 62 45 49 350 1 0 1 
|0 100 1 17 45 50 90 1 0 1 
|0 340 1 57 45 51 320 1 0 1 
|0 340 1 57 45 52 250 1 0 1 
|0 100 1 17 45 53 100 1 0 1 
|0 60 2 20 45 74 60 1 0 1 
|0 60 1 10 45 54 60 1 0 1 
|0 60 1 10 45 75 60 1 0 1 
|0 300 1 50 45 55 100 1 0 1 
|0 300 1 50 45 76 100 1 0 1 
|0 940 1 157 45 56 740 1 0 1 
E 
C 
C/East -Region 1 *** Junctions 1-15,19-23,28-37 / 
C TUCCcl  L  NrStg  NmG1 --- MnG1 --- NrJDFJnc  jID1  StgID1 --- NrEntLnk LnkID1 
--- 
|110 34   2   56 20   7 7   1 J04122   1 2 0   3  1 2 3  
|110 21   3   21 21 47   7 7 7   1 J04121   1 2 3   4   4 5 6 7 
|110 25   1   85   7   1 P04134   1 0   2   8 9 
|110 38   3   34 18 20   7 7 7   1 J04131   1 0 2 3   4   10 11 12 13    
|110 21   3   48 14 27   7 7 7   1 J04141   1 2 3   5   14 15 16 17 18   
|110 25   1  85   7   1 P04156   1 0   1   19   
|110 25   1  85   7   1 P04157   1 0   1   20   
|110 25   1  85   7   1 P04154   1 0   1   21   
|110 25   1  85   7   1 P04155   1 0   1   22   
|110 29   3   48 18 15   7 7 7   1 J07331   1 2 3   8    23 24 25 26 27 28 29 30  
|110 26   3   59 7 18   7 7 7   1 J07361   1 2 3   4   31 32 33 34  
|110 19   3   50 23 18   7 4 7   1 J07322   1 2 3   4   35 36 37 38  
|110 46   4   22 10 16 16   7 7 8 8   1 J07321   1 2 3 4   10   39 40 41 42 43 44 45 46 47 
48 
|110 22   4   64 8 8 8    7 7 7 7   1 J07341   1 2 3 4   6   49 50 51 52 53 54   
|110 44   3   28 19 19   7 3 7   1 J07311   1 2 3 0   6   55 56 57 58 59 123 
|110 20   3   58 12 20   7 7 7   1 J07131   1 2 3   8  60 61 62 63 64 65 124 125 
|110 26   3   57 12 15   7 7 7   1 J07141   1 2 3   5   66 67 68 69 70 
|110 15   2   70 25   7 7   1 J07151   1 2   3  71 72 73 
|110 26   3   60 9 15   7 7 7    1 J07161   1 2 3   5   74 75 76 77 78 
|110 16   2   77 17   7 7   1 J07171   1 2   4   79 80 81 82 
|110 33   4   28 23 11 15   11 12 11 10   1 J07371   1 2 3 4   12  83 84 85 86 87 88 89 
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90 91 92 93 126 
|110 25   1  85   7   1 P07374   1 0   2   94 95  
|110 25   1  85   7   1 P07415   1 0   1   96   
|110 25   1  85   7   1 P07414   1 0   1   97   
|110 71   2  22 17   7 7   1 J07411   1 0 2 0   4 98 99 100 101 
|110 25   1  85   7   1 P07425   1 0   2   102 103 
|110 41   3  21 31 17   7 7 7   1 J07421   1 2 3 0   4 104 105 106 107 
|110 25   1  85   7   1 P07424   1 0   2   108 109 
|110 40   4  20 24 18 8   7 7 7 7   1 J07211   1 2 3 4   9  110 111 112 113 114 115 116 
117 118  
|110 29   3  61 10 10   7 10 7   1 J07221   1 2 3   4   119 120 121 122 
E 
C/East -Region 1 *** Junctions 16-18,24-27 /  
C TUCCcl  L  NrStg  NmG1 --- MnG1 --- NrJDFJnc  jID1  StgID1 --- NrEntLnk LnkID1 
---   
|110 37   4   33 10 16 14   7 7 7 7   1 J07111   1 2 3 4   6   1 2 3 4 5 27   
|110 18   2   56 36   7 7   1 J07181   1 2   3   6 7 8  
|110 27   3   40 15 28   7 7 7   1 J07121   1 2 3   8  9 10 11 12 13 14 28 29  
|110 25   1  85   7   1 P07194   1 0   1   15   
|110 25   1  85   7   1 P07195   1 0   1   16   
|110 20   3   30 53 7   7 7 7   1 J07351   1 2 3   7  17 18 19 20 21 30 31 
|110 17   3   52 23 18   7 3 7   1 J07381   1 2 3   5   22 23 24 25 26 
E 
C/East -Region 2-/  
C TUCCcl  L  NrStg  NmG1 --- MnG1 --- NrJDFJnc  jID1  StgID1 --- NrEntLnk LnkID1 
---   
|110 22   3   71 7 10   7 7 7   1 J10211   1 2 3   4    1 2 3 4     
   
|110 25   1   85   7   1 P10214   1 0   2   5 6  
|110 21   3   71 8 10   7 7 7   1 J10221   1 2 3   4   7 8 9 10    
    
|110 19   3   72 10 9   7 4 7   1 J10231   1 2 3   4   11 12 13 14    
  
|110 33   2   70 7   7 7   1 J10241   1 0 2   4   15 16 17 18     
   
|110 36   3   56 9 9   7 7 7   1 J10111   1 2 3   9   19 20 21 22 23 24 25 26 27 
|110 19   3   71 10 10   17 7 10   1 J10121   1 2 3   4   28 29 30 31   
   
|110 28   4   34 27 10 11   7 3 7 7   1 J09121   1 2 3 4   5   32 33 34 35 36  
|110 25   1   85   7   1 P09114   1 0   2   37 38  
|110 32   4   33 10 23 12   7 7 7 7   1 J09111   1 2 3 4   5   39 40 41 42 43  
|110 25   1   85   7   1 P09124 1 0   2   44 45  
|110 17   2   67 26   7 7   1 J09132   1 2    3   46 47 48     
     
|110 25   1   85   7   1 P10124   1 0   1 49   
|110 21   3   53 12 24   7 3 7   1 J09131   1 2 3   4   50 51 52 53    
  
|110 14   2   84 12   7 7   1 J10311   1 2   3   54 55 56     
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|110 21   3   75 7 7   7 7 7   1 J10321    1 2 3   4   57 58 59 60    
  
|110 12   2   80 18   7 7   1 J10331   1 2   4   61 62 63 64     
    
|110 25   3   67 9 9   7 7 7   1 J10341   1 2 3   4   65 66 67 68    
  
|110 10   2   87 13   7 7   1 J10351   1 2   3   69 70 71     
     
|110 33   3   18 52 7   7 7 7   1 J10361   1 2 3   8   72 73 74 75 76 77 78 79 
E 
C cycle control parameters 
C 
C KC L0 P% FixCycleIntrval CycleIntrval DoublCycl LThr 
|170  0.1  0.1  1  420  0  0.1 
E 
C 
C KC L0 P% FixCycleIntrval CycleIntrval DoublCycl LThr 
|170  0.1  0.1  1  420  0  0.1 
E 
C KC L0 P% FixCycleIntrval CycleIntrval DoublCycl LThr 
|170  0.1  0.1  1  420  0  0.1 
E 
C 
C Offset control parameters 
C 
C Parameters for region 1 
C 
C SaturSpeed NrArterials FixOffstIntrval OffstIntrval 
|-15. 14  1  420 
C 
C Description of TUC arterials 
C 
C NrArtJunc AutoOffst Junc1 In1 In2 
C   Junc2 L12 L21 W12 W21 
C 
C Arterial 1   
D 2 1  1  1 6 
 |2  4 3  1. 0. 
C Arterial 2   
D 2 1  3  8 12 
 |4  10 9  1. 0. 
C Arterial 3   
D 7 1  17  66 96 
 |18  69 67  1. 0. 
 |19  75 72  1. 0. 
 |20  81 78  1. 0. 
 |21  85 84  1. 0. 
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 |22  89 87  1. 0. 
 |23  93 91  1. 0. 
C Arterial 4   
D 8 1  10  24 64 
 |11  31  30   1. 0. 
 |12  36  34   1. 0. 
 |13  40  38   1. 0. 
 |28  111 41   1. 0. 
 |26  101 109  1. 0. 
 |25  98  100  1. 0. 
 |16  62  97   1. 0. 
C Arterial 5   
D 6 0  10 
 |8  21 0  1. 0. 
 |6  19 0  1. 0. 
 |5  16 0  1. 0. 
 |7  20 0  1. 0. 
 |9  22 0  1. 0. 
C Arterial 6   
D 2 0  26 
 |27  105 0  1. 0. 
C Arterial 7   
D 2 1  14  49 59 
 |15  56 53  1. 0. 
C Arterial 8   
D 2 0  26 
 |24  0 100  0. 1. 
C Arterial 9   
D 2 0  28 
 |29  120 0  1. 0. 
C Arterial 10   
D 3 1  32  125 132 
 |33  128 127  1. 0. 
 |34  130 129  1. 0. 
C Arterial 11   
D 2 0  34 
 |35  134 0  1. 0. 
C Arterial 12   
D 2 1  36  138 148 
 |37  145 139  1. 0. 
C Arterial 13   
D 2 0  32 
 |31  123 0  1. 0. 
C Arterial 14   
D 2 0  32 
 |30  0 125  0. 1. 
E 
C 
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C Parameters for region 2 
C 
C SaturSpeed NrArterials FixOffstIntrval OffstIntrval 
|-15. 3  1  420 
C 
C Description of TUC arterials 
C 
C NrArtJunc AutoOffst Junc1 In1 In2 
C   Junc2 L12 L21 W12 W21 
C 
C Arterial 1   
D 13 1  1  1 79 
 |2   5  4  1. 0. 
 |3   7  6  1. 0. 
 |4   11 10  1. 0. 
 |5   15 13  1. 0. 
 |6   19 18  1. 0. 
 |13  49 27  1. 0. 
 |15  55 29  1. 0. 
 |16  57 56  1. 0. 
 |17  61 60  1. 0. 
 |18  65 64  1. 0. 
 |19  69 68  1. 0. 
 |20  72 71  1. 0. 
C Arterial 2   
D 2 0  6 
 |7  0 27  0. 1. 
C Arterial 3   
D 6 1  10  42 53 
 |9   38 39  1. 0. 
 |8   36 37  1. 0. 
 |11  44 35  1. 0. 
 |12  46 45  1. 0. 
 |14  51 48  1. 0. 
E 
 |12  46 45  1. 0. 
 |14  51 48  1. 0. 
E 
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Αρχείο network.det 
 
C SOUTHAMPTON.DET  
C DETECTOR LOCATION FILE  
N 3 118 27 76  
C LINK DISTANCE  
 
|L69 0.09 
|O1  0.1 
|L70 0.1 
|L71 0.1 
|O2 0.237 
|O3 0.19 
|L72 0.175 
|L75 0.169 
|L76 0.112 
|O4 0.108 
|L77 0.125 
|L78 0.125 
|L80 0.14 
|L79 0.14 
|O5 0.3 
|O6 0.08 
|L83 0.1 
|L85 0.06 
|L86 0.13 
|L87 0.11 
|O7 0.21 
|L88 0.14 
|L92 0.058 
|L93 0.05 
|L94 0.04 
|O8 0.04 
|L97 0.06 
|L99   0.11 
|O10 0.042 
|L102 0.005 
|L103 0.035 
|L104 0.045 
|L105 0.05 
|O12 0.095 
|L114 0.09 
|L113 0.01 
|O15 0.025 
|O13 0.08 
|L116 0.077 
|L117  0.07 
|L123 0.08 
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|L124 0.075 
|L125 0.03 
|L126 0.052 
|L156 0.15 
|O20 0.06 
|L163 0.04 
|L162 0.02 
|L168 0.035 
|L169 0.035 
|L171 0.06 
|L172 0.07 
|O22 0.04 
|L175 0.01 
|L174 0.13 
|O23 0.05 
|L181 0.055 
|L180 0.01 
|O25 0.09 
|L202 0.105 
|L201 0.105 
|L203 0.065 
|L204 0.065 
|L209 0.054 
|L210 0.02 
|L211 0.02 
|L212 0.04 
|O29 0.1 
|L214 0.05 
|O30 0.16 
|L216 0.175 
|L217 0.11 
|L218 0.105 
|L219 0.05 
|L220 0.07 
|O31 0.1 
|L223 0.12 
|O32 0.21 
|L224 0.235 
|O33 0.17 
|O34 0.17 
|L228 0.16 
|O35 0.08 
|L229 0.15 
|O38 0.1 
|L230 0.35 
|O9 0.04 
|O14 0.025 
|L73 0.175 
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|L74 0.169 
|L84 0.15 
|L89 0.02 
|L90 0.02 
|L91 0.02 
|L98 0.11 
|O11 0.02 
|L108 0.02 
|L109 0.02 
|L110 0.02 
|L122 0.08 
|O19 0.06 
|O24 0.01 
|L205 0.03 
|L206 0.03 
|L207 0.03 
|L208 0.03 
|L213 0.05 
|L215 0.05 
|L222 0.05 
|L221 0.05 
|L225 0.02 
|L226 0.02 
|L227 0.02 
|O36 0.02 
|O37 0.02 
|L127 0.15 
|L155 0.15 
|L200 0.03 
E  
|L127 0.15 
|L131 0.2 
|L137 0.06 
|O16 0.25 
|L140 0.05 
|O17 0.15 
|L143 0.23 
|L144 0.16 
|L148 0.035 
|O18 0.12 
|L155 0.15 
|L186 0.24 
|L187 0.14 
|L188 0.13 
|L189 0.13 
|L200 0.03 
|L191 0.11 
|L192 0.11 
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|L198 0.1 
|O28 0.035 
|O27 0.11 
|O26 0.06 
|L197 0.1 
|L126 0.052 
|L156 0.15 
|L202 0.105 
|L201 0.105 
E  
|L231 0.3 
|O39 0.075 
|L235 0.15 
|L236 0.18 
|L237 0.07 
|L238 0.16 
|O41 0.09 
|O40 0.09 
|L239 0.477 
|L240 0.485 
|L244 0.385 
|L245 0.41 
|O44 0.032 
|O43 0.045 
|L246 0.28 
|L247 0.23 
|O46 0.045 
|O45 0.1 
|L253 0.02 
|L252 0.03 
|O48 0.15 
|L257 0.4 
|L259 0.17 
|O49 0.08 
|L266 0.025 
|L267 0.12 
|O52 0.055 
|O53 0.055 
|L273 0.08 
|L275 0.06 
|L279 0.04 
|L278 0.7 
|L282 0.1 
|L281 0.09 
|O54 0.1 
|O55 0.1 
|L283 0.05 
|L289 0.122 
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|L290 0.12 
|O57 0.09 
|L291 0.17 
|L292 0.16 
|O59 0.1 
|L293 0.24 
|L294 0.255 
|O61 0.045 
|O60 0.065 
|L295 0.03 
|L296 0.35 
|O62 0.09 
|L297 0.32 
|L298 0.25 
|O63 0.1 
|L300 0.06 
|O64 0.1 
|O66 0.74 
|O47 0.15 
|O42 0.02 
|L255 0.4 
|L256 0.4 
|L258 0.17 
|L262 0.17 
|L270 0.02 
|L269 0.02 
|L265 0.02 
|L268 0.1 
|O50 0.1 
|O51 0.2 
|L272 0.02 
|L274 0.08 
|L280 0.09 
|O56 0.02 
|O58 0.24 
|L299 0.06 
|L301 0.06 
|O65 0.1 
E  
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

Κατάτµηση αρχικού δικτύου 1 σε :  
Υποδίκτυο 1 – Κόµβοι 1-15, 19-23, 28-37 Υποδίκτυο 2 – Κόµβοι 16-18,24-27  χωρίς 
Σ.Ε. 
 
Αρχείο network.tuc 
 
C SOUTHAMPTON.TUC 
C TUC DESCRIPTION FILE 
R 3  1 
C 
C General Control Parameters 
C 
C nTUCJc nTUCPc nTuCLk nTuCPLk nTuCSt C1  C2  D1  D2  B  SpltCn CclCn  
OffstCn  Cn Cx 
|30 0  122 0 70 0.22  -3  0.1 10 0.5 1 1 0 85 140 
| 7 0  26  0 17 0.22  -3  0.1 10 0.5 1 1 0 85 140 
|20 0  79  0 49 0.22  -3  0.1 10 0.5 1 1 0 60 140 
E 
C flag Leng Lane Capac Speed DetectID DetectDist TrnRate AZ  Weight  
|0 500 1 83 45 1 90 1 0 1  
|0 140 1 23 45 2 100 1 0 1  
|0 120 1 20 45 3 100 1 0 1  
|0 120 1 20 45 4 100 1 0 1  
|0 240 1 40 45 5 237 1 0 1  
|0 250 1 42 45 6 190 1 0 1  
|0 460 1 77 45 7 175 1 0 1  
|0 460 1 77 45 89 175 1 0 1 
|0 200 1 33 45 90 169 1 0 1 
|0 200 1 33 45 8 169 1 0 1 
|0 710 1 118 45 9 112 1 0 1 
|0 240 1 40 45 10 108 1 0 1 
|0 360 1 60 45 11 125 1 0 1 
|0 380 1 63 45 12 125 1 0 1 
|0 360 1 120 45 13 140 1 0 1 
|0 360 1 120 45 14 140 1 0 1 
|0 300 2 100 45 15 300 1 0 1 
|0 100 1 17 45 16 80 1 0 1 
|0 120 2 40 45 17 100 1 0 1 
|0 360 2 120 45 91 150 1 0 1 
|0 520 1 110 45 18     60 1 0 1 
|0 140 2 47 45 19 130 1 0 1 
|0 520 2 110 45 20 110 1 0 1 
|0 210 2 70 45 21 210 1 0 1 
|0 400 1 67 45 22 140 1 0 1 
|0 40 2 13 45 92 20 1 0 1 
|0 40 1 7 45 93 20 1       0 1 
|0 40 2 13 45 94 20 1       0 1 
|0 710 1 118 45 23 58 1 0 1 
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|0 50 2 17 45 24 50 1 0 1 
|0 50 2 17 45 25 40 1 0 1 
|0 100 1 17 45 26 40 1 0 1 
|0 100 1 17 45 87 40 1 0 1 
|0 160 2 53 45 27 110 1 0 1 
|0 160 1 61 45 95 110 1 0 1 
|0 160 2 61 45 28 110 1 0 1 
|0 42 1 7 45 29 42 1 0 1 
|0 90 2 30 45 30 45 1 0 1 
|0 80 1 40 45 31 35 1 0 1 
|0 80 2 40 45 32 45 1 0 1 
|0 200 3 100 45 33 180 1 0 1 
|0 350 1 58 45 34 95 1 0 1 
|0 40 1 7 45 96 20 1 0 1 
|0 40 2 13 45 97 20 1 0 1 
|0 40 2 13 45 98 20 1 0 1 
|0 40 1 7 45 99 20 1 0 1 
|0 300 1 100 45 35 240 0.52 0 1 
|0 300 1 100 45 35 240 0.48 0 1 
|0 280 1 47 45 36 240 1 0 1 
|0 70 1 12 45 88 25 1 0 1 
|0 70 1 12 45 37 25 1 0 1 
|0 120 1 20 45 38 80 1 0 1 
|0 125 1 42 45 39 77 1 0 1 
|0 125 1 42 45 40 70 1 0 1 
|0 140 1 46 45 100 80 1 0 1 
|0 140 1 46 45 41 80 1 0 1 
|0 500 1 83 45 42 75 1 0 1 
|0 500 1 83 45 43 30 1 0 1 
|0 200 1 42 45 44 52 1 0 1 
|0 250 1 91 45 45 200 0.90 0 1 
|0 250 2 91 45 45 200 0.10 0 1 
|0 60 2 20 45 46 60 1 0 1 
|0 100 1 17 45 101 60 1 0 1 
|0 200 2 74 45 47 90 0.87 0 1 
|0 200 1 74 45 47 90 0.13 0 1 
|0 150 1 58 45 48 120 0.88 0 1 
|0 150 2 58 45 48 120 0.12 0 1 
|0 150 1 25 45 49 35 1 0 1 
|0 150 1 25 45 50 35 1 0 1 
|0 100 2 33 45 51 60 1 0 1 
|0 100 2 33 45 52 70 1 0 1 
|0 100 1 17 45 53 40 1 0 1 
|0 250 2 83 45 54 210 1 0 1 
|0 210 1 80 45 55 180 0.02 0 1 
|0 210 2 80 45 55 180 0.98 0 1 
|0 60 2 20 45 56 50 1 0 1 
|0 105 2 46 45 57 105 0.88 0 1 
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|0 105 1 46 45 57 105 0.12 0 1 
|0 140 2 47 45 58 100 1 0 1 
|0 10 1 2 45 102 10 1 0 1 
|0 140 1 55 45 59 140 0.01 0 1 
|0 140 2 55 45 59    140 0.99 0 1 
|0 170 1 85 45 60 105 1 0 1 
|0 170 2 85 45 61 105 1 0 1 
|0 200 1 74 45 62 65 1 0 1 
|0 200 2 74 45 63 65 1 0 1 
|0 55 2 18 45 103 30 1 0 1 
|0 55 2 18 45 104 30 1 0 1 
|0 60 2 20 45 105 30 1 0 1 
|0 60 2 20 45 106 30 1 0 1 
|0 90 2 30 45 64 54 1 0 1 
|0 40 1 14 45 65 20 1 0 1 
|0 40 1 14 45 66 20 1 0 1 
|0 40 2 13 45 67 40 1 0 1 
|0 120 1 20 45 68 100 1 0 1 
|0 80 1 13 45 107 50 1 0 1 
|0 80 1 13 45 69 50 1 0 1 
|0 230 1 38 45 70 160 1 0 1 
|0 80 1 13 45 108 50 1 0 1 
|0 400 1 67 45 71 175 1 0 1 
|0 120 1 20 45 72 110 1 0 1 
|0 150 1 25 45 73 105 1 0 1 
|0 90 1 15 45 74 50 1 0 1 
|0 80 1 13 45 75 70 1 0 1 
|0 120 1 20 45 76 100 1 0 1 
|0 270 1 45 45 77 120 1 0 1 
|0 70 1 12 45 109 50 1 0 1 
|0 80 1 13 45 110 50 1 0 1 
|0 250 1 42 45 78 210 1 0 1 
|0 270 2 90 45 79 235 1 0 1  
|0 300 1 50 45 80 170 1 0 1  
|0 300 1 50 45 81 170 1 0 1  
|0 190 5 158 45 82 160 1 0 1  
|0 40 2 13 45 111 20 1 0 1  
|0 40 1 7 45 112 20 1 0 1  
|0 40 2 13 45 113 20 1 0 1  
|0 170 2 57 45 83 80 1 0 1  
|0 40 1 7 45 114 20 1 0 1  
|0 170 2 57 45 84 150 1 0 1  
|0 100 1 17 45 85 100 1 0 1  
|0 40 1 7 45 115 20 1 0 1  
|0 380 2 127 45 86 350 1 0 1  
E           
C flag Leng Lane Capac Speed DetectID DetectDist TrnRate AZ  Weight 
|0 200 1 33 45  1 200 1 0 1 
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|0 270 1 98 45  2    250 0.16 0 1 
|0 270 2 98 45  2 250 0.84 0 1 
|0 160 2 53 45  3 110 1 0 1 
|0 300 2 100 45  4 300 1 0 1 
|0 270 3 135 45  5 220 1 0 1 
|0 150 2 50 45  6 150 1 0 1 
|0 280 2 93 45  7 230 1 0 1 
|0 260 1 95 45  8 210 0.07 0 1 
|0 260 2 95 45  8 210 0.93 0 1 
|0 160 1 17 45  9 85 1 0 1 
|0 120 2 40 45 10 120 1 0 1 
|0 250 2 95 45 11 200 0.85 0 1 
|0 250 1 95 45 11 200 0.15 0 1 
|0 300 2 100 45 12 240 1 0 1 
|0 170 2 57 45 13 140 1 0 1 
|0 130 1 22 45 14 130 1 0 1 
|0 130 1 22 45 15 130 1 0 1 
|0 180 2 60 45 16 100 1 0 1 
|0 150 1 25 45 17 110 1 0 1 
|0 150 1 33 45 18 110 1 0 1 
|0 140 1 23 45 23 100 1 0 1 
|0 140 1 23 45 19 100 1 0 1 
|0 50 1 8 45 20 35 1 0 1 
|0 130 2 43 45 21 110 1 0 1 
|0 80 1 13 45 22 60 1 0 1 
E 
C flag Leng Lane Capac Speed DetectID DetectDist TrnRate AZ  Weight 
|0 375 1 81 45 1 350 0.92 0 1 
|0 375 1 81 45 1 350 0.08 0 1 
|0 100 2 33 45 2 75 1 0 1 
|0 210 2 70 45 3 150 1 0 1 
|0 210 2 70 45 4 180 1 0 1 
|0 240 2 80 45 5 70 1 0 1 
|0 240 2 80 45 6 160 1 0 1 
|0 150 1 25 45 7 90 1 0 1 
|0 100 1 17 45 8 90 1 0 1 
|0 540 2 180 45 9 477 1 0 1 
|0 520 2 173 45 10 485 1 0 1 
|0 40 2 13 45 58 20 1 0 1 
|0 450 2 156 45 11 425 0.95 0 1 
|0 450 1 156 45 11 425 0.05 0 1 
|0 450 2 150 45 12 410 1 0 1 
|0 180 1 30 45 13 32 1 0 1 
|0 80 1 13 45 14 45 1 0 1 
|0 340 1 57 45 15 280 1 0 1 
|0 300 2 100 45 16 280 1 0 1 
|0 50 1 8 45 17 45 1 0 1 
|0 100 2 33 45 18 100 1 0 1 
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|0 100 2 42 45 19 70 0.95 0 1 
|0 100 1 42 45 19 70 0.05 0 1 
|0 100 2 33 45 20 80 1 0 1 
|0 150 1 25 45 57 150 1 0 1 
|0 150 1 25 45 21 150 1 0 1 
|0 620 2 206 45 59 400 1 0 1 
|0 820 1 137 45 60 400 1 0 1 
|0 600 2 200 45 22 400 1 0 1 
|0 200 1 100 45 61 170 1 0 1 
|0 200 2 100 45 23 170 1 0 1 
|0 220 1 37 45 62 170 1 0 1 
|0 100 1 17 45 24 80 1 0 1 
|0 40 1 7 45 63 20 1 0 1 
|0 40 1 7 45 64 20 1 0 1 
|0 50 1 8 45 65 20 1 0 1 
|0 60 1 10 45 25 25 1 0 1 
|0 170 1 28 45 26 120 1 0 1 
|0 130 1 22 45 66 20 1 0 1 
|0 160 1 27 45 67 20 1 0 1 
|0 580 1 97 45 68 200 1 0 1 
|0 60 1 10 45 27 55 1 0 1 
|0 180 1 30 45 28 55 1 0 1 
|0 40 1 6 45 69 20 1 0 1 
|0 100 1 16 45 29 80 1 0 1 
|0 100 2 33 45 70 80 1 0 1 
|0 200 2 50 45 30 60 1 0 1 
|0 140 1 23 45 31 90 1 0 1 
|0 720 1 240 45 32 700 1 0 1 
|0 460 1 77 45 33 100 1 0 1 
|0 120 1 39 45 34 90 1 0 1 
|0 120 1 39 45 71 90 1 0 1 
|0 120 1 20 45 35 100 1 0 1 
|0 140 1 23 45 36 100 1 0 1 
|0 560 2 187 45 37 150 1 0 1 
|0 160 2 53 45 38 122 1 0 1 
|0 160 2 53 45 39 120 1 0 1 
|0 40 1 7 45 72 20 1 0 1 
|0 180 1 30 45 40 90 1 0 1 
|0 200 1 33 45 41 170 1 0 1 
|0 190 1 32 45 42 160 1 0 1 
|0 320 1 53 45 43 100 1 0 1 
|0 280 1 47 45 73 240 1 0 1 
|0 280 1 47 45 44 240 1 0 1 
|0 280 1 47 45 45 255 1 0 1 
|0 45 1 8 45 46 45 1 0 1 
|0 320 1 53 45 47 65 1 0 1 
|0 300 1 50 45 48 30 1 0 1 
|0 370 1 62 45 49 350 1 0 1 
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|0 100 1 17 45 50 90 1 0 1 
|0 340 1 57 45 51 320 1 0 1 
|0 340 1 57 45 52 250 1 0 1 
|0 100 1 17 45 53 100 1 0 1 
|0 60 2 20 45 74 60 1 0 1 
|0 60 1 10 45 54 60 1 0 1 
|0 60 1 10 45 75 60 1 0 1 
|0 300 1 50 45 55 100 1 0 1 
|0 300 1 50 45 76 100 1 0 1 
|0 940 1 157 45 56 740 1 0 1 
E 
C 
C/East -Region 1 *** Junctions 1-15,19-23,28-37 / 
C TUCCcl  L  NrStg  NmG1 --- MnG1 --- NrJDFJnc  jID1  StgID1 --- NrEntLnk LnkID1 
--- 
|110 34   2   56 20   7 7   1 J04122   1 2 0   3  1 2 3  
|110 21   3   21 21 47   7 7 7   1 J04121   1 2 3   4   4 5 6 7 
|110 25   1   85   7   1 P04134   1 0   2   8 9 
|110 38   3   34 18 20   7 7 7   1 J04131   1 0 2 3   4   10 11 12 13    
|110 21   3   48 14 27   7 7 7   1 J04141   1 2 3   5   14 15 16 17 18   
|110 25   1  85   7   1 P04156   1 0   1   19   
|110 25   1  85   7   1 P04157   1 0   1   20   
|110 25   1  85   7   1 P04154   1 0   1   21   
|110 25   1  85   7   1 P04155   1 0   1   22   
|110 29   3   48 18 15   7 7 7   1 J07331   1 2 3   8    23 24 25 26 27 28 29 30  
|110 26   3   59 7 18   7 7 7   1 J07361   1 2 3   4   31 32 33 34  
|110 19   3   50 23 18   7 4 7   1 J07322   1 2 3   4   35 36 37 38  
|110 46   4   22 10 16 16   7 7 8 8   1 J07321   1 2 3 4   10   39 40 41 42 43 44 45 46 47 
48 
|110 22   4   64 8 8 8    7 7 7 7   1 J07341   1 2 3 4   6   49 50 51 52 53 54   
|110 44   3   28 19 19   7 3 7   1 J07311   1 2 3 0   5   55 56 57 58 59  
|110 20   3   58 12 20   7 7 7   1 J07131   1 2 3   6  60 61 62 63 64 65 
|110 26   3   57 12 15   7 7 7   1 J07141   1 2 3   5   66 67 68 69 70 
|110 15   2   70 25   7 7   1 J07151   1 2   3  71 72 73 
|110 26   3   60 9 15   7 7 7    1 J07161   1 2 3   5   74 75 76 77 78 
|110 16   2   77 17   7 7   1 J07171   1 2   4   79 80 81 82 
|110 33   4   28 23 11 15   11 12 11 10   1 J07371   1 2 3 4   11  83 84 85 86 87 88 89 
90 91 92 93 
|110 25   1  85   7   1 P07374   1 0   2   94 95  
|110 25   1  85   7   1 P07415   1 0   1   96   
|110 25   1  85   7   1 P07414   1 0   1   97   
|110 71   2  22 17   7 7   1 J07411   1 0 2 0   4 98 99 100 101 
|110 25   1  85   7   1 P07425   1 0   2   102 103 
|110 41   3  21 31 17   7 7 7   1 J07421   1 2 3 0   4 104 105 106 107 
|110 25   1  85   7   1 P07424   1 0   2   108 109 
|110 40   4  20 24 18 8   7 7 7 7   1 J07211   1 2 3 4   9  110 111 112 113 114 115 116 
117 118  
|110 29   3  61 10 10   7 10 7   1 J07221   1 2 3   4   119 120 121 122 
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E 
C/East -Region 1 *** Junctions 16-18,24-27 /  
C TUCCcl  L  NrStg  NmG1 --- MnG1 --- NrJDFJnc  jID1  StgID1 --- NrEntLnk LnkID1 
---   
|110 37   4   33 10 16 14   7 7 7 7   1 J07111   1 2 3 4   5   1 2 3 4 5  
|110 18   2   56 36   7 7   1 J07181   1 2   3   6 7 8  
|110 27   3   40 15 28   7 7 7   1 J07121   1 2 3   6  9 10 11 12 13 14  
|110 25   1  85   7   1 P07194   1 0   1   15   
|110 25   1  85   7   1 P07195   1 0   1   16   
|110 20   3   30 53 7   7 7 7   1 J07351   1 2 3   5  17 18 19 20 21 
|110 17   3   52 23 18   7 3 7   1 J07381   1 2 3   5   22 23 24 25 26 
E 
C/East -Region 2-/  
C TUCCcl  L  NrStg  NmG1 --- MnG1 --- NrJDFJnc  jID1  StgID1 --- NrEntLnk LnkID1 
---   
|110 22   3   71 7 10   7 7 7   1 J10211   1 2 3   4    1 2 3 4     
   
|110 25   1   85   7   1 P10214   1 0   2   5 6  
|110 21   3   71 8 10   7 7 7   1 J10221   1 2 3   4   7 8 9 10    
    
|110 19   3   72 10 9   7 4 7   1 J10231   1 2 3   4   11 12 13 14    
  
|110 33   2   70 7   7 7   1 J10241   1 0 2   4   15 16 17 18     
   
|110 36   3   56 9 9   7 7 7   1 J10111   1 2 3   9   19 20 21 22 23 24 25 26 27 
|110 19   3   71 10 10   17 7 10   1 J10121   1 2 3   4   28 29 30 31   
   
|110 28   4   34 27 10 11   7 3 7 7   1 J09121   1 2 3 4   5   32 33 34 35 36  
|110 25   1   85   7   1 P09114   1 0   2   37 38  
|110 32   4   33 10 23 12   7 7 7 7   1 J09111   1 2 3 4   5   39 40 41 42 43  
|110 25   1   85   7   1 P09124 1 0   2   44 45  
|110 17   2   67 26   7 7   1 J09132   1 2    3   46 47 48     
     
|110 25   1   85   7   1 P10124   1 0   1 49   
|110 21   3   53 12 24   7 3 7   1 J09131   1 2 3   4   50 51 52 53    
  
|110 14   2   84 12   7 7   1 J10311   1 2   3   54 55 56     
     
|110 21   3   75 7 7   7 7 7   1 J10321    1 2 3   4   57 58 59 60    
  
|110 12   2   80 18   7 7   1 J10331   1 2   4   61 62 63 64     
    
|110 25   3   67 9 9   7 7 7   1 J10341   1 2 3   4   65 66 67 68    
  
|110 10   2   87 13   7 7   1 J10351   1 2   3   69 70 71     
     
|110 33   3   18 52 7   7 7 7   1 J10361   1 2 3   8   72 73 74 75 76 77 78 79 
E 
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C cycle control parameters 
C 
C KC L0 P% FixCycleIntrval CycleIntrval DoublCycl LThr 
|170  0.1  0.1  1  420  0  0.1 
E 
C 
C KC L0 P% FixCycleIntrval CycleIntrval DoublCycl LThr 
|170  0.1  0.1  1  420  0  0.1 
E 
C KC L0 P% FixCycleIntrval CycleIntrval DoublCycl LThr 
|170  0.1  0.1  1  420  0  0.1 
E 
C 
C Offset control parameters 
C 
C Parameters for region 1 
C 
C SaturSpeed NrArterials FixOffstIntrval OffstIntrval 
|-15. 14  1  420 
C 
C Description of TUC arterials 
C 
C NrArtJunc AutoOffst Junc1 In1 In2 
C   Junc2 L12 L21 W12 W21 
C 
C Arterial 1   
D 2 1  1  1 6 
 |2  4 3  1. 0. 
C Arterial 2   
D 2 1  3  8 12 
 |4  10 9  1. 0. 
C Arterial 3   
D 7 1  17  66 96 
 |18  69 67  1. 0. 
 |19  75 72  1. 0. 
 |20  81 78  1. 0. 
 |21  85 84  1. 0. 
 |22  89 87  1. 0. 
 |23  93 91  1. 0. 
C Arterial 4   
D 8 1  10  24 64 
 |11  31  30   1. 0. 
 |12  36  34   1. 0. 
 |13  40  38   1. 0. 
 |28  111 41   1. 0. 
 |26  101 109  1. 0. 
 |25  98  100  1. 0. 
 |16  62  97   1. 0. 
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C Arterial 5   
D 6 0  10 
 |8  21 0  1. 0. 
 |6  19 0  1. 0. 
 |5  16 0  1. 0. 
 |7  20 0  1. 0. 
 |9  22 0  1. 0. 
C Arterial 6   
D 2 0  26 
 |27  105 0  1. 0. 
C Arterial 7   
D 2 1  14  49 59 
 |15  56 53  1. 0. 
C Arterial 8   
D 2 0  26 
 |24  0 100  0. 1. 
C Arterial 9   
D 2 0  28 
 |29  120 0  1. 0. 
C Arterial 10   
D 3 1  32  125 132 
 |33  128 127  1. 0. 
 |34  130 129  1. 0. 
C Arterial 11   
D 2 0  34 
 |35  134 0  1. 0. 
C Arterial 12   
D 2 1  36  138 148 
 |37  145 139  1. 0. 
C Arterial 13   
D 2 0  32 
 |31  123 0  1. 0. 
C Arterial 14   
D 2 0  32 
 |30  0 125  0. 1. 
E 
C 
C Parameters for region 2 
C 
C SaturSpeed NrArterials FixOffstIntrval OffstIntrval 
|-15. 3  1  420 
C 
C Description of TUC arterials 
C 
C NrArtJunc AutoOffst Junc1 In1 In2 
C   Junc2 L12 L21 W12 W21 
C 
C Arterial 1   
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D 13 1  1  1 79 
 |2   5  4  1. 0. 
 |3   7  6  1. 0. 
 |4   11 10  1. 0. 
 |5   15 13  1. 0. 
 |6   19 18  1. 0. 
 |13  49 27  1. 0. 
 |15  55 29  1. 0. 
 |16  57 56  1. 0. 
 |17  61 60  1. 0. 
 |18  65 64  1. 0. 
 |19  69 68  1. 0. 
 |20  72 71  1. 0. 
C Arterial 2   
D 2 0  6 
 |7  0 27  0. 1. 
C Arterial 3   
D 6 1  10  42 53 
 |9   38 39  1. 0. 
 |8   36 37  1. 0. 
 |11  44 35  1. 0. 
 |12  46 45  1. 0. 
 |14  51 48  1. 0. 
E 
 |12  46 45  1. 0. 
 |14  51 48  1. 0. 
E 
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Αρχείο network.det 
 
C SOUTHAMPTON.DET  
C DETECTOR LOCATION FILE  
N 3 115 23 76  
C LINK DISTANCE  
 
|L69 0.09 
|O1  0.1 
|L70 0.1 
|L71 0.1 
|O2 0.237 
|O3 0.19 
|L72 0.175 
|L75 0.169 
|L76 0.112 
|O4 0.108 
|L77 0.125 
|L78 0.125 
|L80 0.14 
|L79 0.14 
|O5 0.3 
|O6 0.08 
|L83 0.1 
|L85 0.06 
|L86 0.13 
|L87 0.11 
|O7 0.21 
|L88 0.14 
|L92 0.058 
|L93 0.05 
|L94 0.04 
|O8 0.04 
|L97 0.06 
|L99   0.11 
|O10 0.042 
|L102 0.005 
|L103 0.035 
|L104 0.045 
|L105 0.05 
|O12 0.095 
|L114 0.09 
|L113 0.01 
|O15 0.025 
|O13 0.08 
|L116 0.077 
|L117  0.07 
|L123 0.08 
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|L124 0.075 
|L125 0.03 
|L126 0.052 
|L156 0.15 
|O20 0.06 
|L163 0.04 
|L162 0.02 
|L168 0.035 
|L169 0.035 
|L171 0.06 
|L172 0.07 
|O22 0.04 
|L175 0.01 
|L174 0.13 
|O23 0.05 
|L181 0.055 
|L180 0.01 
|O25 0.09 
|L202 0.105 
|L201 0.105 
|L203 0.065 
|L204 0.065 
|L209 0.054 
|L210 0.02 
|L211 0.02 
|L212 0.04 
|O29 0.1 
|L214 0.05 
|O30 0.16 
|L216 0.175 
|L217 0.11 
|L218 0.105 
|L219 0.05 
|L220 0.07 
|O31 0.1 
|L223 0.12 
|O32 0.21 
|L224 0.235 
|O33 0.17 
|O34 0.17 
|L228 0.16 
|O35 0.08 
|L229 0.15 
|O38 0.1 
|L230 0.35 
|O9 0.04 
|O14 0.025 
|L73 0.175 
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|L74 0.169 
|L84 0.15 
|L89 0.02 
|L90 0.02 
|L91 0.02 
|L98 0.11 
|O11 0.02 
|L108 0.02 
|L109 0.02 
|L110 0.02 
|L122 0.08 
|O19 0.06 
|O24 0.01 
|L205 0.03 
|L206 0.03 
|L207 0.03 
|L208 0.03 
|L213 0.05 
|L215 0.05 
|L222 0.05 
|L221 0.05 
|L225 0.02 
|L226 0.02 
|L227 0.02 
|O36 0.02 
|O37 0.02 
E  
|L127 0.15 
|L131 0.2 
|L137 0.06 
|O16 0.25 
|L140 0.05 
|O17 0.15 
|L143 0.23 
|L144 0.16 
|L148 0.035 
|O18 0.12 
|L155 0.15 
|L186 0.24 
|L187 0.14 
|L188 0.13 
|L189 0.13 
|L200 0.03 
|L191 0.11 
|L192 0.11 
|L198 0.1 
|O28 0.035 
|O27 0.11 
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|O26 0.06 
|L197 0.1 
E  
|L231 0.3 
|O39 0.075 
|L235 0.15 
|L236 0.18 
|L237 0.07 
|L238 0.16 
|O41 0.09 
|O40 0.09 
|L239 0.477 
|L240 0.485 
|L244 0.385 
|L245 0.41 
|O44 0.032 
|O43 0.045 
|L246 0.28 
|L247 0.23 
|O46 0.045 
|O45 0.1 
|L253 0.02 
|L252 0.03 
|O48 0.15 
|L257 0.4 
|L259 0.17 
|O49 0.08 
|L266 0.025 
|L267 0.12 
|O52 0.055 
|O53 0.055 
|L273 0.08 
|L275 0.06 
|L279 0.04 
|L278 0.7 
|L282 0.1 
|L281 0.09 
|O54 0.1 
|O55 0.1 
|L283 0.05 
|L289 0.122 
|L290 0.12 
|O57 0.09 
|L291 0.17 
|L292 0.16 
|O59 0.1 
|L293 0.24 
|L294 0.255 
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|O61 0.045 
|O60 0.065 
|L295 0.03 
|L296 0.35 
|O62 0.09 
|L297 0.32 
|L298 0.25 
|O63 0.1 
|L300 0.06 
|O64 0.1 
|O66 0.74 
|O47 0.15 
|O42 0.02 
|L255 0.4 
|L256 0.4 
|L258 0.17 
|L262 0.17 
|L270 0.02 
|L269 0.02 
|L265 0.02 
|L268 0.1 
|O50 0.1 
|O51 0.2 
|L272 0.02 
|L274 0.08 
|L280 0.09 
|O56 0.02 
|O58 0.24 
|L299 0.06 
|L301 0.06 
|O65 0.1 
E  
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Κατάτµηση αρχικού δικτύου 1 σε :  
Υποδίκτυο 1 – Κόµβοι 1-15, 17-23, 28-37 Υποδίκτυο 2 – Κόµβοι 16-18,24-28  χωρίς 
Σ.Ε. 
 
Αρχείο network.tuc 
 
C SOUTHAMPTON.TUC 
C TUC DESCRIPTION FILE 
R 3  1 
C 
C General Control Parameters 
C 
C nTUCJc nTUCPc nTuCLk nTuCPLk nTuCSt C1  C2  D1  D2  B  SpltCn CclCn  
OffstCn  Cn Cx 
|29 0  111 0 66 0.22  -3  0.1 10 0.5 1 1 0 85 140 
| 8 0  37  0 21 0.22  -3  0.1 10 0.5 1 1 0 85 140 
|20 0  79  0 49 0.22  -3  0.1 10 0.5 1 1 0 60 140 
E 
C flag Leng Lane Capac Speed DetectID DetectDist TrnRate AZ  Weight  
|0 500 1 83 45 1 90 1 0 1  
|0 140 1 23 45 2 100 1 0 1  
|0 120 1 20 45 3 100 1 0 1  
|0 120 1 20 45 4 100 1 0 1  
|0 240 1 40 45 5 237 1 0 1  
|0 250 1 42 45 6 190 1 0 1  
|0 460 1 77 45 7 175 1 0 1  
|0 460 1 77 45 82 175 1 0 1 
|0 200 1 33 45 83 169 1 0 1 
|0 200 1 33 45 8 169 1 0 1 
|0 710 1 118 45 9 112 1 0 1 
|0 240 1 40 45 10 108 1 0 1 
|0 360 1 60 45 11 125 1 0 1 
|0 380 1 63 45 12 125 1 0 1 
|0 360 1 120 45 13 140 1 0 1 
|0 360 1 120 45 14 140 1 0 1 
|0 300 2 100 45 15 300 1 0 1 
|0 100 1 17 45 16 80 1 0 1 
|0 120 2 40 45 17 100 1 0 1 
|0 360 2 120 45 84 150 1 0 1 
|0 520 1 110 45 18     60 1 0 1 
|0 140 2 47 45 19 130 1 0 1 
|0 520 2 110 45 20 110 1 0 1 
|0 210 2 70 45 21 210 1 0 1 
|0 400 1 67 45 22 140 1 0 1 
|0 40 2 13 45 85 20 1 0 1 
|0 40 1 7 45 86 20 1     0 1 
|0 40 2 13 45 87 20 1     0 1 
|0 710 1 118 45 23 58 1 0 1 
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|0 50 2 17 45 24 50 1 0 1 
|0 50 2 17 45 25 40 1 0 1 
|0 100 1 17 45 26 40 1 0 1 
|0 100 1 17 45 80 40 1 0 1 
|0 160 2 53 45 27 110 1 0 1 
|0 160 1 61 45 88 110 1 0 1 
|0 160 2 61 45 28 110 1 0 1 
|0 42 1 7 45 29 42 1 0 1 
|0 90 2 30 45 30 45 1 0 1 
|0 80 1 40 45 31 35 1 0 1 
|0 80 2 40 45 32 45 1 0 1 
|0 200 3 100 45 33 180 1 0 1 
|0 350 1 58 45 34 95 1 0 1 
|0 40 1 7 45 89 20 1 0 1 
|0 40 2 13 45 90 20 1 0 1 
|0 40 2 13 45 91 20 1 0 1 
|0 40 1 7 45 92 20 1 0 1 
|0 300 1 100 45 35 240 0.52 0 1 
|0 300 1 100 45 35 240 0.48 0 1 
|0 280 1 47 45 36 240 1 0 1 
|0 70 1 12 45 81 25 1 0 1 
|0 70 1 12 45 37 25 1 0 1 
|0 120 1 20 45 38 80 1 0 1 
|0 125 1 42 45 39 77 1 0 1 
|0 125 1 42 45 40 70 1 0 1 
|0 140 1 46 45 93 80 1 0 1 
|0 140 1 46 45 41 80 1 0 1 
|0 500 1 83 45 42 75 1 0 1 
|0 500 1 83 45 43 30 1 0 1 
|0 200 1 42 45 44 52 1 0 1 
|0 250 1 91 45 45 200 0.90 0 1 
|0 250 2 91 45 45 200 0.10 0 1 
|0 60 2 20 45 46 60 1 0 1 
|0 100 1 17 45 94 60 1 0 1 
|0 200 2 74 45 47 90 0.87 0 1 
|0 200 1 74 45 47 90 0.13 0 1 
|0 150 1 58 45 48 120 0.88 0 1 
|0 150 2 58 45 48 120 0.12 0 1 
|0 150 1 25 45 49 35 1 0 1 
|0 150 1 25 45 50 35 1 0 1 
|0 100 2 33 45 51 60 1 0 1 
|0 100 2 33 45 52 70 1 0 1 
|0 100 1 17 45 53 40 1 0 1 
|0 250 2 83 45 54 210 1 0 1 
|0 210 1 80 45 55 180 0.02 0 1 
|0 210 2 80 45 55 180 0.98 0 1 
|0 60 2 20 45 56 50 1 0 1 
|0 105 2 46 45 57 105 0.88 0 1 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

|0 105 1 46 45 57 105 0.12 0 1 
|0 140 2 47 45 58 100 1 0 1 
|0 10 1 2 45 95 10 1 0 1 
|0 140 1 55 45 59 140 0.01 0 1 
|0 140 2 55 45 59    140 0.99 0 1 
|0 40 2 13 45 60 40 1 0 1 
|0 120 1 20 45 61 100 1 0 1 
|0 80 1 13 45 96 50 1 0 1 
|0 80 1 13 45 62 50 1 0 1 
|0 230 1 38 45 63 160 1 0 1 
|0 80 1 13 45 97 50 1 0 1 
|0 400 1 67 45 64 175 1 0 1 
|0 120 1 20 45 65 110 1 0 1 
|0 150 1 25 45 66 105 1 0 1 
|0 90 1 15 45 67 50 1 0 1 
|0 80 1 13 45 68 70 1 0 1 
|0 120 1 20 45 69 100 1 0 1 
|0 270 1 45 45 70 120 1 0 1 
|0 70 1 12 45 98 50 1 0 1 
|0 80 1 13 45 99 50 1 0 1 
|0 250 1 42 45 71 210 1 0 1 
|0 270 2 90 45 72 235 1 0 1  
|0 300 1 50 45 73 170 1 0 1  
|0 300 1 50 45 74 170 1 0 1  
|0 190 5 158 45 75 160 1 0 1  
|0 40 2 13 45 100 20 1 0 1  
|0 40 1 7 45 101 20 1 0 1  
|0 40 2 13 45 102 20 1 0 1  
|0 170 2 57 45 76 80 1 0 1  
|0 40 1 7 45 103 20 1 0 1  
|0 170 2 57 45 77 150 1 0 1  
|0 100 1 17 45 78 100 1 0 1  
|0 40 1 7 45 104 20 1 0 1  
|0 380 2 127 45 79 350 1 0 1  
E           
C flag Leng Lane Capac Speed DetectID DetectDist TrnRate AZ  Weight 
|0 200 1 33 45  1 200 1 0 1 
|0 270 1 98 45  2    250 0.16 0 1 
|0 270 2 98 45  2 250 0.84 0 1 
|0 160 2 53 45  3 110 1 0 1 
|0 300 2 100 45  4 300 1 0 1 
|0 270 3 135 45  5 220 1 0 1 
|0 150 2 50 45  6 150 1 0 1 
|0 280 2 93 45  7 230 1 0 1 
|0 260 1 95 45  8 210 0.07 0 1 
|0 260 2 95 45  8 210 0.93 0 1 
|0 160 1 17 45  9 85 1 0 1 
|0 120 2 40 45 10 120 1 0 1 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

|0 250 2 95 45 11 200 0.85 0 1 
|0 250 1 95 45 11 200 0.15 0 1 
|0 300 2 100 45 12 240 1 0 1 
|0 170 2 57 45 13 140 1 0 1 
|0 130 1 22 45 14 130 1 0 1 
|0 130 1 22 45 15 130 1 0 1 
|0 180 2 60 45 16 100 1 0 1 
|0 150 1 25 45 17 110 1 0 1 
|0 150 1 33 45 18 110 1 0 1 
|0 140 1 23 45 30 100 1 0 1 
|0 140 1 23 45 19 100 1 0 1 
|0 50 1 8 45 20 35 1 0 1 
|0 130 2 43 45 21 110 1 0 1 
|0 80 1 13 45 22 60 1 0 1 
|0 170 1 85 45 23 105 1 0 1 
|0 170 2 85 45 24 105 1 0 1 
|0 200 1 74 45 25 65 1 0 1 
|0 200 2 74 45 26 65 1 0 1 
|0 55 2 18 45 31 30 1 0 1 
|0 55 2 18 45 32 30 1 0 1 
|0 60 2 20 45 33 30 1 0 1 
|0 60 2 20 45 34 30 1 0 1 
|0 90 2 30 45 27 54 1 0 1 
|0 40 1 14 45 28 20 1 0 1 
|0 40 1 14 45 29 20 1 0 1 
E 
C flag Leng Lane Capac Speed DetectID DetectDist TrnRate AZ  Weight 
|0 375 1 81 45 1 350 0.92 0 1 
|0 375 1 81 45 1 350 0.08 0 1 
|0 100 2 33 45 2 75 1 0 1 
|0 210 2 70 45 3 150 1 0 1 
|0 210 2 70 45 4 180 1 0 1 
|0 240 2 80 45 5 70 1 0 1 
|0 240 2 80 45 6 160 1 0 1 
|0 150 1 25 45 7 90 1 0 1 
|0 100 1 17 45 8 90 1 0 1 
|0 540 2 180 45 9 477 1 0 1 
|0 520 2 173 45 10 485 1 0 1 
|0 40 2 13 45 58 20 1 0 1 
|0 450 2 156 45 11 425 0.95 0 1 
|0 450 1 156 45 11 425 0.05 0 1 
|0 450 2 150 45 12 410 1 0 1 
|0 180 1 30 45 13 32 1 0 1 
|0 80 1 13 45 14 45 1 0 1 
|0 340 1 57 45 15 280 1 0 1 
|0 300 2 100 45 16 280 1 0 1 
|0 50 1 8 45 17 45 1 0 1 
|0 100 2 33 45 18 100 1 0 1 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

|0 100 2 42 45 19 70 0.95 0 1 
|0 100 1 42 45 19 70 0.05 0 1 
|0 100 2 33 45 20 80 1 0 1 
|0 150 1 25 45 57 150 1 0 1 
|0 150 1 25 45 21 150 1 0 1 
|0 620 2 206 45 59 400 1 0 1 
|0 820 1 137 45 60 400 1 0 1 
|0 600 2 200 45 22 400 1 0 1 
|0 200 1 100 45 61 170 1 0 1 
|0 200 2 100 45 23 170 1 0 1 
|0 220 1 37 45 62 170 1 0 1 
|0 100 1 17 45 24 80 1 0 1 
|0 40 1 7 45 63 20 1 0 1 
|0 40 1 7 45 64 20 1 0 1 
|0 50 1 8 45 65 20 1 0 1 
|0 60 1 10 45 25 25 1 0 1 
|0 170 1 28 45 26 120 1 0 1 
|0 130 1 22 45 66 20 1 0 1 
|0 160 1 27 45 67 20 1 0 1 
|0 580 1 97 45 68 200 1 0 1 
|0 60 1 10 45 27 55 1 0 1 
|0 180 1 30 45 28 55 1 0 1 
|0 40 1 6 45 69 20 1 0 1 
|0 100 1 16 45 29 80 1 0 1 
|0 100 2 33 45 70 80 1 0 1 
|0 200 2 50 45 30 60 1 0 1 
|0 140 1 23 45 31 90 1 0 1 
|0 720 1 240 45 32 700 1 0 1 
|0 460 1 77 45 33 100 1 0 1 
|0 120 1 39 45 34 90 1 0 1 
|0 120 1 39 45 71 90 1 0 1 
|0 120 1 20 45 35 100 1 0 1 
|0 140 1 23 45 36 100 1 0 1 
|0 560 2 187 45 37 150 1 0 1 
|0 160 2 53 45 38 122 1 0 1 
|0 160 2 53 45 39 120 1 0 1 
|0 40 1 7 45 72 20 1 0 1 
|0 180 1 30 45 40 90 1 0 1 
|0 200 1 33 45 41 170 1 0 1 
|0 190 1 32 45 42 160 1 0 1 
|0 320 1 53 45 43 100 1 0 1 
|0 280 1 47 45 73 240 1 0 1 
|0 280 1 47 45 44 240 1 0 1 
|0 280 1 47 45 45 255 1 0 1 
|0 45 1 8 45 46 45 1 0 1 
|0 320 1 53 45 47 65 1 0 1 
|0 300 1 50 45 48 30 1 0 1 
|0 370 1 62 45 49 350 1 0 1 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

|0 100 1 17 45 50 90 1 0 1 
|0 340 1 57 45 51 320 1 0 1 
|0 340 1 57 45 52 250 1 0 1 
|0 100 1 17 45 53 100 1 0 1 
|0 60 2 20 45 74 60 1 0 1 
|0 60 1 10 45 54 60 1 0 1 
|0 60 1 10 45 75 60 1 0 1 
|0 300 1 50 45 55 100 1 0 1 
|0 300 1 50 45 76 100 1 0 1 
|0 940 1 157 45 56 740 1 0 1 
E 
C 
C/East -Region 1 *** Junc 1-15,19-23,29-37 / 
C TUCCcl  L  NrStg  NmG1 --- MnG1 --- NrJDFJnc  jID1  StgID1 --- NrEntLnk LnkID1 
--- 
|110 34   2   56 20   7 7   1 J04122   1 2 0   3   1 2 3    
|110 21   3   21 21 47   7 7 7   1 J04121   1 2 3   4   4 5 6 7  
|110 25   1   85   7   1 P04134   1 0   2   8 9  
|110 38   3   34 18 20   7 7 7   1 J04131   1 0 2 3   4   10 11 12 13    
|110 21   3   48 14 27   7 7 7   1 J04141   1 2 3   5   14 15 16 17 18   
|110 25   1  85   7   1 P04156   1 0   1   19   
|110 25   1  85   7   1 P04157   1 0   1   20   
|110 25   1  85   7   1 P04154   1 0   1   21   
|110 25   1  85   7   1 P04155   1 0   1   22   
|110 29   3   48 18 15   7 7 7   1 J07331   1 2 3   8    23 24 25 26 27 28 29 30  
|110 26   3   59 7 18   7 7 7   1 J07361   1 2 3   4   31 32 33 34  
|110 19   3   50 23 18   7 4 7   1 J07322   1 2 3   4   35 36 37 38  
|110 46   4   22 10 16 16   7 7 8 8   1 J07321   1 2 3 4   10   39 40 41 42 43 44 45 46 47 
48 
|110 22   4   64 8 8 8    7 7 7 7   1 J07341   1 2 3 4   6   49 50 51 52 53 54   
|110 44   3   28 19 19   7 3 7   1 J07311   1 2 3 0   5   55 56 57 58 59  
|110 20   3   58 12 20   7 7 7   1 J07131   1 2 3   6  60 61 62 63 64 65 
|110 26   3   57 12 15   7 7 7   1 J07141   1 2 3   5   66 67 68 69 70 
|110 15   2   70 25   7 7   1 J07151   1 2   3  71 72 73 
|110 26   3   60 9 15   7 7 7    1 J07161   1 2 3   5   74 75 76 77 78 
|110 16   2   77 17   7 7   1 J07171   1 2   4   79 80 81 82 
|110 25   1  85   7   1 P07374   1 0   2   83 84  
|110 25   1  85   7   1 P07415   1 0   1   85 
|110 25   1  85   7   1 P07414   1 0   1   86   
|110 71   2  22 17   7 7   1 J07411   1 0 2 0   4   87 88 89 90 
|110 25   1  85   7   1 P07425   1 0   2  91 92 
|110 41   3  21 31 17   7 7 7   1 J07421   1 2 3 0   4 93 94 95 96 
|110 25   1  85   7   1 P07424   1 0   2   97 98  
|110 40   4  20 24 18 8   7 7 7 7   1 J07211   1 2 3 4   9 99 100 101 102 103 104 105 
106 107 
|110 29   3  61 10 10   7 10 7   1 J07221   1 2 3   4   108 109 110 111 
E 
C/East -Region 1 *** Junc 16-18, 24-28 /  
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

C TUCCcl  L  NrStg  NmG1 --- MnG1 --- NrJDFJnc  jID1  StgID1 --- NrEntLnk LnkID1 
---   
|110 37   4   33 10 16 14   7 7 7 7   1 J07111   1 2 3 4   5  1 2 3 4 5  
|110 18   2   56 36   7 7   1 J07181   1 2   3   6 7 8   
|110 27   3   40 15 28   7 7 7   1 J07121   1 2 3   6  9 10 11 12 13 14 
|110 25   1  85   7   1 P07194   1 0   1   15   
|110 25   1  85   7   1 P07195   1 0   1   16   
|110 20   3   30 53 7   7 7 7   1 J07351   1 2 3   5   17 18 19 20 21 
|110 17   3   52 23 18   7 3 7   1 J07381   1 2 3   5   22 23 24 25 26 
|110 33   4   28 23 11 15   11 12 11 10   1 J07371   1 2 3 4   11   27 28 29 30 31 32 33 
34 35 36 37 
E 
C/East -Region 2-/  
C TUCCcl  L  NrStg  NmG1 --- MnG1 --- NrJDFJnc  jID1  StgID1 --- NrEntLnk LnkID1 
---   
|110 22   3   71 7 10   7 7 7   1 J10211   1 2 3   4    1 2 3 4     
   
|110 25   1   85   7   1 P10214   1 0   2   5 6  
|110 21   3   71 8 10   7 7 7   1 J10221   1 2 3   4   7 8 9 10    
    
|110 19   3   72 10 9   7 4 7   1 J10231   1 2 3   4   11 12 13 14    
  
|110 33   2   70 7   7 7   1 J10241   1 0 2   4   15 16 17 18     
   
|110 36   3   56 9 9   7 7 7   1 J10111   1 2 3   9   19 20 21 22 23 24 25 26 27 
|110 19   3   71 10 10   17 7 10   1 J10121   1 2 3   4   28 29 30 31   
   
|110 28   4   34 27 10 11   7 3 7 7   1 J09121   1 2 3 4   5   32 33 34 35 36  
|110 25   1   85   7   1 P09114   1 0   2   37 38  
|110 32   4   33 10 23 12   7 7 7 7   1 J09111   1 2 3 4   5   39 40 41 42 43  
|110 25   1   85   7   1 P09124 1 0   2   44 45  
|110 17   2   67 26   7 7   1 J09132   1 2    3   46 47 48     
     
|110 25   1   85   7   1 P10124   1 0   1 49   
|110 21   3   53 12 24   7 3 7   1 J09131   1 2 3   4   50 51 52 53    
  
|110 14   2   84 12   7 7   1 J10311   1 2   3   54 55 56     
     
|110 21   3   75 7 7   7 7 7   1 J10321    1 2 3   4   57 58 59 60    
  
|110 12   2   80 18   7 7   1 J10331   1 2   4   61 62 63 64     
    
|110 25   3   67 9 9   7 7 7   1 J10341   1 2 3   4   65 66 67 68    
  
|110 10   2   87 13   7 7   1 J10351   1 2   3   69 70 71     
     
|110 33   3   18 52 7   7 7 7   1 J10361   1 2 3   8   72 73 74 75 76 77 78 79 
E 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

C cycle control parameters 
C 
C KC L0 P% FixCycleIntrval CycleIntrval DoublCycl LThr 
|170  0.1  0.1  1  420  0  0.1 
E 
C KC L0 P% FixCycleIntrval CycleIntrval DoublCycl LThr 
|170  0.1  0.1  1  420  0  0.1 
E 
C KC L0 P% FixCycleIntrval CycleIntrval DoublCycl LThr 
|170  0.1  0.1  1  420  0  0.1 
E 
C 
C Offset control parameters 
C 
C Parameters for region 1 
C 
C SaturSpeed NrArterials FixOffstIntrval OffstIntrval 
|-15. 14  1  420 
C 
C Description of TUC arterials 
C 
C NrArtJunc AutoOffst Junc1 In1 In2 
C   Junc2 L12 L21 W12 W21 
C 
C Arterial 1   
D 2 1  1  1 6 
 |2  4 3  1. 0. 
C Arterial 2   
D 2 1  3  8 12 
 |4  10 9  1. 0. 
C Arterial 3   
D 7 1  17  66 96 
 |18  69 67  1. 0. 
 |19  75 72  1. 0. 
 |20  81 78  1. 0. 
 |21  85 84  1. 0. 
 |22  89 87  1. 0. 
 |23  93 91  1. 0. 
C Arterial 4   
D 8 1  10  24 64 
 |11  31  30   1. 0. 
 |12  36  34   1. 0. 
 |13  40  38   1. 0. 
 |28  111 41   1. 0. 
 |26  101 109  1. 0. 
 |25  98  100  1. 0. 
 |16  62  97   1. 0. 
C Arterial 5   
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

D 6 0  10 
 |8  21 0  1. 0. 
 |6  19 0  1. 0. 
 |5  16 0  1. 0. 
 |7  20 0  1. 0. 
 |9  22 0  1. 0. 
C Arterial 6   
D 2 0  26 
 |27  105 0  1. 0. 
C Arterial 7   
D 2 1  14  49 59 
 |15  56 53  1. 0. 
C Arterial 8   
D 2 0  26 
 |24  0 100  0. 1. 
C Arterial 9   
D 2 0  28 
 |29  120 0  1. 0. 
C Arterial 10   
D 3 1  32  125 132 
 |33  128 127  1. 0. 
 |34  130 129  1. 0. 
C Arterial 11   
D 2 0  34 
 |35  134 0  1. 0. 
C Arterial 12   
D 2 1  36  138 148 
 |37  145 139  1. 0. 
C Arterial 13   
D 2 0  32 
 |31  123 0  1. 0. 
C Arterial 14   
D 2 0  32 
 |30  0 125  0. 1. 
E 
C 
C Parameters for region 2 
C 
C SaturSpeed NrArterials FixOffstIntrval OffstIntrval 
|-15. 3  1  420 
C 
C Description of TUC arterials 
C 
C NrArtJunc AutoOffst Junc1 In1 In2 
C   Junc2 L12 L21 W12 W21 
C 
C Arterial 1   
D 13 1  1  1 79 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

 |2   5  4  1. 0. 
 |3   7  6  1. 0. 
 |4   11 10  1. 0. 
 |5   15 13  1. 0. 
 |6   19 18  1. 0. 
 |13  49 27  1. 0. 
 |15  55 29  1. 0. 
 |16  57 56  1. 0. 
 |17  61 60  1. 0. 
 |18  65 64  1. 0. 
 |19  69 68  1. 0. 
 |20  72 71  1. 0. 
C Arterial 2   
D 2 0  6 
 |7  0 27  0. 1. 
C Arterial 3   
D 6 1  10  42 53 
 |9   38 39  1. 0. 
 |8   36 37  1. 0. 
 |11  44 35  1. 0. 
 |12  46 45  1. 0. 
 |14  51 48  1. 0. 
E 
 |12  46 45  1. 0. 
 |14  51 48  1. 0. 
E 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

Αρχείο network.det 
 
C SOUTHAMPTON.DET  
C DETECTOR LOCATION FILE  
N 3 104 34 76  
C LINK DISTANCE  
 
|L69 0.09 
|O1  0.1 
|L70 0.1 
|L71 0.1 
|O2 0.237 
|O3 0.19 
|L72 0.175 
|L75 0.169 
|L76 0.112 
|O4 0.108 
|L77 0.125 
|L78 0.125 
|L80 0.14 
|L79 0.14 
|O5 0.3 
|O6 0.08 
|L83 0.1 
|L85 0.06 
|L86 0.13 
|L87 0.11 
|O7 0.21 
|L88 0.14 
|L92 0.058 
|L93 0.05 
|L94 0.04 
|O8 0.04 
|L97 0.06 
|L99   0.11 
|O10 0.042 
|L102 0.005 
|L103 0.035 
|L104 0.045 
|L105 0.05 
|O12 0.095 
|L114 0.09 
|L113 0.01 
|O15 0.025 
|O13 0.08 
|L116 0.077 
|L117  0.07 
|L123 0.08 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

|L124 0.075 
|L125 0.03 
|L126 0.052 
|L156 0.15 
|O20 0.06 
|L163 0.04 
|L162 0.02 
|L168 0.035 
|L169 0.035 
|L171 0.06 
|L172 0.07 
|O22 0.04 
|L175 0.01 
|L174 0.13 
|O23 0.05 
|L181 0.055 
|L180 0.01 
|O25 0.09 
|L212 0.04 
|O29 0.1 
|L214 0.05 
|O30 0.16 
|L216 0.175 
|L217 0.11 
|L218 0.105 
|L219 0.05 
|L220 0.07 
|O31 0.1 
|L223 0.12 
|O32 0.21 
|L224 0.235 
|O33 0.17 
|O34 0.17 
|L228 0.16 
|O35 0.08 
|L229 0.15 
|O38 0.1 
|L230 0.35 
|O9 0.04 
|O14 0.025 
|L73 0.175 
|L74 0.169 
|L84 0.15 
|L89 0.02 
|L90 0.02 
|L91 0.02 
|L98 0.11 
|O11 0.02 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

|L108 0.02 
|L109 0.02 
|L110 0.02 
|L122 0.08 
|O19 0.06 
|O24 0.01 
|L213 0.05 
|L215 0.05 
|L222 0.05 
|L221 0.05 
|L225 0.02 
|L226 0.02 
|L227 0.02 
|O36 0.02 
|O37 0.02 
E  
|L127 0.15 
|L131 0.2 
|L137 0.06 
|O16 0.25 
|L140 0.05 
|O17 0.15 
|L143 0.23 
|L144 0.16 
|L148 0.035 
|O18 0.12 
|L155 0.15 
|L186 0.24 
|L187 0.14 
|L188 0.13 
|L189 0.13 
|L200 0.03 
|L191 0.11 
|L192 0.11 
|L198 0.1 
|O28 0.035 
|O27 0.11 
|O26 0.06 
|L202 0.105 
|L201 0.105 
|L203 0.065 
|L204 0.065 
|L209 0.054 
|L210 0.02 
|L211 0.02 
|L197 0.1 
|L205 0.03 
|L206 0.03 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

|L207 0.03 
|L208 0.03 
E  
|L231 0.3 
|O39 0.075 
|L235 0.15 
|L236 0.18 
|L237 0.07 
|L238 0.16 
|O41 0.09 
|O40 0.09 
|L239 0.477 
|L240 0.485 
|L244 0.385 
|L245 0.41 
|O44 0.032 
|O43 0.045 
|L246 0.28 
|L247 0.23 
|O46 0.045 
|O45 0.1 
|L253 0.02 
|L252 0.03 
|O48 0.15 
|L257 0.4 
|L259 0.17 
|O49 0.08 
|L266 0.025 
|L267 0.12 
|O52 0.055 
|O53 0.055 
|L273 0.08 
|L275 0.06 
|L279 0.04 
|L278 0.7 
|L282 0.1 
|L281 0.09 
|O54 0.1 
|O55 0.1 
|L283 0.05 
|L289 0.122 
|L290 0.12 
|O57 0.09 
|L291 0.17 
|L292 0.16 
|O59 0.1 
|L293 0.24 
|L294 0.255 
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Στρατηγική Ελέγχου Φωτεινής Σηµατοδότησης TUC : Σύγκριση Επικεντρωµένων και 
Αποκεντρωµένων Κανόνων Ελέγχου 

|O61 0.045 
|O60 0.065 
|L295 0.03 
|L296 0.35 
|O62 0.09 
|L297 0.32 
|L298 0.25 
|O63 0.1 
|L300 0.06 
|O64 0.1 
|O66 0.74 
|O47 0.15 
|O42 0.02 
|L255 0.4 
|L256 0.4 
|L258 0.17 
|L262 0.17 
|L270 0.02 
|L269 0.02 
|L265 0.02 
|L268 0.1 
|O50 0.1 
|O51 0.2 
|L272 0.02 
|L274 0.08 
|L280 0.09 
|O56 0.02 
|O58 0.24 
|L299 0.06 
|L301 0.06 
|O65 0.1 
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